New Automation Technology






1/0

A
m
N
|
x
L
[
i

(NEW/

New Automation Technology

IPCH M

/085

F—=rX=>3 8m

SATLER

Vision® 5



New Automation Technology

NyATA—bA—=23V([F PCRHDEEA—HEU T REICOIED A —TVIEEE)
BV —23VZRFEL CEXUIC. EEERAPC. BT+ —)UN) CRHINI/O0 854D
T0/0Y BEFIEY D7 h S AU RAZERR I HEY1—/LHEI Y
NS XY ETIIVDIcHDI\—RI TP HEICWV DT CEELRR T Vv T
ZEDFT T BHEOEREUCTER T AIEITTHL EHORRZRSGHOEI1 DD
AT AEUTHEEER TEDNY I TERN DS DEZED Z—XIHBIHAL
FIT.ANWITHEZET D[ New Automation Technology] &Ik HFRHPTHERAETND
CNCHIE TR SBERLEILT 4 VI A —hX—2 3V T EFRZBD FIRIL
WA EHICIATESDZ — TV EEHIEY Ua—Y 3> ZRKUE T,

BECKHOFF New Automation Technology



1980F MERIL L. N I (FPCHRIEIS 2 L A UTCBIEAR S RG> VU1 —2 32 7%
RRNEHHUTEFUIC, COIEDFIEVRARFRFEDE AEANYIATHERDRESITI .
REDEFIZELILOCVDEL DA —bA—230F 7 /OIE ANy ITICRoTHEIC
BASNZHBDTI,

F—bA—=2307 0 /O0IFDNA VA=V EEZ D\ TDPCHIEHIER. Lightbus
VAT I A —=F )L TWINCATA —h AXA—232V TD T 77 DI FEEFE & (KD H]
HEET S hDE MR M E U CHBICR T ANSN TER U AR DRI TimHE )7
TUT =23 TERTED. SOIEZBIEA TcE eSO, U7 LY A LDA —T Ry
N/Ua—232EtherCATICK D TCEHRIEEINE T,

IMX(-System ATRO

BECKHOFF New Automation Technology



H5RFZED
~Nw1J

ANy AT DR ETS DI FF. &HE. B, IRFT/mdE.
N—T 7400 HiRk—h T—EXDEEFEIE K1Y
D177 )UICdBHBeckhoff Automation GmbH & Co.
KGAFLICENMNCWVE T, Kc. HRHFE CIFEED
XHDEREZRITVNET  EED/—hF—EDHE
EEICKOTIRTE. 75 EDEICERLTVE T,

Million €
1200 1182
1150
1100
1050
1000
950
900
850
300
750
700
650
600
50
00
50
00
350
300
250
200
150
100
50 il
0 --llllIIIIII
mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
B3 aaaaaaaasssseeeeeesssssssssses
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
5 LR (20226383R1)

BECKHOFF New Automation Technology

Santiago de Chile

HEOARIIFERKEETZHENHDET,



EUROPE

L :

> . ;
ianjin
Elpe eoul
Ygr"“gg Yokohama
z}?ou' ?’ Nagoya
D Shanghal’

Ningbo
angzhou
a -

lTaichung
ongguian

Shenzhen

Mumbai

Bangal Chennai

Coimbatore s sy
o Chi Mlnhj:llf(/_‘
‘(adawatha

enan
ala Lumpur,
Singa

AUSTRALIA
AND OCEANIA

oinville nnesburg

ovo Hamburgo Durban

o Cape Town Ggeberha
ontevideo
enos Aires

. **i Aucklan%
’ i*i ‘ Christchl

W REE '

bl

]
.7 3]
©
E
=
[
(G}
Q
<
<
S
=
7}
=
=
=
o
o
©

) Beckhoff

©

WROHRIFEREETIHED BT, BECKHOFF New Automation Technology



\I

AT LR

=Rk
o
= EESEAPC |
JNZJLPC INFJLPC INFJLPC JNFJLPC JNFJLPC INFJLPC JNFJLPC INFJLPC
CP22xx CP26xx CP27xx CP32xx CP37xx CP62xx CP66xx CP6Txx
HEIAAHBIPC #EAHEIPC HEAHBIPC HEAHBIPC HEAHBIPC HEAHBIPC
CXT0xx CX80xx CX81xx CX82xx CX9020 CX9240
(@] _ _ —
2 1YISANSOF % EtherCAT.
aAVR=2Vk
PClef —# w FC902x PClef—H vk 5 FaAvbA-3
FC902x CU1418
Kl NX2—-=7F)L —
EtherCAT. ¥ G
/(\“27]?5%)]((1120 ) N TFEKIxxx
KNRA > B—T1—2 SN 1
EtherCAT NZE—ZF )L KL/KSxox Entaetd EtherCAT. P
2—=FI
EtherCAT BT IELox. EtherCATF 51> Io2Foay HNTSEKI300  HFSEKLA00
S — EtherCAT2—=F)L EVa-I)L EK1310
7774/ EZa-l EL/ESxxxx/ELXXxxx/ EJxxxx
ELM3xxx
B EthercATHyoZ || | [
Kl Jr—)ILFNR
Ry o2
EtherCATRw O X EtherCAT PARwo X
EPxxxx, EQxxxx, ERXxxx EPPxxxx
AN KS .
D ko1
W ,r
2 — RO RTL ﬂ‘ —RRS17 SERE— [RIHAEY man —RE—4X
AX8xxX 5XXX |~747/Z7'A H—RE—& H—RRS1T (T’JL?*fM&EﬁﬁK)
AMP8xxx AM8Xxxx AMI81xx AM8Txx
A .
| B TwinCAT
Lo\
|
-k- TwinCAT 3 TW|nCAT 3 TwinCAT 3 TwinCAT 3 TwinCAT 3
IVOZTUVY SRATLITFVITaY HMIZ7> o3> RO ay
: mi
9 7l MX-System | i
7 I! e .
> i HH
: _ LB bUL
x
= N—27L—k MBxxxx IPC’E*‘/“:L—JI/ MCxxxx NTZETa—IL MKXxxx
P13l Vision

FIXZ VCSXXXX HF L X VOSXXXX

BRBA VIXXXXX

2wk VUIXXxx

BECKHOFF New Automation Technology



L3R
| . CP L|nk4 CP L|nk4

abO—-LAFIL NEE

NFRILPC  NFRILPC 191V F S50 HlfEAFAPC %Hﬁﬂﬁ%FﬁPC
CP72xx CP77xx IV EIPC C61xx
C52xx

NBIESERPC /A
C60xx  CT70xx

DVI/USB H DVI/USB H

FEZERPC :I/I~EI—JI//\?)I, CP39xx
C69xx CP29xx

DVI/USB *% DVI/USB

a>ba—JLNRIL CP79xx
CP69xx

HHIABABIPC #AEPC

CX5120,CX5130.CX5140 CX5230~ CX5240

HHAHRIPC
CX5620.CX5630

HEAHEIPC
CX2033.CX2043

#EAHEIPC
CX2042.CX2062,CX2072

e
BIUJS

PCI PROFIBUS FC310x

INZATZBK3xx0.
INZRBZ—ZF)LKL/KSXXXX

PCle CANopen FC512x

CANopen

INZHTZBK5XX0,
INZZA—ZF)LKL/KSXXXX

EtherCAT

INZFATZEK3100.
EtherCATZ— =7 JLEL/ESxxxx

E
rcler—txvt EtherNet/IP
FC902x

INZFITZBKIXXX\
INRBZ—ZF)LKL/KSXxXX

EtherCAT

INZF17ZEKIX00.

—

EtherCAT.
CANopen CCLink
DeviceNet Ethernet TCP/IP

EtherNet/IP

AN
l—

ucHBus Modbus
® ®

<8 sercos

RS485 the automation bus

drka—=JLRIL

EtherCATZ— =7 JLEL/ESxxxx

.ﬂ BACnet ChatliD
=\ DMX EIB/KNX
&S ook

enocean

M:Bus
MP27BUS
“esewmz  OPC UA
aAVNTk h75 Y5 aviNgs A7 YhaR h75 LR \|
Fooz  Ryhz vz Fors Ryha Aoz Rorz  Avsz PTP/IEEE 1588 sV

IPxxxx-B31x 1L230x-B31x [EXxxx IPxxxx-B51x 1L230x-B51x IExxxx 1L230x-B90x 1Exxxx

I» o= a3

]//\7I~ RS147 XPlanar | ATRO |
/02 '.%" MR TEE—22XTLA ORyrEZDa2—IL

VZTH—RE—%

AL8000. AAXXXX WX XTI

TwinCAT 3 TwinCAT3 TwinCAT 3 TwinCAT 3 TwinSAFE
E—avikE BEIrVIIaY ETarikbe EERT7> o ay VI T

TwinCAT 3
avhO—S#kE

.

RSATEDa—IL MDxxxx UL—EZa—)L MRxxxx SRTLEDa—IL MSXxxx

1/0EZa—IL MOxxxx

BECKHOFF New Automation Technology



IPC&m

RILFFYFINRILPC
" SREESAVFVT
» BUEREMEE

n TAUFNE24A4IFETD

FTARATUAPA4X

" FIEEPEROMEIT LD

RENGE
" BRI LR

EEZEFPC(IPO) (3. PCHIEIEMTICBIF DRDHDERIF/ \—RD T T,

Ny I7(F HOWDEEREICNUICRBFEFRAPCREHLTCVE T,

T =T VISIRERAEICE DV INSDEEAPCS. &mBESmD 72
ERL. SESFTEBEDERZHEL TWL\DTCH. flfHiiE DD S HRIE
RIBEHICHNTEF I,

HEABRBIPCIE, EERPCZDINL—/UICERE T & E CTHANR—XCAV)\UN

SV AT LNERBEUER T SOIINYIAT T WY —R—hZBEHFEFEL TS
128, PCBDF LWL T 1 — B DR CRRICHIN TEE T,

» www.beckhoff.com/ipc

RIFEFyFIvbO0-LIRIV VIV EYFINRIV
" BENSAVFVT » OYhO—)L)RIVEL($) CRILPC
" TAUFDE24AVTFETD » 571VFDSI91UFETD
TARTVAPAX FTARTUAPAX
» R 7T DEE TREFITTAE » RPN — LD
" HEEECERD AT —LAND REDEE
REDEH » I—-YOBRMECHURENIEE

= BRI ORERILR

» 1—YOBHICIR U REN TR s 1—YOEHCINURED T HE

» www.beckhoff.com/multi-touch » www.beckhoff.com/multi-touch » www.beckhoff.com/single-touch

-

1

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



BEFRD Z— XTI LT MEREEE R
BUERMEE
EEUNIVDOMA M ZRITY DEMRRE
BESREMEERZ T« AT i

» www.beckhoff.com/pc

HRDOLRKIEFELEETZHENHOET,

IP65
HBINBIERAPC

HHAHEIPC

. BEHO=—XITRMUIEEEER
®X1237

JVINORRE

FALUINIOA V5 —T1—R
EYa1—)VEHERA T3y
DINL—)LERERY

» www.beckhoff.com/embedded-pc

BECKHOFF New Automation Technology

H ERAPC



H EFRBPC

CP32xx

= ~, e~ — . LNF2YF
BILWPZ JU—2avCinlre e

CPXxxxx | CP39xx

EXHAPC JXRILPC, T

aAvko—ASEL SO0

FriEt s Zone2/22 CP39xx-14%x |
2TV AE
a>kO—=JL=xRIL

C6670 |
I TE A AR AN
EERT-—N
£6640/C6650/ C69xx |
C6675| INBUEESEFPC
HIEARAR I EY
FESERPC
C60xx |
E/NBUEFERPC
ToETY C52xx | 191> F 3y Y
UV NEERPC

aAYNIbk aAvNnNIk ATX 3.51F 3.51F 3.51F arveka-ib
IP—FR—F |IH¥F—FK—F |IF—FKR-F |IH¥F—FK—F |IF—FH-F |IHF—F—F |NRIL
Intel® Core™ | Intel Atom® Intel® Core™ | Intel® Core™ |Intel Atom® |ARM

Cortex™-A8

TINFRYF CP22xx CP27xx/ CP26xx CP29xx/
NZRILPC/ CPX27xx CPX29xx
avera=InxiL CP32xx CP37xx/ CP39xx/
CPX37xx CPX39xx

SVINEYTF CP62xx CP67xx CP66xx CP69xx
INZILPC/ CP7Txx CP72xx CP79xx
avkOo=NInzxIiL
1912F 599 C5240 C5210
IR RHWE C6025 C6015 C6140/C6150 C6515/C6525 | €6905/C6915
EZAPC C6027 C6017 C6240/C6250 ' C6920/C6930 | €6925

C6030 C6640/C6650

C6032 C6675

C6040

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



CP29xx |
AREILTFRYF
dxbO—JLnNzx)L

CP37xx
RILF Ry FINRILPC

CP2xxx |
Y%
RIVFZYFINFRILPC
CPxxxx|
NZAZIA ZEFRD/NRILPC
sLvarcO—ILAxRIL
C65xx |
INBY
EEERPC
C7015 |
/A
EEZRAPC

CU81xx |
UPSOYVR—xb

CXXxxX |
fEAAHBPC

HEERME EXBY—N

SSI EEBYH—HR—F
Intel® Xeon® x 2

C6670

HRAOHRKEFELEETZHEIHOET,

BECKHOFF New Automation Technology

H ERAPC



H EFRBPC

N

FIv3

FI\=X)LPC

» www.beckhoff.com/multi-touch

CP22xx

CP26xx

CP27xx

CP32xx

CP37xx

AR ILF 2y FINRILPC, BIEIP65HERL

CP22xx
- Intel’ Core™
i3/i5/iT¥T

CP26xx
- ARM

Cortex™-A8

CP27xx

- Intel®
Celeron”ULV
F7cldAtom®

T1RATLA T1oF 121>F 12.11/F 1512F 15.61>F 18514V F 191>F 21.51VF 241VF
RRAREE 800x480 |800x600 |[1280x800 |1024x 768 [1366x 768 | 1366 x 768 | 1280x 1024|1920 x 1080| 1920 x 1080
b0 5:3 4:3 16:10 4:3 16:9 16:9 5:4 16:9 16:9
RIVFEYF CP2212 CP2213 CP2215 CP2216 CP2218 CP2219 CP2221 CP2224
ROV)—=>

Ta7IEyF |CP2607 CP2612 CP2613 CP2615 CP2616 CP2618 CP2619 CP2621 CP2624
o) —=>

RIVFRYF CP2712 CP2713 CP2715 CP2716 CP2718 CP2719 CP2721 CP2724
ROV) =2 CPX2715 CPX2719 | CPX2721

HELDH

IP65ILF Ry FINFRILPC

CP32xx
- Intel’ Core™
i3/i5/iT£T

CP32xx-1600

- Intel’ Core™
i3/i5/iT¥T

CP37xx
- Intel Atom*®

CP37xx-1600
- Intel Atom”

FT1RATILAL T12F 1210F 1211F 151>F 15.61>F 18.51VF 191VF 21.51F 24M1VF
RIS 800x 480 |800x600 |[1280x800 |1024x768 [1366x 768 |1366 x 768 | 1280x 1024|1920 x 1080{ 1920 x 1080
i 5:3 4:3 16:10 4:3 16:9 16:9 5:4 16:9 16:9
RILFRYF CP3212 CP3215 CP3216 (CP3218 'CP3219 CP3221 CP3224
R —=>

B DH

NILFRYF CP3215- CP3216- CP3218- CP3219- CP3221- CP3224-
A= 1600 1600 1600 1600 1600 1600
B D A

WOfHFT7—L

TRTA—ER

ATRE

NRILFRYFR CP3712 CP3713 CP3715 CP3716 CP3718 | CP3719 |CP3721 | CP3724
V=4 CPX3715 CPX3719 CPX3721

D H

RILFRYFZR CP3715- CP3716- CP3718- CP3719- CP3721- CP3724-
V=2 1600-0020 1600-0020 1600-0020 1600-0020 1600-0020 1600-0020
B D H.

T72 LA,

BET1>%L

BECKHOFF New Automation Technology

HREOHKIITFEREETIHEEHNHDET.



N ILFF Y3

F 1>/

» www.beckhoff.com/multi-touch

CP29xx

CP39xx

—JUI\XIV

CP39xx-14xx-0010

ABERTILF2yFaA b O—ILINRIL BIEIP65HERL

T1RATLA TM1oF 121>F 12.10F 15142F 15.61>F 18.54VF 191> F 21.501F 2412F
FRAREE 800x480 |800x600 |[1280x800 |[1024x 768 [1366x 768 | 1366 x 768 | 1280x 1024|1920 x 1080| 1920 x 1080
= 5:3 4:3 16:10 4:3 16:9 16:9 5:4 16:9 16:9
CP29xx-0000 [SdlZa=ton CP2907- ' CP2912- NCP2913- | CP2915- CP2916- | CP2918- |CP2919- |CP2921- HCP2924-
- DVI/USBYL3R Ao =2 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000
A2 —T1—2R* CPX2915- CPX2919- | CPX2921-
0000 0000 0000
CP29xx-0010 [SdlZa=doa CP2907- ' CP2912- CP2913- CP2915- CP2916- CP2918- CP2919- CP2921- CP2924-
- CP-Link 4* ROV=> 0010 0010 0010 0010 0010 0010 0010 0010 0010

IP65TILFRYFIAMO—ILIARIL

TA1RATLA TM1oF 121>F 1211>F 154> F 15.61YF 18.51YF 191VF 21.501F 2412F
FRIRE 800x480 |800x600 [1280x800 |[1024x768 [1366x 768 | 1366 x 768 | 1280x1024 | 1920 x 1080} 1920 x 1080
50 5:3 4:3 16:10 4:3 16:9 16:9 5:4 16:9 16:9
CP39xx-0000 [edlZa=ba CP3907- ' CP3912- CP3913- 'CP3915- CP3916- | CP3918- |CP3919- |CP3921- HCP3924-
- DVI/USBI5R RO =2 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000
AR =TT —2R*
CP39xx-0010 [edlSa=by CP3907- CP3912- CP3913- CP3915- CP3916- CP3918- 'CP3919- <CP3921- CP3924-
- CP-Link 4* 2o)=> 0010 0010 0010 0010 0010 0010 0010 0010 0010
CPX3915- CPX3919- CPX3921-
0010 0010 0010
CP39xx- RILFR2YF CP3913- CP3916- CP3918-
14xx-0010 RIV)—=> 14xx-0010 14xx-0010 ' 14xx-0010

- CP-Link 4*

RTULAH
E

*DVI/USBHEER X CP-Link 4ICDWTUF AT OR—IZ BB LTE S,

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

H ERAPC



H EFRBPC

TV FvFINKRID

» www.beckhoff.com/single-touch

CP62xx CP66Xxx

RS T IV 2y FINFILPC, BiEIP54/658EH#L

CP67xx

TAATLA 571F 6.51>F T1oF 10.11>F 121>F 151>F 191>F
BRARIE 640 x 480 640 x 480 800 x 480 1024 x600 | 800 x 600 1024x768 | 1280 x 1024
b2 4:3 4:3 5:3 17:10 4:3 4:3 5:4
REFHR (A1) 1P65 IP65 IP54 IP54 IP65 IP65 IP65
CP62xx F—7RL CP6201 CP6202 CP6203
-3501>F %% CP6211 CP6212 CP6213
IHF—R—R Fox— CP6221 CP6222 CP6223
- Intel’ Core™ HHFET— CP6231 CP6232 CP6233
i3/i5/iT£T CP6242
CP66xx *—%L CP6607 CP6609 CP6601 CP6602 CP6603
-3.51>F T7oy>a>F— CP6619 CP6611 CP6612 CP6613
IHF—HR—R TE— CP6629 CP6621 CP6622 CP6623
- ARM Cortex™-A8 [EfE5E=E=E0 CP6631 CP6632 CP6633
CP6606.CP6600 F—RL CP6606 CP6600
-350VF
TH—R—K
- ARM Cortex™-A8
CP67xx *F—74L CP6707 CP6701 CP6702 CP6703
-350VF T7ooard— CP6711 CP6712 CP6713
Y —R—F ToE— CP6721 CP6722 CP6723
- Intel’Celeron’ B E— CP6731 CP6732 CP6733
ULVE7zIdAtom® CP6742
CP6706.CP6700 CP6706 CP6700

-351>F

IHF—R—R
- Intel Atom®

BECKHOFF New Automation Technology

HREOHKIITFEREETIHEEHNHDET.



*—%&L FZ7oo>3y Tox— BHFE— mY1TRIC
*— PLCF—EEE
CP72xx CPT77xx CP69xx CP79xx CP790x-14xx
ATV LRE
TARATLA 5.71F 6.51>F TM1oF 10.11>F 121>F 151>F 191>F
RIS 640 x 480 640 x 480 800 x 480 1024 x 600 | 800 x 600 1024 x 768 | 1280 x 1024
b2 4:3 4:3 5:3 17:10 4:3 4:3 5:4
CP72xx -7l CP7201 CP7202 CP7203
-351>F T7>s3>FE— CP7211 CP7212 CP7213
RF—R—F ToE— CP7221 CP7222 CP7223
- Intel® Core™ HFET— CP7231 CP7232 CP7233
i3/i5/iT¥T CP7242
CPT7xx *—%L CP7701 CP7702 CP7703
- CPRH—HR—F T7>o>3>FE— CP7711 CP7712 CP7713
- Intel Atom*® ToF— CP7721 CP7722 CP7723
BT F— CP7731 CP7732 CP7733

AR FIIL2yF A O—ILNZIL, BIEIP54/653H#

FAATLA 5.71F 6.51>F T1oF 10.11>F 121F 151>F 191>F
BRIRIE 640 x 480 640 x 480 800 x 480 1024x 600 | 800 x 600 1024x768 | 1280 x 1024
78 4:3 4:3 5:3 17:10 4:3 4:3 5:4
FREESR(FTE) P65 IP65 IP54 IP54 IP65 IP65 1P65
CP69xx F—1L CP6907 CP6909 CP6906 CP6900 CP6901 CP6902 CP6903
- DVI/USBiL3R Tr>oooar¥— CP6919 CP6911 CP6912 CP6913
128 —=TT—* ToF— CP6929 CP6921 CP6922 CP6923
EHFF— CP6931 CP6932/42 CP6933

IP65> > J LAy FaO—ILINRIL

F1ATLA 5.71VF 6.51F T1oF 10.11>F 121VF 151F 1912F
BRKE 640 x 480 640 x 480 800 x 480 1024 x 600 | 800 x 600 1024 x 768 | 1280 x 1024
i 58 4:3 4:3 5:3 17:10 4:3 4:3 5:4

CP79xx F—RL CP7909 CP7901 CP7902 CP7903

- DVI/USBi:3R T3 rE— CP7919 CP7911 CP7912 CP7913

A B—TT—R* ToF— CP7929 CP7921 CP7922 CP7923
BHFEL— CP7931 CP7932/42 CP7933

CP790x-14xx *F—%L. CP7901- CP7902- CP7903-

- DVI/USBYi5R 2TV ABER 14xx 14xx 14xx

AB—TT—R*

*DVI/USBHRERDFFMRICDVWTIE U T OR—ZEBR LTI T,

WROHRETFELEBT3HANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

H ERAPC



PC

» www.beckhoff.com/pc

C5210 C65x5 C65x5 C6525
EHAXHER PCle®a—IL 755108
20y MM3E Hh—KZ20Ov MTE
C69xx C69x0 C60xx
75918

h—RrZ20OvMEE

H EFRBPC

HIEHERWE ERAPC (3.51FIY—HK—F)

oty Intel Atom® Intel® Celeron®, Intel® Celeron®, Intel® Celeron®,
Intel® Pentium®. Intel® Pentium®. Intel® Core™ i3/i5/i7
Intel® Core™ i3/i5/i7 Intel® Core™ i3/i5/i7 ($111t4t)
(5B6/SBTHA) (5B8/5B9tH{E)
C5210. Svoa1zybx1 C5210-0030 C5210-0040 C5210-0050 i
191YF 59
7L A#E €6515-0060 €6515-0070 €6515-0080 i
77> L Z.RAID C6525-0060 €6525-0070 €6525-0080 i
C69xX. TPV L REE C6905-0010
NRUEZAPC C6905-0020
OARIFEIE TP LRAL C6915-0010
CFasthA—RkZzOwhk X1 C6915-0020
T7VL Rl C6925-0030
PCleE>a—/LROYEx2 | C6925-0040
F72a>nTS71>5 C6920-0060 C6920-0070 C6920-0080 i
h—RZOvE
PCleEZa—I/LZOYE x 2, C6930-0060 C6930-0070 C6930-0080 i
F72a>nT571>5
A—RZOvE

HiEERmE EEAPC (NEEERIYY—KR—F)

oty Intel Atom® Intel® Intel® Intel® Intel® Intel®
Celeron®, Celeron®, Celeron®, Celeron®, Celeron®,
Intel® Core™ Intel® Intel® Intel® Core™ Intel®
i3/i5/i7 Pentium®, Pentium®, i3/i5/i7 Pentium®,
(SE8ti1X. Intel® Core™ Intel® Core™ (51114K) Intel® Core™
)—2XU) i3/i5/i7 i3/i5/i7 i3/i5/i7/i9
(SBe/FTiHR) | (5E8/5EOHAK) (5121H48)
TPILAC C6015-0010
20vk%AL C6015-0020
C6025-0000 €6025-0010 i_
F7>ar1>2—7x—2| C6017-0010
BLU/FF C6017-0020
F7>a>TIFUPS C6027-0000 €6027-0010 i
M.2 SSD x A2 E KT/ C6030-0060 | C6030-0070 | C6030-0080 i
F7zlFPClea /XU + C6032-0060 | C6032-0070 | C6032-0080 i

EPa2—-J)LROv kX2
M.2 SSD x JRA2#Y

€6040-0090 i

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




C7015 C5240

C6640

C6650

IP6SEXRPC ((NEEXATH—HKR—F)

C6150 C6240

C6675 C6670

C6250

Oty

Intel Atom®

C70xx. T L REET C7015-0020
IP65

FHEE WA EREAPC (ATXYH—R—F)

Oty Intel® Celeron®, Intel® Celeron®,
Intel® Pentium®, Intel® Pentium®,
Intel® Core™ i3/i5/i7 Intel® Core™ i3/i5/i7
(586/E THT) (558/%9tH1E)
C5240, 20y x7 C5240-0010 C5240-0020
191YF5v9 Syya1=vkx4
IV NEERAPC
C61xx. 20vkx7 C6140-0070 C6140-0080
axo42Em C6150-0070
C62xX. 20vkx7 C6240-0070 C6240-0080
ARIFEIE C6250-0080
C6640/C6650, 20vkx7 C6640-0050 C6640-0060
axo42tm
20vkx7. C6650-0050 C6650-0060
ERRARETL—Lx2
C6675. 2Ok x 7. C6675-0060
axo42Ltm EFRTRET L —Lix 2

FlfEEEMRWE ERAY—/\(SSI EEBYH—R—F)

Zotvy Intel” Xeon® x 2
| 27=3571
20wk X6, C6670-0010

ERATEETL—Lx2

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

H ERAPC



NRRIWPCBLU IV bO—IIKRIVDARIRA XX T3>

n ATV ARER
n BT F—R—F
» EFEMT—FR—FRE
s FAABRYFRI) =
s XTLYAS—DEA
s J—HOJ0OER
7OYFS32—MIIO XFYLABNXIL IR TS
RER/ NI ZFYLRABNRIL
HhRARL XD TFEMATILFRYF RURRALEEREESE CNCIRLARR ViLsRigae(dS
TLFayFaAvrO—ILNZRIL avka—JiLxziL IILFLyFaAVO—ILIRIL avka—-nnzi
EXRAPC77tHU
CUSxxxEZa—IJL
CuU8006 | 47R—p CU8801| CcussTl |
JE‘\/“J—)L%%H%’%*)‘E”C\ f_kilyi@’l’\/ USB 3.0/\7 USBHL3EKE2.0 TX USB CFastX[v
R—TJI—REEERRETERTEEY
IRTDEZa—/)LIZ.DIN L—JLICERDAH
TENBESICREFFTINTVET £ &
BOUPS (EFEEFREE) HAHELTWV
9,
(@]
a
B
b
20 CU8851| Cussso | 1—Hxyhk

USBHE5R##2.0 Rx arhA—3(USBASFE)

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



DVI/USB1i3k

DVI/USB #5872/ OJICE D PCH SR ASOMBEN - MIE T/NRILEE—MREECTEI XTI DVIIS T4y IESIZ.DVIES =D)L %
BELTPCHSEBRREINE T AV FA—INRILARDITFIL IOy FIF RARSOMDER X SNIDVIEES BT LF
5 CP29xx-0000. CP39xx-0000. CP6IXX-XXxX-00108 K TFCP7Ixx-xxxx-0010 I b O —JL/NRIL E K9 B I1CIF USBILERIE R Y &
X%EPCOUSBR—MMIESI L 915813 USBILGRIER U X CU8B0LIC K-> TUSB-E2.0ICEEN. BRS0MDATIU 55 —JIL%E
BHELTIAYFO—IILNFRILISEE TN 480Mbit/sDUSB 2.0ICBEENE T, A bO—ILINRILAIOUSBNATICED F—R— R
USB XTI . EBICIFRYF RO =0 LRZ LR E 2 DDAER USBT /N1 RDEHH A BET T,

CP29xx-0000/CP39xx-0000/
CP69XX-XxxxXx-0010/CP79xx-Xxxx-0010D
DVI/USB#i3R2.0

(CUBB01+F YR Z YRRy IREER)

USB-E-2.0.50m i

DVI-E.50m ‘i.".
EZXAPC Cu8801 CP29xx-0000. CP39xx-0000.

CP-Link 4: 9V —2IF«RATLAUV D

CP-Link 4%EA 92 A rO—ILINKILEEZRBPCHSRATIOOMBEN/IBFRICERBTEX T, 1KDT—JILYJa—avilk
D BURIES . USB2O.BLUVBNEEERATIVAT—TIL TEETEZ O T—TILEZDERICH DB AR M E KIBICHIHTE
F9LCP-Link4 77./0213 ANy T7DOIIINFRYyF A O—)LISRILI) —ZCP29xx-0010 (HIfHAREERZER!). CP39xx-0010 (XD
[T 7—LEREBEE). KL TCPX39xx-0010 (BHIEXTIG. Zone2/22)IC i LTWETD,

CP-Link 4 - 28X 7 —TINTAXATLTIY:
PCHIEMC9900-E276 PCleEa—ILiZH

CP-Link 4 - 28X =TT XA TLTI Y
CU8802F5 VX I wRRYIRIEH

CP-Link4 - 27— IWF1RXTL1IY:
CUSB03FS VR v ARy IREEH
DVI.USB.24 VE&

» www.beckhoff.com/cp-link4

HEOHRIIFERKEETZHENHDET,

CP69xx-xxxx-0010. F 7=l
CP79xx-xxxx-0010

24V

UPS OUT 24 V.

A7 3'J6A.100m

C9900-E276

24V

PCleEZa—I)LROY Mt EEZERPC CP29xx-0010. CP39xx-0010.

F7cIFCPX39xx-0010

UPS OUT 24 V.

DVI/
USB

24V

UPS OUT 24 V.
DvI/
USB

A73dvY
6A.100m

CuU8802 CP29xx-0010. CP39xx-0010.
F7cIFCPX39xx-0010

EERFPC

Cus8s03 CP29xx-0010. CP39xx-0010.
F7=IFCPX39xx-0010

BECKHOFF New Automation Technology

H EZERPC



2

H $RIAAHEIPC

fHIAHEIPC

» www.beckhoff.com/embedded-pc

$HiAHBPC

R—=99CPU | CXTOXX | CX80xx | CX81xx | CX82xx

ARM Cortex™-M7. ARMO. ARM Cortex™-A9. ARM Cortex™-A53.
480 MHz 400 MHz 800 MHz 1.2GHz

e P2=P EUN 512MB microSD 512MB microSD microSDA— RO k. microSDA—RFEBEXOY
(#7>3>T1GB.2GB. (A 73> CTHRARATRE 512MBWE (HLFERT & (A—FRIFEENFHA)
4GB. 8GBICLARATHE

32 MB SDR 64MB DDR2 RAM 512 MB DDR3 RAM 1 GB LPDDR4 RAM
(PR 3ERA 1) (YLERAA]) (HLERAA]) (YLERAA])

L%k Loy 8 RJ4510/100 Mbit/s x 1. RJ4510/100 Mbit/s x 1. RJ4510/100 Mbit/s x 1. RJ4510/100/1000 Mbit/s x 1.
USB2.0x 1. USB(ZAYKT7ZYTE) x 1. NAABA—TT—A X1 USB3.0x1
NRARA—TT—R X1 NZAARA—TT—Z X1

ENZEFISKNAR BBRE  ENRFLBKNAR BBRH  ENREBKNREBHRH  EAREISKAR BABRE
SATL

Segae ’ M | | |

RS232 CX7080 CX8080 CX8180 CX8280

RS422/RS485 [@Q(() CX8080 CX8180 CX8280

A—71F _ - - -

E=2cl
~—3yoCPU N—3woCPU ~—yoCPU N—3yICPU
af—p - - - -
XEY AN—3ry5CPU AR—3y%CPU ~R—3ry5CPU ~R—3woCPU
T1=ILENZR AEEIE REEIE REF=
1Y8-71-2 ’ EtherCATZ—S )L CHiRAI#E | EtherCAT#—SH)L TR | EtherCATZ—S )L CHiaRAEE | EthercAT#— S F)L TilsRT 8
EL6695 xL—7 CX8010 xL—7 CX8110 xL—7 CX8210 xL—7
EL6731 vx% CX8030 %24 EL6731 %x% EL6731 %24
EL6731-0010 xL—7 CX8031 zL—7 EL6731-0010 xL—7 EL6731-0010 xL—7
EL6751 w24 CX8050 %24 EL6751 %% EL6751 w24
EL6751-0010 xL—7 CX8051 xL—7 EL6751-0010 xL—7 EL6751-0010 xL—7
EL6752 %24 EL6752 w24 EL6752 %24 EL6752 %24
EL6752-0010 xL—7 EL6752-0010 xL—7 EL6752-0010 xL—7 EL6752-0010 xL—7
EL6631 avka—5 CX8093 /1% EL6631 a>bo—5 EL6631 avka—5
EL6631-0010 /1% EL6631-0010 /51 EL6631-0010 /1%
EL665X x5 CX8095 7474 EL665X 2%+ CX8290 7474
EL665x-0010 7474 EL665x-0010 74 7%
UPSHFay I 1#UPS 1#UPS 1#UPS
www.beckhoff.com%& ZEL7E 2L,




| CX9020 | CX9240 Il CX5010 | CX5020

ARM Cortex™-A8. ARM Cortex™-A53. Intel Atom® Z510. Intel Atom® Z530.

1GHz 1.2GHz 1.1 GHzZ O EKE 1.6 GHzZ Ow U R
microSDA—FAXOYE X 2, microSDA—RFAROY AVNORTZya AVINORTZvSa

512MBfit /& (HEERFTEE (A—RREENFEA) A—RAZOY A—REROY

128MB1J /& (L3RRI AE 128MBfY /& (AR FTAE
1 GB DDR3 RAM 2 GB LPDDR4 RAM 512 MB RAM 512MB RAM
(YEERARET) (HEERARAT) (HKEEARET) (THHErERFIC 1GB £ TR AT BE)

RJ45 10/100 Mbit/s (REBZ-F) x2 RJ4510/100/1000 Mbit/s x 2.

DVI-D x 1.USB 2.0 x 4.

A7 A R2—TJx—2Zx1

DisplayPort x 1. USB 3.0 x 4.
FF2avA2—T—2Zx1

RJ45 10/100/1000Mbit/s x 2

DVI-D x 1.USB 2.0 x 4.

FFoayAR—TJ—2Zx1

RJ45 10/100/1000Mbit/s x 2.
DVI-D x 1.USB 2.0 x 4.
FFoayA>Rr—TJr—2x1

ENRF T IFKNX BENERES

|I*JH

ENRFT=IZK/N R BEHEREH

ENRFT=IFKNR BENERH

|Wﬁ

E/NR FT= KN R BENEREH
| A

N—v2CPU

|WH

N—3v72CPU

N—2w79CPU

CX9020-N030

CX9240-N030

CX5010-N030

CX5020-N030

CX9020-N031

CX9240-N031

CX5010-N031

CX5020-N031

CX9020-N020

CX5010-N020

CX5020-N020

R—vwJCPU N—3ny2ICPU N—2w2CPU N—w9CPU
N—3y2ICPU N—3y2CPU N—3Iw2CPU N—v2CPU
N—3v7CPU. N—v2CPU N—3Iny2CPU N—3v2CPU
THU A microSDR O

AREEIE REEIE REERIE R EI

| EthercATS—S FL TiisEaTAE

| EthercATS—S FL TiisEATAE

| EthercAT#— S F)L T3R8

| EthercAT#— S FL T3R8

CX9020-B110 zL—7'

CX9240-B110, CX9240-B140 2L —7

CX5010-B110 zL—7'

CX5020-B110 zL—7'

CX9020-M310 <=4
CX9020-B310 zL—7

CX9240-M310 <=4
CX9240-B310 zL—7

CX5010-M310 vz
CX5010-B310 2L—7'

CX5020-M310 vz%
CX5020-B310 zL—7

CX9020-M510 vz
CX9020-B510 zL—7

CX9240-M510 <=4
CX9240-B510 zL—7

CX5010-M510 vz2#
CX5010-B510 zL—7

CX5020-M510 vz2#
CX5020-B510 zL—7

EL6752 vzx4
EL6752-0010 2L—7

EL6752 vz4
EL6752-0010 XL —7

EL6752 w24
EL6752-0010 zL—7

EL6752 vzx4
EL6752-0010 2L —7

CX9020-M930 a>+o—5
CX9020-B930 711z

CX9240-M930 a>+a—>
CX9240-B930 /112

CX5010-M930 o> +a—5
CX5010-B930 7/\1z

CX5020-M930 o> +o—5
CX5020-B930 /11

EL665X 2%+
EL665x-0010 74 7&

1#UPS (F7>3a>)

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

EL665X 2++v+
EL665x-0010 7474

1#UPS

EL665X 2%+
EL665x-0010 74 7%

1#UPS

EL665X 2*+v+
EL665x-0010 74 7%

1#UPsS

BECKHOFF New Automation Technology

#HIAHBIPC

N
w



2

I $RIAAHEIPC

HAHEIPC

N—99CPU | CX5120

| CX5130

| CX5140

i

Intel Atom® E3815.1.46 GHz

Intel Atom® E3827.1.75 GHz

Intel Atom® E3845.1.91 GHz

P PEP S DN CFasth—RELUmicroSDA— R
Z2OvMA—RIFEENELEA)

CFasth—R& LU microSDA—RA
Z2OvEA—RIFEENELEA)

CFasthi—R&E KL UmicroSDA— R
20V~ A—RIEFEENEEA)

S S SZ S-UIN © GB DDR3 RAM
(HESRAAT)

4 GB DDR3 RAM
(#E5RAAT)

4 GB DDR3 RAM
(HEEEAA])

N Pl 8 RJ4510/100/1000 Mbit/s x 2.

DVI-I x 1.USB 2.0 x 4.

FFavAR—TT—Zx1

RJ45 10/100/1000 Mbit/s x 2.

DVI-I x 1.USB 2.0 x 4.
FAFaARA—=TT—2Zx1

RJ45 10/100/1000 Mbit/s x 2.
DVI-I x 1.USB 2.0 x 4.
AFavAR—TT—Zx1

ENZET 3K\ BB

ENZR ETIZKNR BEIERS

ENRETIFKNR BEIEEH

“A74 P P i
18—71—2 | |
m R—3w5CPY N—3w5CPY ~—3w5CPY
- CX5130-N011 CX5140-NO11
EEEE Cx5120-N030 CX5130-N030 CX5140-N030
Rs422/Rs485 |[SXCREXNNER CX5130-N031 CX5140-N031
A—F1F CX5120-N020 CX5130-N020 CX5140-N020
~—3y4CPU ~—3y2CPU ~N—3w5CPU
Power over - - -
af—p R—3y4CPU R—yoCPU N—wCPU
~—wCPU ~—wCPU ~—woCPU
T4—ILENR  HEFE HEE:IF WEF=IE

1Y8=71—2 |EtherCATZ—=F )L TiLiRA§E

| EthercAT#— s FL TiisRAT A

| EthercAT&— s FiL TR 4

CX5120-M112 <=4 x2
CX5120-B110 2L —7'

CX5130-M112 vz%& x2
CX5130-B110 zL—7

CX5140-M112 <24 x2
CX5140-B110 zL—7

PROFIBUS CX5120-M310 <vz%
CX5120-B310 zL—7

CX5130-M310 vz2#
CX5130-B310 zL—7

CX5140-M310 <=4
CX5140-B310 zL—7

CANopen CX5120-M510 <wz#
CX5120-B510 =L—7

CX5130-M510 vzx#
CX5130-B510 2L —7'

CX5140-M510 vz4
CX5140-B510 zL—7

DeviceNet EL6752 =4
EL6752-0010 xL—7

EL6752 <=4
EL6752-0010 2L—7'

EL6752 <z4
EL6752-0010 xL—7

N NIIN N CX5120-M930 a>+o—35
CX5120-B930 7/

CX5130-M930 a>v+o—5
CX5130-B930 7/\1x

CX5140-M930 a>+o—5
CX5140-B930 51112

EtherNet/IP EL665X 2%+
EL665x-0010 7474

UPSAF>a>

1#3UPS

EL665X 2%+v+
EL665x-0010 7474

1#UPS

EL665X 2%+v7+
EL665x-0010 7474

1#UPS

i BronsiEsg

www.beckhoff.com%z ZELFE S,




| CX52xx | CX56xx i
CX5230: Intel Atom® x5-E3930. 1.3 GHz. 237, CX5620: AMD Ryzen™ R1102G. 1.2GHz
CX5240: Intel Atom® x5-E3940. 1.6 GHz.437” CX5630: AMD Ryzen™ R1505G. 2.4 GHz
CFasth—R& & UmicroSDA—REAZOvVE M.2 SSD (SATA) & U'microSDA—R
(H—RIESEFNEHA) (\—RFAZI[H—RIEEENELA)
CX5230: 4GB DDR4 RAM (/& I55RAA]) « CX5620: 4 GB DDR4 RAM.

CX5230: 8GB DDR4 RAM (W& ¥:5R A1) CX5630: 8 GB DDR4 RAM
RJ4510/100/1000Mbit/s x 2. DVI-D x 1. RJ4510/100/1000Mbit/s x 2. DVI-D x 1.
USB3.0x4. A 73> (>R —TJx—AXx1 USB3.0X4.AFa>A>B—TJ1—A X1
ENRETIFKNR BENERH; ENRETIFKNR BENERE

| HERESa—IL | HERESa—IL
R—wICPU. A >ADVIZR— K (CX52x0-N010A TS 5Y) NR—3w 2 CPUEK 71 CX56x0-N010
CX52x0-N011 CX56x0-N011
CX52x0-N030 F7=I& CX2500-0030 CX56x0-N030 F7=ld CX2500-0030
CX52x0-N031 F7=I& CX2500-0031 CX56x0-N031 F7=ld CX2500-0031
CX2500-0020 CX2500-0020
N—3nyJCPU £7z1& CX2500-0060 R—3y2JCPU F7zld CX2500-0060
CX2500-0061 CX2500-0061
N—3ny2JCPU E7:1& CX2500-0070 N—3y2CPU £7z1d CX2500-0070
R—yJCPU N—3vy2CPU
AL W xkIF

| EthercATS#—s )L THRERATAE | EthercAT#—s F L THiaEmTAE
CX52x0-M112 =% x2 CX56x0-M112 wz% x2
CX52x0-B110 zL—7' CX56x0-B110 zL—7
CX52x0-M310 F7cl& CX2500-M310 vzx# CX56x0-M310 F7zl& CX2500-M310 vz4
CX52x0-B310 F£7zld CX2500-B310 zL—7 CX56x0-B310 £7zld CX2500-B310 zL—7
CX52x0-M510 E7=I& CX2500-M510 w24 CX56x0-M510 F7=I& CX2500-M510 vz4
CX52x0-B510 F£7zld CX2500-B510 2L—7' CX56x0-B510 F£7zld CX2500-B510 2L—7'
EL6752 wzx4 EL6752 wzx4
EL6752-0010 xL—7 EL6752-0010 xL—7
CX52x0-M930 a>ro—3 CX56x0-M930 o> +o—3
CX52x0-B930 7/\1x CX56x0-B930 5/v1=z
EL665X 2%+v+ EL665X 2%+
EL665x-0010 7474 EL665x-0010 7474
1#UPS 1#UPS

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

H #HIAHBIPC



H $RIAAHEIPC

$HAHBIPC

\—wJCPU | CX2030 | CX2040

e

Intel® Core™ i7 2610UE 1.5 GHz Intel® Core™i7 2715QE 2.1 GHz

BERPEPS DB 0GB £7c(340GBDCFast 75y a7 — R (OSICEKDEARS). 20GBE/c|F40GBDCFast75yai— R (OSICEDER D).
A7 23> THARRTRE #7723 TR RE

b S o2 S UM 0GB DDR3 RAM 4 GB DDR3 RAM
(TIZHBFIC4GB £ THLARATHE) (HEEER )

R kP8 RJ4510/100/1000 Mbit/s x 2. DVI-I x 1. RJ45 10/100/1000 Mbit/s x 2. DVI-I x 1.

USB2.0x 4. A7 >av1>2—71—Zx1 USB2.0x 4. AF>av1>2—JT—Zx1
I/Of# BRES21—ILZH EREI2—I/ILEH
(ENRFTIFKNZ BENERH) (ENRETIFKNZ BENERER)
“A74 HRES2—IL HEES2—)L
1v58—71—2 |
W R—2yHCPU A ZUDVIE— R—2yHCPU A~ ZUDVIA—
(CX2030-N0104 75> (CX2040-N01074 7 5>)
DTl CX2030-N011 CX2040-N011
CX2030-N030 F7zld CX2500-0030 CX2040-N030 7z ld CX2500-0030

CX2030-N031 F7zld CX2500-0031 CX2040-N031 F 7zl CX2500-0031

*—F1F CX2500-0020 CX2500-0020

AN—3Sy 7 CPU E7zld CX2500-0060 N—3y 9 CPU F7zld CX2500-0060
10G = =
1—H2Ry bk
IR CX2500-0061 CX2500-0061
af— ~N—3ry#CPU E7zld CX2500-0070 AR—3ryZCPU F7=IE CX2500-0070
R—wHCPU F1=iF R—3y2CPU Fzi
CX2550-0010/CX2550-0020 CX2550-0010/CX2550-0020
CX2550-0179 (USB 1.1) £7i& CX2550-0179 (USB 1.1) F7=iF
CX2550-0279 (USB 2.0) CX2550-0279 (USB 2.0)
T4—ILRNZ  HEERE RREE I
A2 =71—2 |EtherCATZ—=7)L CHisRATHE EtherCATR2—= 7 )L TR AT HE
CX2030-M112 2% x2 CX2040-M112 24 x2
CX2030-B110 xL—7 CX2040-B110 xL—7
EL6720 w24 EL6720 vz%
CX2030-M310 F7=Id CX2500-M310 %24 CX2040-M310 F7=ld CX2500-M310 %24
CX2030-B310 #7zi% CX2500-B310 2L~ CX2040-B310 F7zi% CX2500-B310 zL—7
CX2030-M510 7z 3 CX2500-M510 724 CX2040-M510 F7=i% CX2500-M510 w24
CX2030-B510 #7z(d CX2500-B510 xL—7 CX2040-B510 %7zld CX2500-B510 xL—7
EL6752 2% EL6752 x4
EL6752-0010 xL—7 EL6752-0010 xL—7
CX2030-M930 a>+o—5 CX2040-M930 a>rO—5
CX2030-B930 7/11x CX2040-B930 /1%
EL665X X+ EL665X 2% v
EL665x-0010 7474 EL665x-0010 7474
UPS# <3 CX2100-0904.CX2100-0914 CX2100-0914

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



| CX2042 | CX2062 | CX2072
Intel® Xeon® D-1527 2.2 GHz Intel® Xeon® D-1548 2.0 GHz Intel® Xeon® D-1567 2.1 GHz
CFasth—rFEZXOYE CFasth—FEZXOYE CFasth—RFEZXOYE
(H—FRIXTELEEA) (D—FRIXFELEEA) (h—RIIIELEFEA)
8GB DDR4 RAM 8GB DDR4 RAM 8GB DDR4 RAM
(TIHH B IC64GB £ THLERATAE) (TIHH B IC64GB £ THLARATAE) (T35 7arBFIC64GB £ TR AT HE)
RJ4510/100/1000Mbit/s x 2. DVI-I x 1. RJ45 10/100/1000Mbit/s x 2. DVI-I x 1. RJ4510/100/1000Mbit/s x 2. DVI-I x 1.
USB3.0x4. A /3> (>R —TJx—Ax1 USB3.0x4. A /3R —TJx—A X1 USB3.0x4. A /3> A —TJx—A X1
BEREY1—ILIZH BIRED1—/LEER BIREES1—I/LER
(ENRETIFKNR BENERE) (ENRETzIFKNR BENERE) (A EIFCAVNEEEE:D)

| LRES2—IL | LRES2—IL | LRES2—IL
AN—yICPU AR UDVIZR—k AN—wICPU AR UDVIZR—k N—wICPU AR UDVIZR—k
(CX2042-N010A 7> 3>) (CX2062-N010AF>3>) (CX2072-N010AF>3)
CX2042-N011 CX2062-N011 CX2072-N011
CX2042-N030 Z7=l& CX2500-0030 CX2062-N030 Z7=l& CX2500-0030 CX2072-N030 Z7=l& CX2500-0030
CX2042-N031 F7zId& CX2500-0031 CX2062-N031 F7zl& CX2500-0031 CX2072-N031 F7zld& CX2500-0031
N—3ny2JCPU E7:1& CX2500-0060 N—3ny2JCPU E7:1& CX2500-0060 N—3ny2JCPU 71 CX2500-0060
CX2042-N067 £7=l% CX2042-N167 CX2062-N067 £7=l% CX2062-N167 CX2072-N067 £7=l& CX2072-N167
CX2500-0061 CX2500-0061 CX2500-0061
N—3ny2JCPU E7=1& CX2500-0070 N—3ny2JCPU £7=1& CX2500-0070 N—3ny2JCPU 71 CX2500-0070
R—wJCPU F7cld R—wPJCPU F7cld R—wJCPU F7cld
CX2550-0010/CX2550-0020 CX2550-0010/CX2550-0020 CX2550-0010/CX2550-0020
CX2550-0179 (USB 1.1) £7=1& CX2550-0179 (USB 1.1) £7=1Z CX2550-0179 (USB 1.1) £7=1&
CX2550-0279 (USB 2.0) CX2550-0279 (USB 2.0) CX2550-0279 (USB 2.0)
AEEIE AEEIE R 1E
EtherCAT2— = F )L CHLIRATHE EtherCAT2— = F )L CILIRATHE EtherCAT2— = F )L CHLIRATHE
CX2042-M112 wz4x2 CX2062-M112 vz4x2 CX2072-M112 v=z4x2
CX2042-B110 xL—7 CX2062-B110 xL—7 CX2072-B110 xL—7
EL6720 vz4 EL6720 vz4 EL6720 vz4

CX2042-M310 F7zld CX2500-M310 =% CX2062-M310 F7cld CX2500-M310 =% CX2072-M310 F7cld CX2500-M310 =%
CX2042-B310 F7cld CX2500-B310 z2L—7' CX2062-B310 F7cld CX2500-B310 2L—7' CX2072-B310 F7cld CX2500-B310 z2L—7'
CX2042-M510 &7z CX2500-M510 =% CX2062-M510 &7zl CX2500-M510 vz% CX2072-M510 &7zl CX2500-M510 =%
CX2042-B510 F7cld CX2500-B510 2L—7 CX2062-B510 F7cld CX2500-B510 2L—7 CX2072-B510 F7cld CX2500-B510 xL—7

EL6752 =% EL6752 <=#4 EL6752 <=#4
EL6752-0010 xL—7' EL6752-0010 xL—7' EL6752-0010 xL—7'
CX2042-M930 a>+o—3 CX2062-M930 a>+o—3 CX2072-M930 a>+o—3
CX2042-B930 7/31x CX2062-B930 7/31x CX2072-B930 7/31x
EL665X 2%+v7 EL665X 2%+ EL665X 2%+v7
EL665x-0010 7474 EL665x-0010 7474 EL665x-0010 7474

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

#HIAHBIPC

N
~



$HiAHBIPC

\—wHCPU | CX2033 | CX2043
w AMD Ryzen™ V12028 2.3GHz AMD Ryzen™ V18078 3.35GHz
PP S PN CFastA—RZXOwk CFasth—FXROwk
PP UM 3GB DDR4 RAM 8GB DDR4 RAM
(TR IC16GB & TSR A AE (TI5 T RFHC 16GB & THAEATAE)
POTECTEEY 2 45 10/100/1000Mbit/s x 2.DVI-D x 1. RJ45 10/100/1000Mbit/s x 2. DVI-D x 1.

USB3.1Gen.1x4.A7F>a>A>RZ—Jx—Ax1 USB3.1Gen.1x4.AF>a>A>RZ—Jx—Zx1
(Jlo::3 5] BIRED2—ILER ERES21—I/LER

(IAVE I AVN=EEE) (ENZRFTIFKN R BENERER)
SAFLA R~
FATLAY S R sa— WEES2—IL
Jr-2 |

R—w2ICPU AR UDVIF— R—y2CPU. AV RUDVIFH—

(CX2033-N010A4 7> 3>) (CX2043-N010A 7> 3>)
It CX2033-N011 CX2043-N011
RS232 CX2033-N030 F7=% CX2500-0030 CX2043-N030%7=£CX2500-0030
CRYPPITTYEEIN CX2033-N031 F7=/d CX2500-0031 CX2043-N031%7=(%CX2500-0031
F=F47% CX2500-0020 CX2500-0020
A—Hxyh ~R—3y#CPU £7=I3 CX2500-0060 AR—3y#CPU£7=12CX2500-0060
A CX2500-0061 CX2500-0061

Ethernet
LSl VAW X — Sy 7CPU E 7= CX2500-0070

N—2wJCPU &F7cld CX2500-0070

PE-UPS Ul \—> v CPU /cld N—2yJCPU Ffeld
CX2550-0010/CX2550-0020 CX2550-0010/CX2550-0020

IR I CX2550-0179 (USB 1.1) &7zl CX2550-0179 (USB 1.1) 7zl
CX2550-0279 (USB 2.0) CX2550-0279 (USB 2.0)

T4—LERZ  WEEEE WRETI

1¥8—71—2 | EtherCAT#— S+ )L CH3EAT 4k | EthercAT#— s L THRERATAE
CX2033-M112 zz2x2 CX2043-M112 vz£x2
CX2033-B110 2L—7 CX2043-B110 2L—7

Lightbus EL6720 w24 EL6720 <z4#

PROFIBUS CX2033-M310 F7zld CX2500-M310 vz4

CX2033-B310 F7cld CX2500-B310 zL—7

CX2043-M310 F7cld CX2500-M310 =%
CX2043-B310 F7cld CX2500-B310 zxL—7

CANopen CX2033-M510 F7zld CX2500-M510 vz#4 CX2043-M510 F7cld CX2500-M510 =%
CX2033-B510 F7cld CX2500-B510 xL—7 CX2043-B510 F7zld CX2500-B510 2L —7
DeviceNet EL6752 <=4 EL6752 <z4#

EL6752-0010 xL—7

EL6752-0010 xL—7

N JNIAN I CX2033-M930 a>ta—5
CX2033-B930 7/\rz

CX2043-M930 a>+o—5
CX2043-B930 7112

EtherNet/IP EL665X 2%+v+

EL665X 2+
EL665x-0010 7474

(@]
%H EL665x-0010 7474
5) SERCOS -
o
- UPSHF>ay | CX2100-0914
28 |

BECKHOFF New Automation Technology

CX2100-0914

HREOHKIITFEREETIHEEHNHDET.



| CX1010 | CX1020 | CX1030
Intel® Pentium® MMX & B #2, Intel® Celeron®M ULV, Intel® Pentium® M.
20y EEE500 MHz 0Oy KL GHz 0Oy [EK#$81.8 GHz
AVNORTZyah—RREIOYVE AYNIRTZyah—REROYEN AVNI TSy ah—REROYEN
128MB{d /& (JLFRFITHE 128MB{T /& (LR FTHE 128MB{d /& (LRI HE
256MB DDR RAM 256MB DDR RAM 256MB DDR RAM
(EEAR) (TIBHERFIC1GB E CHLARATAE) (TIBHEBFIC1GB E THLARATAE)
RJ45 10/100 Mbit/s x 1 RJ45 10/100 Mbit/s x 2 RJ45 10/100 Mbit/s x 2
(REBRAVF) (REBRAYF)
BREE a1—/LEH BREY1—ILIZH BREY1—ILIZH
(E-bus. K-bus. K-bus/IP-Link) (E/NRK/NRK/NR/IP-Link) (E-bus. K-bus. K-bus/IP-Link)
| IRESa—I | IRESa—I | HRESa—I
CX1010-N010 CX1020-N010 CX1030-N010

CX1010-N030 (com 1/2) CX1020-N030 (com 1/2) CX1030-N030 (com 1/2)
CX1010-N040 (com 3/4) CX1020-N040 (com 3/4) CX1030-N040 (com 3/4)
CX1010-N031 (com1/2) CX1020-N031 (com1/2) CX1030-N031 (com1/2)
CX1010-N041 (com 3/4) CX1020-N041 (com 3/4) CX1030-N041 (com 3/4)

CX1010-N020 CX1020-N020 CX1030-N020
CX1010-N060 CX1020-N060 CX1030-N060
N—2vJCPU - -

| RESa—IL | RESa—IL | LRESa—IL
EL6695 zL—7 EL6695 zL—7 EL6695zL—7
CX1500-M200 vz% CX1500-M200 vzx% CX1500-M200 vzx%
CX1500-M310 vzx# CX1500-M310 vz4 CX1500-M310 v=x%
CX1500-B310 zL—7 CX1500-B310 zL—7 CX1500-B310zL—7
CX1500-M510 vz# CX1500-M510 vz4 CX1500-M510 vz#
CX1500-B510 xL—7' CX1500-B510 xL—7' CX1500-B510zL—7
CX1500-M520 vz4 CX1500-M520 vz4 CX1500-M520 vz4
CX1500-B520 zL—7 CX1500-B520 zL—7 CX1500-B520zL—7
EL665X 2%+ EL665X 2%+v7 EL665X2++v+
EL665x-0010 7474 EL665x-0010 7474 EL665x-0010747%

CX1500-M750 SERCOS IRz %

€X1100-0910.-0900

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

CX1500-M750 SERCOS IRz %

CX1100-0920

CX1500-M750 SERCOS IRz %

CX1100-0930

BECKHOFF New Automation Technology

#HIAHBIPC

N
©



a 1/0

1/0X:m

Ny d7(E TNTOZRENFIAENB RO/ A AT AICKIRUICILERE
T —)URINARE R Z IR UE T IP20ZEHLD ) \A Y —= 7). IP6 72EHL
DITA—=)URINARY I RET 13— )VIEE SFRSFIEEFTIA TET—IUR
JINRAV AT NCHERATBEEEENLET ) A RZEBDZA A TVET  JERD
JINRAV AT LEDOVIR—RVNMIMA T, EtherCATRIFICERB(IE SN
AT LA BHCHABUCVE T A YIAJ(CROTHRESIN HFRH
“FRDHINTTUL\DEtherCAT(E BN BRI E SR Z R T DEFA
F—bAX—=2a>vDU7 LI A LA —T Ry Ua1—232TT, EtherCAT
[CROTCEBEVPTZVMDESRBEEHIEN T EEICIED . S ENERAKIRICE)

FUFET,

» www.beckhoff.com/io
» www.beckhoff.com/ethercat

EtherCATOSJ14VEI 21—

>

OERER ((ESDEER) CTST1Y
TEDIVI\IME IP20 EtherCAT 1/0
VAT

EBEKRAICRE
ARICHRULc ORI ZAVT—TI—R
T—JIWIN\—RRZEERT DI ETEHR
SR7%=ZRLE

www.beckhoff.com/
ethercat-plug-in-modules

BECKHOFF New Automation Technology

NR5—=F)b

F—=TTT4—ILRICRITEKEZLIEL
IP20 I/0Y A5 I

40018 LA EDI\R5—=F )L
20l ED T —IVRINRAV AT In7&
HiR—bk
TINZAVRT LAY —hD A
VRTLEGREE—-TT41/I05—=F)
Z{EFTTRE

» www.beckhoff.com/busterminal

T4—IVRIKNZARy I X

F—=TTT4—)LRIKRITIKIFLIEL
IP67 /O RT L
8DDT4—ILRINRAV AT L.
24DEBIA1T

VNI DERE

HfEAE D> —= 3 )Likw o AW (CIE o
EBICEEEETE. RBEAN—2ZHIE
RifiERA Y —iRA > NEG A
10-LinkiRwO RETa—)b

» www.beckhoff.com/fieldbusbox

HRDOTREFELEETZHENHOET,



EtherCAT5—=7+IU
= |P20 EtherCAT /O R T In

» BY—SFILDUTIEA LA — TRy SDOMEREZEREF

» BENEST VYIS RUTFOTESICHIN
» EMEERHIEREES —STILV AT LTRER

 SHREFETAIM
» REEZSUVYT

" RSATTO/0VR BELEBRERY—XTHiRM

v JOERERCOIFIRRTS./09

" BEETRERKEE

" NMITA—IVRNNRVRT LAY —bhDTA
® TwinSAFE PLCE LU E—TF71/0

» www.beckhoff.com/ethercat-terminal

AV ITSANSIF»IAVR—2UN

. BIET—IVRINZAV AT LA
PC H1—F

» EERA—YRYNZAAVF

= |P20 B&LU IP67ICHEHLLTE
EtherCATY v oav &
AF47AVIN—5

= EtherCAT G/G103VR—=xUk

» www.beckhoff.com/
infrastructure-components

HRDOLRKIEFELEETZHENHOET,

LRBLER

YR LHERS. B ERC AT
SHES AR BIITA
i

B R

RO AN

» www.beckhoff.com/sct
» www.beckhoff.com/ps

EtherCATRvO X

= |P67 EtherCAT I/OV A5 L

» BNEWEREEOIRIYI I/0RYIR

= OV)\ODDERFE

" IR Y — SRy I ZRITHRIARE,
HECEEROMITEE

= EtherCAT P #HCEVY/7OFa1I—HIC
EEERG

» www.beckhoff.com/ethercat-box

H o

BECKHOFF New Automation Technology



EtherCATAZZ EKZU—X

HEEBHBRS1XI/0:
200 EEE% B X SEtherCAT
B—IF)LiE TR
TOFAT—RIREARIC
ISCTEHBEEEH ATEE

ATYEY T[T —K/
DCE—RFTcIF
SHMENILTA
E—>ava—3FIL

1.2.4.8.16Fv=ILD
EVa—)LE
EtherCATZ—=7+)L

112 mmiC At 1655
z1oHD (BEE)
EtherCAT #—=7FJLIC
LB EEERR

VAT LBIE: EtherCAT 1/0 (E-Bus)

BENHIES R T LIS
U= LLRITHRETRER
NIV RABM@E A
FHBIRE AT

H 1/0

FIR)LIJONE
EtherCATA TS

100mDEER BERZRETS TwinSAFE SC (Single Channel)
1—Hxyh BERRERELZNR TU/OJICEDIZEES IS ELER
=7 (BE=RUVIHEEZET) FWRD—=IRT4—LRNRTEZL2ES
(100BASE-TX) ELTHEMATIAE
EtherCATZ—=F+)LB
INZAH TS (PROFIBUS# X))
EtherCATFS 1>

HIAAHBIPC CX2 =X
ZOMDIAAEPCIIUATOR—C SR

ETa—)L: BIRER
(ESHEEWR IC
TSI BIERIC
OVINT R RIP20XIED
EtherCAT I/O R T Ly

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



TwinSAFE: £—771/0
B—IFIELVTRAR2120
-2 NG =1 2ANm DA
ZEPLC

EERAEIIA—N—
YTV RA L
2RV ZNIHIET D
INEEERIL00usKHD
BE®I/0Z—3FIL

SR AL B REE AL
REE=ZZUV.
IRILFEZRIVY

HRDOLRKIEFELEETZHENHOET,

DT —ILRNRIRE [
ZL—7E2—ZF)LERT
DT — )L RINZAANIEST

IP67
EtherCAT P
RyIZ

IP67
EtherCAT
Ry I

ELX&Z—IF)L:BLWREMNERENZ TP
TOFaT—REOEEEROFIEE

2,000/20,000m 50mFSAFvY
KI7AN KI7AN
(100BASE-FX) (100BASE-FX POF)
P67
1P6IK EtherCATRwO X
EtherCATARY 2% (@BILAF v 2P)
(RFVLR)

BECKHOFF New Automation Technology

H o



HmilE: J4—ILRINAV AT

o
=

J14—IJLENZ | EtherCAT4#—= )L EtherCAT EtherCAT NZE2—3F)L T1=ILENZREYIZR
Fyo2 7551>
EPa-)l
h75/5— koo ESa—-)L | NZANTS5| PLC ARG RY IR
TZ44—=FJL  (IEC61131-3)
EK1xxx. EKM1xxx EPxxxx EJ1xxx BK1120
EL6695 7w ERxxxx BK1150
EQxxxx BK1250
EK13xx EPPxxxx
EP1312
EL6720 <24 BK2020
PIrIo]F] M EK3100 BK3xx0 BC3150 IPxxxx-B31x
EL6731 <wx%/AL—7 BX3100
EL6740-0010 xL—7 BK40x0
EL6751 xx%/2L—7 BK51xx BC5150 IPxxxx-B51x
BX5100
EL6752 v25/2L—7 BK52x0 BX5200 IPXXxX-B52x
EL6711-0010 xL—7 BK7150
[T Exo0x0 BK7350
BK75x0
EL1262-0010 EP600X EJ2522 BK8000 BC8050
EL6021. EL6022 EPP600X EJ5112 KL6021 BX8000
EJ6002 KL6041
EL6001. EL6002 EP600x EJ6002 BK8100 BC8150
EPP600X KL6001 BX8000
KL6031
Ethernet TCP/IP BK9xx0 BC9xxx
EL6601. EL6614 EP6601 BX9000
ZAYF R~k ZAYFR—k
Sl EK93x0 EP9300 BK9xx3
ﬁ% EL663X RTa>rO—3/F/X1R
EL663X RTa>rO—35
EK95x0 BK9XX5
EL665X 2% v7/757%
EL6201 KL62x1
10-Link EL6224 EP622x. EJ6224 KL6224
IRE EPP6228 TRE TRE
NAR
KL6301
KL6401
[MP-Bus | KL6771
ET KL6781
KL6811
KL6821
IEEE 1588 |HTTR
IS cLcs51
KL658x
smi_ | KL6841
BACnet EL6861

1 EHO/RIER www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,




T14—=ILENZR

T a-l

» www.beckhoff.com/fieldbus-systems

1VISAMIIF%

I D% et 74

$RiAHEIPC

HFZHRYIR 10-LinkFyoR | BT/ mV 1A= —2R YRR [ZAL—T HY—RRS17
1L230x-B110 FM33xx-B110 FC90xx.FC11xx CXXXXX AX8000
CUxxxx CXxxxx-M112 AX5000
EP9xxx AMI8100
FC200x CX1500-M200
IL230x-B31x FM33xx-B310 FC31xx CXXXXX
CX2500-M/B310
1L230x-B51x FC51xx CXXXXX
CX2500-M/B510
1L230x-B52x FC52xx CX1500-M/B520
CXXXXX
FC75xx CXXXXX
CXXXXX
CXXXXX
1L230x-B90x FCOxxx CXXXXX
CU2xxx. CU2508
A=Y RYbRAYF
1L230x-B903 CU2508 CXXXXX
1L230x-B905 CU2508 CXXXXX

EPIXxxx.

ERIXxxx
FINAR

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

ﬁ o



EtherCATZ—=F)L

- B

EtherCATY—=7)L

» www.beckhoff.com/ethercat-terminal

EK1xxx.BK1xx0 | EtherCATH 73

EtherCAT EtherCAT P EtherCAT G b i =SV 7
TSN
o i EK1100 EK1101 EK1101-0010 EK1101-0080 EK1300 EK1400 i EK1000
ENZHTS R IDR1F DR IDAAyF EtherCAT P EtherCAT G =42y kTSN
ytaReR TGP
EK1100-0008 EK1101-0008 EKM1101
M8 IDZAYF IDZ1YFHELY
Me BT
EK1501 EK1501-0010 EK1501-0100 EK1541
IDRAYF. IDR1YF IDRAYF. IDXyF.POF
TILFE—R SUTILE—R RILFE—RAT7AN
HI7AIN HIT7AN (RI450%OR)
o i EK1814 EK1818 EK1828 EK1828-0010
ENRBDTS AN x4+ H x4 ABIx8+HAH x4 AfIx4+HAIx8 H71x8
Rl EK1914 EK1960
1REATT x 4. TWinSAFEQ S w2,
ZREHII x4 REAT X 20,
REAN X2, REHN 24
BLHN X2
T BK1120 BK1150 BK1250
KINZADTS A% NRHTZ E/NZR/KINR
(Ta/2—732X) (A>T h) AVB—TT—R
EK1110 EK1110-0008 EK1110-0043 EK1110-0044 EK1310
IVRToI3Y IORTVI3Y EtherCAT EJh3>.  EtherCAT EJATS. EtherCAT P
IVRE—ZFI)L IVRR—ZF)L. CXBELT XBLT IORT>Iay
M8 ELZ—SF)LiEs ELZ—3 )L BIRAHAHAEN S
EtherCATZv> o3>
EK1122 EK1122-0008 EK1121-0010 EK1122-0080 EK1322
2R—bkTv>oay 2R—hkJv> o3> 1R—bhJy> o3> 2R—kJv> o3> EtherCAT PZv> 2

EK1521
TLFE—R

KIFANSY> I3y KIFANSYv> o3>

M8

EK1521-0010
SVYINE—R

HLAREERE

BEAykaRT 23> BRHHEHEENE
EK1561
POFIv>oay

EKxxxx | N2AH TS

T1—ILENR 1B

loT (MQTT.OPC UA)
JOEINN 71 FK9500

100Mbit/s

EK9520

100/1000 Mbit/s

EK9020
100/1000 Mbit/s

EK3100
12 Mbaud

100Mbit/s

EK9300
100Mbit/s

ENRAYE—T =G ETOIAAHEPCIFUA T OR—CEBRL TS,

AYVITIANZVFvAVR—RX Y MIATOR—=JZ BB LTI T L,

EK9320
100/1000 Mbit/s

1 EHO/RIER www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,




EL1xxx | EtherCATZ—SFIL. T RILAN

&5 2F v 4F v )L 8Fv2IL 16Fv>3JL
5VDC EL1252-0050 EL1124
Ton/Torr 1juss T+IL%0.05 us
BALRRYT
EL1262-0010
Ton/Torr 0.1USs
F—=N—=H> T
EL1262-0050
Ton/Torr 1juss
F—=N—=H>FIT
EL1144
T4ILZ10 ps
24V DC. EL1002 EL1004 EL1008 EL1809
TR 2473 213 2473, g 2173
3.0ms EL1104 EL1804 EL1808 EL1852 EL1859
2173, R173.24V x 8, R4A473.24VDCx 8. BATIATTIx8 BATIATTx8
TOHERGE 0Vx4 2F= Hi77 X 8. Imax = 0.5 A H77 x 8. Imax=0.5A
TS5y RIRr =TI
EL1084 EL1024 EL1088 EL1862 EL1862-0010
BRI (NPN) 2172 &3/ (NPN) EEPAR TS5y RIRIAT =TI,
TS5y hUIRI =TI 3R (NPN)
EL1889
E5RIE (NPN)
24V DC. EL1012 EL1014 EL1034 EL1018 EL1819
71IL3210 us [EREE 24173 2171, 2473 2173
RFVIvILTV—ASN
EL1114 EL1814 EL1872 EL1872-0010
24173, R173.24V x 8, RT3, TS5y URAr =T,
TUHERME 0V x4.3&=K ISy hIRI =TI BB (NPN)
EL1094 EL1098 EL1899
EEREE (NPN) EEREE (NPN) BRI (NPN)
24V DC. EL1202
XFC: 2473
ACTTART NI EL1252 EL1254 EL1258 EL1259
EE AN 2173, RINFRALRZT AF X8 i x 8.
BALRET BALRET TIFRALRZ T Imax=0.5 A
EL1262 EL1258-0010
243, TIFEALRES T
F—=N—B>F)> FREE (NPN)
24V DC. EL1502
balo VX ] 271,100 kHz. 32 bit
EL1512
2471.1kHz.32 bit
24V DC. EL1904 EL2911 EL1918
ZeAD TwinSAFE. TwinSAFEQ S w4, TwinSAFEQ w2,
RBEA x4 ZEANx4BREHEHXx1 TE2AHX8
48V DC EL1134
2171

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

FEEEEtherCATR—ZF )L (ELxxxx) DA T3V LTCERARIZD TS 7B N TEBESxxxEZHELTVET,

BECKHOFF New Automation Technology

Sy pl%

EtherCATZ—

w
~



EtherCATZ—=F+JL

EL1xxx | EtherCATZ#—SFIL. T RILAT

&5

2F v

AF v

8F vl

16F vl

120 VAC/DC

EL1712
BRAER

120V DC

EL1712-0020
BRAER

120~
230V AC

EL1702
BRAER

EL1722
BRAZRBL

220V DC

EL1702-0020
BRAER

EL1382

EL1052

EL1054

ELX1052

ELX1054

EL2xxx | EtherCATZ—SFIL. TR H

ELX1058

12V DC

24V DC.
Imax=0.5A

24V DC,
Imax=2.0 A

24V DC,
Imax = 4.0 A/
8.0A

24V DC,
XFC:
Ton/Torr 1 us

EX i.
24V DC

24V DC,
ZEeHn

1 EHO/RIER www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,

EL2124
Imax= £20mA
EL2024-0010
Imax = 2.0 A
EL2002 EL2004 EL2008 EL2809 EM2042
AR50 2485 1R Imax=0.5A D-sub3fe
EL2014 EL2878-0005 [EL2872 EL2872-0010
SOWTHEEEN & TFIYRIRY =TI TSYRURVT—=TIL 7ZVRIRY 7Tl
FUTHEEN S &3RE2 (NPN)
EL2808 EL2819 EL1859
0Vx8 WTHSRE(T = RT3 AF X 8.
Hi77 X 8. Imax= 0.5 A
EL2084 EL2088 EL2889 EL1852
SRIE (NPN) BEREE (NPN) SHIE (NPN) BATIATTIx8
Hi77 X 8. Imax = 0.5 A
TS5yRURI =T
EL2022 EL2024 EL2828
48 24
EL2032 EL2034
SUTRE(T S FWTHRE(T S
EL2044
LR HTEBE(T S
EL2042
4.0Ax2/8.0Ax1
EL2202 EL2212 EL2258 EL1259
Ty2aZILA BN RIWFEALREYT A H3x8. 8.
RIWFEALRZYT RIVFRALRZT
Imax = 0.5 A
EL2252 EL2262
BALRET F—=N=H>F>Y
ELX2002 ELX2792 ELX2008
45 mA Imax= 0.5 AAC / 30 mA
1ADC.ciR
EL2911 EL2912 EL2904
TWIinSAFEOSw4, TWinSAFEA w2, TwinSAFE.
RELAT x4, T X2 TR x4
REHAIx1

FZZEEtherCATRZ—ZF )L (ELxxxx) DA TS aY e LCGERARIZD TSI EBRN TEBESxxxxZ CHELTVWET,




EL2xxx | EtherCAT#—=FIL. T RILEH

30VAC/ EL2784 EL2788
48V DC
FgEL—, EL2794 EL2798
|max - 2.0 A RF22wILTU—AN RFVIvITV—AH
JL— EL2602 EL2622 EL2624
(X250 VAC) Imax=5.0 A, afEm. Imax=5.0 Acat® s, Imax = 2.0 A
ERAES ERABSAL afEm
EL2602-0010 [EL2622-0010 EL2634
Ima=5.0 A, afE s, Imax=5.0 AL a3 55 Ima= 4.0 A, afBE s,
BRAER. BRAZEREL. 250V AC/30V DC.
BRAREYIDEZ BRREYDER BRAERLL
EL2612 EL2642
Imax = 2.0 A\ Imax=1.0 Ax
)= P& W OB EBRA
BRAEREL ALl J—RUL—
EL2652
Imax = 1O AGIDEE X 2
ERAZEALL
e il EL2712 i EL2722 i
(12~ Imax = 0.5 A Imax = 1.0 As
230 VAC) BIRAES JFOsOzE
EL2732 i
Imax=0.5 A,
ERAERAL
e EL2502 EL2502-0005
PAPZ=P21%:: ViR TSRAFYY
FroRIL LIS KIT7AN—
FEREEREFTAE FroRILTEI
AR RERTRE
EL2502-0010
TyaZILE.
Fr oI I AR E RTRE.
BALRET
EL2535 EL2535-0005
24V DC. Ima= 24V DC.lmax=£5A
+50mA. +1A, +2A
EpsEsGopa il EL2521 EL2522
1F+v>3JLAB. 2F v >3 JLAB,
0~500kHz.RS422  1F¥>*JLABC.0~4MHz
LED#!H EL2595 EL2564
48V DC.300~700 mA. 5~48V DC.4 A,
BRI RGBW.7/—RIE>
EL2596 EL2564-0010
24VDC.3A/NLR > 8~48V DC.3A.
25 ps. BRI RGBW. #Y—RIEY
EL2596-0010 EL2574 i
48VDC.3A/NILR > Eo+JLLED,
25 ps. BRI B A2048DLEDHI1E
RILFFLIY ELM2742-0000 ELM2744-0000
RILFFLIY x 2 RILF LI x4,
AF IR AF IR
F/EYL—x1 L —x1
ELM2642-0000 ELM2644-0000
RILFFLIH x 2. RILF LI x4,
AF ORI AF ORI
Y—RUL—x1 Y—RJL—x1

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

H

EtherCATZ—

[
©o



EtherCATZ—=F)L

EL3xxx | EtherCAT#—=FIL. 7FOJ A D

0~10V. EL3061 EL3161 EL3062 EL3162 EL3064 EL3164 EL3068
IZH(ES 128k 16Ewhk 128k 16wk 128k 16wk 128wk
0~x10V. EL3001 EL3002 EL3004 EL3008
*E SVUILIUR, SVUIIUR, SVUILI VR, SV UR
12EvE 12EvE 12wk 12wk
EL3101 EL3102 EL3602 EL3104
EEBASL6EY R EEBANL6EY EBMAN24EV EBASNL6EY
EL3702
EBASLL6E Y,
F—=N=H>FU>J
0~+75mV EL3602-0010
EBMASN24E Y
0~£150 mV EL3702-0015
EEASL6E Y
F—=—N=H>FU>J
0~+200 mV EL3602-0002
EBMAS24E Y
0~30V EL3062-0030
12Evk
0~%30V ELM3002-0000 ELM3004-0000
24Ew . 20ksps. 24Ew . 10ksps.
Fyatdy Fyaty
0~+1200V ELM3002-0205 i_
24Ew 1~ 50ksps.
Fv R EHER 4mm
0~20 mA. EL3041 EL3141 EL3042 EL3142 EL3044 EL3144 EL3048
*gﬁ{g% SUUIIVRI2EYVE SUUILIVR16EYVE SUFIIVR12EvE SUFILTIVRI6EVE VYT VR12EvE UVFIIVRI6EYVE PUFILTVR12EVE
EL3011 EL3111 EL3012 EL3142-0010 EL3014 EL3114
EBANL2EVR EEAA16E Y EBANL2EY R SVTILI VR, EEBANL2EY R EEBAA16EY
+10mA. 16 Evk
EL3112 EL3612
EBASL6EY EBAS24E Y
EL3742 EL3182
EEIASL6E Y SVJILIUR,
F—=—N—H>TF)>  16EY HART
4~20 mA. EL3051 EL3151 EL3052 EL3152 EL3054 EL3154 EL3058
*g$1§% SUUIIVRI2EYVE SUUIILIVR16EYVE SUYIIVR12EvE SUFILTIVRI6EVE VYT VR12EvE UVPILIVR16EYE YU FILTIVR12EVE
EL3021 EL3121 EL3022 EL3122 EL3024 EL3124
EEBANL2EY R EEAS16EY EBANL2EY R EEAAL6E Y EEBANL2EY R EEAA16EY
EL3621-0020 EL3124-0090
EBAS24E Y~ 16Ew . TwinSAFE SC

0~+20 mA

EL3112-0011

ELM3102-0000

ELM3104-0000

0~=+10V/

+20mA.
ZH#ES

1 EHO/RIER www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,

EHAN16E Y 24E 1~ 20ksps. 24w, 10ksps.
NAMUR NE43. NAMUR NE43.
Tyaly Tyoaty
EL3072 EL3074
12w NAMUR NE43 12w NAMUR NE43
EL3172 EL3174 EL3174-0002
16Ew k. 16Ew 16EY b Fr > RILE
NAMUR NE43 NAMUR NE43 ##%. NAMUR NE43
EL3174-0090 ELM3146-0000
16Ew . NAMUR 24Ew b 1ksps.
NE43., TwinSAFE SC Tyzaty
ELM3142-0000 ELM3144-0000 ELM3148-0000
24Ew k. 1ksps. 24Ew k. 1ksps. 24Ew b 1ksps.
Tyat>y Tyoaty Tyaty

FZZEEtherCATRZ—ZF )L (ELxxxx) DA TS aY e LCGERARIZD TSI EBRN TEBESxxxxZ CHELTVWET,




EL3xxx | EtherCAT#—=FIL. 7FOJ AN

0~=*3V/ EL3174-0032
0~+20mA 16y b Fv 2L RS
NAMUR NE43,+3V
0~+60V EL3174-0042 i
16w b Fv >3 LRI
NAMUR NE43
0~x60V/ ELM3102-0100
0~120mA 24Ew I 20ksps. Ty a1
Fv )L R
TILF EL3751 EL3751-0004 ELM3702-0000 ELM3702-0101 ELM3704-0000 ELM3704-0001
T3y 24Ew . 10ksps 24w~ 10ksps 24Ew . 10ksps. 24Ew 1 10ksps. 24Ew . 10ksps. 24 10ksps.
Tyat1>y Fr o)L LEMO Sy a1> LEMO
SREEHA EL3201 EL3201-0010 EL3202 EL3202-0010 EL3204 EL3208
BhUBES 16Evk letEw b\ =HHEE 6Lk letEw b\ =HHEE 2#F.16E Y~ 16Evh
(RTD) EL3204-0162 EL3204-0200 EL3208-0010
2#f30. 16w b 16Ewhk Pt1000. Ni1000.NTC
RTD x 2. £10V x 2 RTDRAAA 1.8~100 ke RF> 3
X—#1.5.10 kQ
EL3214 EL3214-0090 EL3218
3R 16EY 16Ew 3R 16w
TwinSAFE SC
ELM3244-0000 i ELM3246-0000 i_
24EY M BIEE. 24EY b BEE.
1ksps. Fya1r>  lksps.FvadA>
REEHR EL3311 EL3312 EL3314 EL3314-0090 EL3318
HMEY.mV 16wk leEvhk 16Ewh 16E b TWinSAFE SC 16Ewh
EL3314-0002 EL3314-0010
24Ew 24Evk
F o)L R
ELM3344-0000 ELM3348-0000
24w 1ksps. 24w 1ksps.
yaty Tya1>y
ELM3704-1001 ELM3344-0003 ELM3348-0003
24Ew b 10ksps. 24w . 1ksps. 24wk 1ksps.
Tyad, Tyad. Tyzat,
TCIA% Mini-TCZZ=/N—%J)L  Mini-TCZ=/\—H)L
FHAIVYS EL3351 EL3356 ELM3502-0000 ELM3504-0000
[&19] l6Evh HCHIE 24Ew . 20ksps. 24Ew k. 10ksps.
Tyat>y Tyat>y
EL3356-0010 EL3356-0090 ELM3542-0000 i ELM3544-0000 i
24w . 10ksps TwinSAFE SC 24w b, 1ksps. 24w b 1ksps.
Tyat1y Tya1>y
FHAlE EL3681 EL3692 EL3255
TIRIRILFA—A AR AT ax—aEHL
2—ZFIL.EE/E 100 mQ~10 MQ 5F vzl
18wk
hnEEEETA EL3632 ELM3602-0000 ELM3604-0000
{iIE - iREh 16Ew . 50ksps 24Ew . 50ksps. 24Ew k. 20ksps.
BB Fysaqy Fyaty
1343 ELM3602-0002 ELM3604-0002
24EwH.50ksps.BNC  24Ew . 20ksps.BNC
EHEHR EM3701 EM3702 EM3712
ZFE&HAL £100hPa HEXPEAIEHAL AR EAEHRL
7500hPa +1000hPa

WROHRETFELEBT3HANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

=FIL

EtherCATZ—



EtherCATZ—=F+JL

EL3xxx | EtherCAT#—=FIL. 7FOJ A D

Ewb ] EL3403 EL3423
<500V 500VAC.1A 480V AC/DC.1A.
Io/3—
EL3433 EL3443
500V AC.10A 480V AC/DC.1A.
HiERIEE
EL3443-0010 EL3443-0011
<500V 480V AC/DC. 480V AC/DC.
5 AHLARMERE 100 mA.JLERMRE
EL3443-0013 EL3444 i EL3446
480V AC/DC. SEEE AL SEEE IR
333 mV. JLERAEEE F o)L g
>500V 690 VAC.5A
EL3453 EL3453-0100
690 VAC.5A. 130 VAC.5A.
HRERIEE HRERIEE
EL3483 EL3483-0060
+480V 480V AC/DC 480V AC/DC.
BEFHRIGE
EIREER EL3773500V.
<500V 1AAC/DC. 10 ksps
BIREER EL3783 EL3783-0100
>500V 690 VAC.5AAC. 130 VAC.5AAC.
20 ksps 20 ksps
Exi. ELX3181 ELX3152 ELX3152-0090 ELX3184 ELX3158
0/4~20 mA [EeZllN 0/4~20 mA. 0/4~20mA. 4~20mA. 4~20 mA.
IEEES SUIIVI VR, SUIIVI VR, SVIIIVRIGEYR, SUIILTUR, SUIIVIUR,
16Ew~ HART 16wk TwinSAFE SC 16K~ HART 16wk
Exi. ELX3202 ELX3202-0090 ELX3204 ELX3204-0090
BB ESt RTD. 2230, 3#%:0.  RTD.2f#x0. 38k, RTD.2#R.16E vk RTD.2f@x. 16wk,
(RTD) a8t 16w AR 16y b TwinSAFE SC
TwinSAFE SC
Exi. ELX3312 ELX3312-0090 ELX3314 ELX3314-0090
MEH.mV 2830, 16E k- 2SR 16E 2830 16E k- AR 16E Wk,
TwinSAFE SC TwinSAFE SC
Exi. ELX3351 ELX3351-0090 ELX3252

PNV ST DN
24 Evhk

sHlFo/as

ARLAYVT =D
24Ew b TwinSAFE SC

RF>oax—4asHil
16Evk

EL4xxx | EtherCAT2—=FIL. 7FOJHH

55 1Fv 1)L 2F v 2L 4F v 1)L 8Fv 2L
EL4001 12¢vr  EL4002 126wk EL4102166vk  EL400412Cyk EL4104 16y EL4008 126wk
tiov EL4031 126wt EL4032 126w EL4132 16Ewh EL403412c v~ EL4134 16w EL4038 12w~
EL4732 16wk
F=N—=H>TF)>5
EL401112cv~  ELA012 126wk EL411216wr  ELAO1412Ewr EL4114 166w+  ELA018 12wk
EL4712 16 vk,
F—=N—=B>FI>5
EL4021 2wk EL4022 126wk EL4024 120wk EL4028 126w+
EL4122 160t EL4124 160t
ELX4181 s> o ELX4154
0/4~20mA |ERASH=INIIS, SVIILTIUR16EY R

EL4112-0010
6Evk

FZZEEtherCATRZ—ZF )L (ELxxxx) DA TS aY e LCGERARIZD TSI EBRN TEBESxxxxZ CHELTVWET,

1 EHO/RIER www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,




EL5xxx | EtherCATR®—=FIJL. @5t

=5 1Fvo1IL 2F v o)L

faxd EL5001 EL5001-0011 EL5001-0090 EL5002 EL5032
IEEHA SSITY—H(>8—Tx—R SSIE=Z1>Z—Tx—2X SSITYA—#AY8—Tx—R, SSITVIA—H1(>Z—Jx—X EnDat221>&—Jx—2X

TwinSAFE SC

EL5032-0090 EL5042

EnDat 2.2 >&#—71—2A, BiSSCA>&#—71—2X
TwinSAFE SC

EL5072

BELE@EY

AR —TT—Z.LVDT

LA P2 I8 EL5021 EL5021-0090
EEA SinCosT>a—4 SinCosT>a—4

AR —TT—R 1V A >R —Tx—2R, 1Ver. TWinSAFE SC

EL5101 EL5101-0010 EL5101-0011 EL5102 EL5112
AVDIRIRIITOA—4 AR BZIITYOA—4 AR ZINTA—H AR ZNTYA—4 AVPIRAV BRI A—EA R~
AR —TT—2R, AR —TT—2R, >R —T1T—R RS422, A2 —T1T—RRS422. TTL. TI—RRS422. TTL.A—T>
RS422.TTL.1 MHz RS422.5 MHz 5MHz. A—=N—H>F)> 5 F—7>AL U425 MHz L2455 MHz.AB x 2/ABC x 1
EL5101-0090 EL5131 i EL5122

AVYUXZINITYA—H AVYIRZINITYA—H AR ZNITYA—4

AR —TT—ARS422. AR —TT—RARS422. TTL. AYR—TT—R TTLA—=F>OLIZ

TTL.1 MHz. TwinSAFE SC 24VDCTy>aZIL I x2 1 MHz.ABx2

EL5151 EL5151-0021 EL5151-0090 EL5152 EL5162 i
AR ZINITYA—H AR ZINITYA—H AR ZNITYA—4 AVYIRIZINITYA—4R AVYURIZNITYA—4R
AVB—=TT—2A, AR —TT—2R. 24V HTL. AR —TT—2R. 24V HTL. AR —=TT—2R AIB—TT—2A.

24V HTL.100 kHz 100 kHz.24VDCH A x 1 100 kHz. TwinSAFE SC 24V HTL.100 kHz 24V HTL.100kHz.ABC x 2

Exi. ELX5151 ELX5151-0090

FPOZUPVZIN (>0 IA BTy —H AVTIRZNIYIA—H

B +>82—71—ZX.NAMUR +>82—71—X.NAMUR.
TwinSAFE SC

EL6xxx | EtherCAT2—=F)L.i&(5

1Fv2IL 2F vl 4F v I
EL6070 EL6080 EL6090
SAEVAF—E—3FI)L XEVR—ZF)L128 kbyte  FARTILAZ—ZFIL
EL6001 EL6021 EL6002 EL6022
RS232. RS422/RS485. RS232.115.2 kbaud. RS422/RS485.
115.2 kbaud 115.2 kbaud D-sub 115.2 kbaud. D-sub
EtherCAT/ EL6601 EL6688 EL6689 i EL6692 EL6695 EL6614
A—Hzvh ESEeaah IEEE 1588 GNSSIC&LZFIHA EtherCATT Uy EtherCATI Uy, 2 YFR—bk
JRZ/AL—T EtRE
Eo S IFava il FL6201 EL6631 EL6632 1 EL6633 1 EL6224
(Z [,—7‘-0010) AS-Interface PROFINET RT. PROFINET IRT. PROFINET RT. 10-Link.
YRR aAYkAO—3/FN1R avrkao—3 AYrEA—3/FNAR YRR
EL6711-0010 i EL6720 EL6731 EL6633-0010 i EL6634 i EL6224-0090
CC-Link. Lightbus. PROFIBUS DP. PROFINET RT. PROFINET IRT. 10-Link. TwinSAFE SC.
Z2L—7 YRR IRZAL—T FINAR avra—> IRZ
EL6740-0010 EL6751 EL6752 EL6652 EL6653 i
Interbus. CANopen. DeviceNet. EtherNet/IP. EtherNet/IP.
ZL—=7 YRR ZAL—T RRB[ZAL—T R¥ v TETR RENF|TETH
EL6761 i EL6851 EL6861 EL6653-0010 i
1SO 15118 BATRFRI G DMX. BACnet.MS/TP. EtherNet/IP.
EVFEHIE RRZIZAL—T RS485. ¥ X% TRATR
EL6900 EL6910 EL6930
TwinSAFE O2w o TwinSAFEQ S w2, TwinSAFEO S w2,
PROFIsafe PROFlsafexL—7
RRZ|AL—T

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

=FIL

EtherCATZ—



EtherCATZ—=F)L

EL7xxx | EtherCAT#—=3FIL. E—2 3>

E—22147 <3A

3~5A

>5A

16 A

EL7201-0010
Ims =2.8 A\48 V DC.

oct

EL7201

Ims=2.8 A48V DC.
LY
EL7201-9014
Ims=2.8 A\48 V DC.

EL7211-0010
lms =4.5 A.48 V DC.
OCT

EL7211

lrms= 4.5 A.48 V DC.
LYILIN
EL7211-9014
lms= 4.5 A.48 V DC.

ELM7211-0010
Ims= 4.5 A48V DC

ELM7211-9016

Ims=4.5 A48 V DC.
TwinSAFEQ 2w
ELM7211-9018

Ims=4.5 A.48 V DC.

Safe Motion. TWinSAFEQ 2w
ELM7212-0010
Ims=2x4.5A.48V DC
ELM7212-9016

Ims=2 x 4.5 A48V DC.
TwinSAFEO Y v &
ELM7212-9018

Ims=2 x 4.5 A48V DC.

Safe Motion. TWinSAFEO 2w &
ELM7221-0010

Ims=8 A.48V DC
ELM7221-9016

Ims= 8 A.48 V DC.
TwinSAFEQ w2
ELM7221-9018

lms= 8 A.48 V DC.

Safe Motion. TWinSAFEC 2w %

EL7221-9014
Ims= 7~8 A (ZB8610).

ELM7222-0010
Ims=2 x 8.0 A\48 V DC

ELM7222-9016 i
Irms=2 x 8.0 A\48 V DC.

TwinSAFEO 2w
ELM7222-9018 i
Ims=2 x 8.0 A\48 V DC.

Safe Motion. TwinSAFEQ 2w &

ELM7231-0010
Ims= 16 A48 V DC

ELM7231-9016 i
Ims= 16 A.48 V DC.
TWinSAFEOS w7
ELM7231-9018 i

Ims= 16 A48 V DC.
Safe Motion. TWinSAFEQ 2w

OCT.STO OCT.STO 48V DC.OCT, STO
P &l <027 8 FL7031 EL7041
-4 Imax = 1.5 A.24 V DC Imax=5.0 A\48 V DC.

EL7031-0030
Imax= 2.8 A,24 V DC

EL7037
Imax = 1.5 A\ 24 V DC. A > ZU XAV B
B B A )

ADDURI RN T A—H
EL7041-0052

Imax=5.0 A\48 V DC

EL7047

Imax=5.0 A\ 48 VDC. 1> T X &)L
T A AT
EL7047-9014 i
Imax=5.0 A\ 48 VDC. 1 > T X> &)L
I>O—2 ANTRLEIE. STO
EL7062 i
Imax=3 A5V DC. A>T UXIARIL
I>a—4

DCE—% EL7332
PP Gl = 1.0 A.24V DC

EL7342
Imax= 3.5 A\48 V DC. A > X2 &L

I>1—4%

BLDC £—%

EL7411
Irms= 4.5 A, 48V DC

EL7411-9014 i
Ims = 4.5 A\48 V DC. STO

4% EM7004
1o 8—71—2 REZIESZ I abZaber PUN

FI&JLI/0 x 32 (24 V DC).
FFrOvdEx4(£10V)

1Z2EEtherCATZ—ZF )L (ELxxxx) DA S>3 e LCGEEARIZD TSI ERD TEBESxxxx CHELTVWET,

1 EHO/RIER www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,




EL8xxx | EtherCAT #—=7JL. 144k

SiaE

EL8601-8411

FORIWANAXBATIEAX L TFIZILEAXAPWMX 2, 7HFOFAAX L 7HFOFHAXL IT>a—4 X1

EL9xxx | EtherCATR#—=FIL. X T L

55
SRFLINAR
AVA—R Tk

TiRHA. EL9100
24V DC

EiREE

120~
230V AC

BETRIRE.

24V DC

SRATL
EL9011 EL9012 ELM9012 ELX9012
NRIVRAN— BRBSLVENZESA ELMxxxxFNRIYRAN—.  ELXANZRIVRA/N—
NZATYRAN— Iov0 TIL—
EL9195 EL9070 EL9080
S—ILRE—=ZFIL S=ILRE—3FI)L wig2—3rI
EL9180 EL9181 EL9182 EL9183 EL9184
ERERHD2HF 8-way7Uw x2 2-way 7w x 8 16-way 7y x 1 24V DCx8.
0VDCx8
EL9185 EL9185-0010 EL9186 EL9187 EL9188
BIRERHIDAEF x2 BIRERBHIDAEF x 2 24VDCx8 0VDCx8 24VDCx 16
EIREHAHEE
EL9189
0VDCx16
EL9110 EL9200 EL9210 EL9520
B 3 Ea—XFE SOMTHEEE. b2 — X3 AS-Interface
BRMEE T 2GS
EL9150 EL9160 EL9190 EL9250 EL9260
LEDfF& B2 230VETOERDEE Ea—X{FE LEDIFSE SMTHEEE. Ea—XfHE
EL9290 i
Ea—X{FE

EL9221-xxxx

EL9222-xxxx

EL9227-xxxx

TR EL9410

T4NEIT

LU
AL=2T

1Fv>xIL 2F v 2F v >R
HRERIERE

ELM9410 ELX9410 EL9505 EL9508
A4124VDC. AF124VDC. ENREREHE A1124VDC. A7124VDC,
1735V DC/2A H$5VDC/2A R—ZFJL1A #45VDC/0.5A #18VDC/0.5A
EL9510 EL9512 EL9515 EL9560 ELX9560
AF124VDC. AF124VDC. A1124VDC. A1124VDC, EiF. 24V DC.
#7310V DC/0.5A H12VDC/0.5A H#15VDC/0.5A #7124V DC/0.1A. Fr 2L RS

ERZ I

EL9540 EL9540-0010 EL9550 EL9550-0010 EL9550-0012
T1—ILRERA JT4—ILREFRA ST LT1—ILRERA SRTLT1—ILRERA SRTLT1—ILRERA
H—S TN EE—3FI Y—ITAIERE—ZF )L, H—UTAINRE—ZF)L Y= T RE—ZF )L, Y= T4INEE—ZF)L

BEEHLUBELE FErHLEL (FRA10A)
EL9570 EL9576
NYT7HRRNIBZEZ—ZFI)  TL—FFav/\Eg—IF)L.,
500 uF.48V DC ]RAT72VDC. 155 pF

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

Sy pl%

EtherCATZ—



EtherCAT/Rw o X

EtherCAT/wo X

» www.beckhoff.com/ethercat-box

EP1xxx | EtherCATRY IR T RILAS

8Fv1IL

EPXxxxx

16Fv>3)L

EQxxxx

24V DC.
T1ILED
INGA—ZFRE
AT

0~100 ms

EP1839-0022
M8 x 12, FZHikRE(T
EP1839-0042
M12 x 8. EZ i REST &,
EtherCAT M12

24V DC. EP1008-0001®
132 M8 x 8
3.0ms

EP1008-0002*2
M12 x 4

EP1008-0022
M12x8

EP1809-0021%
M8 x 16

EP1809-0022(2
M12x8

EP1809-0042
M12 x 8, EtherCAT M12

24V DC. EP1018-0001%
71142 10 ps RS

EP1018-0002%
M12 x 4

EP1819-0021%
M8 x 16

EP1819-0005
M8 x 16,4

EP1816-0003
XTIV IR
xR

EP1816-0008
D-sub.25E>

EP1819-0022%
M12x8

EP1816-3008
D-sub. 25>

TEREL >

24V DC, EP1098-0001%
&A1 (NPN) LEES

24V DC, EP1258-0001%
BALRZ T BRI

2F v RIL BALREYS

EP1258-0002
M4X12,

2F v IFI BALREST

~
~

horia
(24Vv DC)

EP1518-0002%
M12 x4

RIVFI7>02av AN

24V DC, EP1908-0002
REAH TwinSAFE.

EP1918-0002
TWInSAFEOI S w2,

TEASIx8 REASIx8
Exi. EPX1058-0022
NAMUR M12x 8

EPxxxx: IP6TDEZERE. W ERxxxx: IP6TDHEIAR 1 v X MEKR. @ EQxxxx: IPEIKD R T L ABUEA

1 EHO/RIER www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,




EP2xxx | EtherCATRY IR . FTRILEH

24V DC.
Imax=0.5 A

EP2008-0001®
M8 x 8

EP2008-000212
M12 x4

EP2008-0022%
M12x8

EP2809-0021%
M8 x 16

EP2816-0003
2TVTR
axo4%

EP2816-0008
D-sub.25&>

EP2839-0022 i
M8 x 12, B2 Bt EE(T &
EP2839-0042

M12 x 8. B2 Bt REST .
EtherCAT M12

EP2809-0022(%.2
M12x8

EP2816-0004
M16.19E>

EP2816-0010
D-sub x 2.9~

EP2817-0008
D-sub.25E>

24V DC.
Imax = 0.5 A
X 16A

EP2809-0042
M12 x 8, EtherCAT M12

24V DC.
Imax=2.0 A

EP2028-0001®
M8 x 8

EP2038-0001%
M8 x 8. HTHERETE

EP2028-0002®
M12x 4

EP2038-00021)
M12 x 4, BDHFHERES &

24V DC,

|max > 2.0 A\
Z 16A

EP2038-0042
M12 x 8. B2 WTHEREST .
EtherCAT M12

EP2028-0032
MI12x8

ER2028-1032
M12x8

24V DC,
ZEHn

EP2918-0032
TWIinSAFEOI Sy &,

REHIIx8

25V AC/
30V DC

EP2624-0002%
UL—HAHM12x 4

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

EtherCATRw o X

H
-~



EtherCAT/Rw o X

EP23xx | EtherCATRY IR . FIRILAKA

55

8Fv1IL

N=P-N
=y =]

1L2Fv >

16Fv>1)L

24V DC.
AB+ A

EP2308-0001®
M8 x 8.

AFI x4+ HII x4
Imax= 0.5 A.3.0 ms

EP2318-0001%
M8 x 8

AFI x4+ HTI x4
Imax = 0.5 A.10 ps

EP2328-0001%
M8 x 8,

AFI x4+ HTI x4,
Imax=2 A.3.0 ms

EP2308-0002
M4 x 12,

AT x4+ HF x4
Imax=0.5A.3.0 ms

EP2318-0002%
M4 x 12,

AT x4+ H x4
Imax=0.5A. 10 ps

EP2328-0002%
M4 x 12,

ABI x4+ HF x4,
Imax=2 A.3.0 ms

EP1859-0042
M12 x 8.
ABIx8+HiFx8¢
Imax=0.5 Ac

EtherCAT M12.3.0 ms

EP2316-0003
ATIx8+HiFx8¢
Imax=0.5 Ac

2TV IRARIAR,
10 ps

EP2316-0008
AFIx8+ HiF1x 8,
D-sub.25E>,10 ps

24V DC,
AdA

EP2338-0001%
M8 x 8,

AT X8,
Imax=0.5 A\ 10 ps

EP2338-1001%
M8 x 8,

AT X8,
Imax=0.5A.3.0 ms

EP2338-0002%
M4 x 12,

A x8¢
Imax= 0.5 A 10 s

EP2338-1002%
M12 x 4,

AFIx80
Imax= 0.5 A3.0 ms

EP2338-2002
M12 x 4,

A7 X8,
Imax= 0.5 A 10 s

EP2339-0021%
M8 x 16,

AHIx 16,
Imax= 0.5 A3.0 ms

EP2339-0121
M8 x 16,

AIx 16,
Imax= 0.5 A3.0 ms.
BRI (NPN)

EP2349-0021%
M16 x 8.

A7 x 160
Imax= 0.5 A.10 ps

EP2339-0022*2
M12 x 8

AIx 160
Imax=0.5A.3.0 ms

EP2339-0003 EP2339-0042

A7 x 16, M12 x 8.

Imax = 0.5 A\ AFIx160

TV IRARIAR, Imax=0.5A. X 16 A\
3.0ms EtherCAT M12.3.0 ms

EP2349-0022%
M8 x 12,

AHSIx 160
Imax= 0.5 A 10 pus

‘IZ—77_"|’~
REAHN

EP1957-0022
TWInSAFEOI Sy &,

REAS X8,
REeHI x4

EPxxxx: IP6TDEZERE. W ERxxxx: IP6TDHEIAR 1 v X MEKR. @ EQxxxx: IPEIKD R T L ABUEA

BECKHOFF New Automation Technology

HREOHKIITFEREETIHEEHNHDET.



EP3xxx | EtherCAT Ry IR . 7FOTJ AN

EP3162-0002

INFA—ZREFTEE

ERSZ O] - N2 e b

*10v, EP3174-0002%:2 EP3174-0092
0/4~20mA INTGA—SRTEFTHE. INTA— 2R EFTHE.
EBAN ZE A TwinSAFE SC
EP3182-1002 EP3184-0002% EP3184-1002®
TFATANX2UNSR—GRE  INSIA—RREATRE. INSA—RERTERTRE
AIHE SV TILIVR) SUUIIVR SUTILIVR,
TORILHIEE S x 2 2F vV TV
(29 /=284
24V DC.JEH&RE
BHRER EP3204-0002%:2
(RTD) Pt100. Pt200. Pt500. Pt1000.
Ni100. Ni120. Ni1000
BE/mV EP3314-00022

1 7JKLB.E\NJR.S.T.U

HATUy

EP3356-0022
(SG) 242y HEMIE

EP3632-0001

RAEEER/
IEPE

=
B
o
L

EP3752-0000
3 x2

ENEHR

EP3744-0041
EAAS x4 (-1~1bar)

EP3744-1041
EHAT x4 (0~7 bar)

EXi.
4~20 mA

EP4xxx | EtherCAT Ry 2R . 7F+0OJ 81

+10V,
0/4~20mA

EP4174-0002%

INTA—LRTEFTRE

HRAOHRKEFELEETZHEIHOET,

(BSEBERADEE) (BB DEE)

EPX3184-0022 i EPX3158-0022 i
M12 x 4.V TILIT VR, MI12x 8.V JIL TR

HART

BECKHOFF New Automation Technology

EtherCATRw o X



EP43xx | EtherCATRY X . 7F+OJAHBIERE

*10v. EP4374-00021
0/4~20mA [P REEETReNAEE Tt

EP4378-1022
AT x4+ HF x4 FrrILTEICU/INTX— 2R EFTRE.

T I4JLI/O x 8,24V DC/3.0 ms

EP4304-1002 i

AT X2+ HAX2VTILI VR,
TIURILATIx2.24V DC. 10 ps

EP4314-1002

AN X2+ HA X2 OV TILTVR,
TR AT x2.24V DC. 10 ps

EP5xxx | EtherCATRw o X fii@st:Al

M12 D-sub

3 k2= Lt B EP5001-0002
% vk Ly 8 1MHz. 326w

L AP 2 I8 EP5101-00021

Iva—4 32/16Ew .5V DCEIHEIR 40051 > T UX N
Lkt 8 EP5101-10020

RS422 32/16Ewh.24V DCE VY ER

EP5101-0011
32/16Ew .5V DCE > BIRA00TT1 > 7 X h /7Y

EP5101-2011
32/16Ew .5V DCEIFEIR. 20005517 X M

MP/UP 2 EP5151-0002(1
Iya—4 32/16Ewhk
12—Tx—2R

24V DC

EP6xxx | EtherCATRY VX &

BaE 1Fv I 2Fv oI 4F v o2 )L

8F w2 ZOft

SAThA EP6070-0060
S RE—EV2-)

PN SN EP6001-0002% EP6002-0002"

a—jl—z RS232.RS422/RS485. RS232.RS422/RS485
5V DC/1A

EtherCAT/ EP6601-0002

1—Hxyh ESCrks

10-Link EP6224-0002

E&& 55ZA
EP6224-2022
JI52ZA
EP6224-0042
22 ZA. EtherCAT M12
EP6224-3002
2J52ZB
EP6224-3022
©52B

EP6228-0022
Z5ZA
EP6228-0042
25 2A. EtherCAT M12

EP6228-3032
U>2B
EP6228-3132
IS5ZAX4UFZB x4

I EP6228-3142

; OS5ZAX AT SAB X 4

> EtherCAT M12

o 42Tt EP6090-0000

& (16XF x2) FARTLAKY 2
_ 50 |

EPxxxx: IP6TDEZERE. W ERxxxx: IP6TDHEIAR 1 v X MEKR. @ EQxxxx: IPEIKD R T L ABUEA

1 EHO/RIER www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,




EP7xxx | EtherCATRY IR E—> 3>

E—R317 <3A >3A
Y—RE—% EP7211-0034
Ims= 4.5 A.48 V DC.OCT.STOE&
ATvEYY EP7047-0032 i EP7047-1032
=4 Imax = 5.0 A\ 48 V DC. STOE & Imax = 5.0 A.48 V DC

EP7041-1002%

Imax= 1.5 AV48 V DC. A VI UXZILT Y A— 4

FORWAAX 2. TIRILEFIx 1

EP7041-0002%"
Imax =5 A48V DCA > 7YXV ZILT VT —4,

FORIWAA X2 TIRILEFI x 1

EP7041-3002%
Ima=5 A48V DC. A > YA RILT Y I— 4,

BRT7 IV r—avB IYA—4YRTLA
(24vDCT>O—4)

EP7041-4032 i
Imax=5.0 A.48 V DC. BiSS CT>O—4

EP7041-20021

Imax=5 A48 V DC. A > Z IRV ZILT > A—4.
FORIAA X2 TIRILET x 1.
TSI LB E— R

EP7041-3102

Imax=5 A48V DC. A > ZUXVZILT > A—4,
BE7 TV r—2avB IYA—ASRT A
(5vDCT>a—%)

EP7342-0002%
Imax = 3.5 A48 V DC

BLDCE—#

EP8xxx | EtherCAT Ko R 45TkikaE

EP7402-0057
O—53>YR72X7LA24VDC,
EtherCATZv> o3>

EP7402-0167
A—53YA7YRTLFE48VDC

HiE 8Fv 2L

12F v 2L

ILFHEEE EP8309-1022

TORIWAET X 8 ZAX—RAS] X 2.0/4~20mAAS] X 2.

0/4~20mA 77 X 1.1.2APWMiH X 1

EPxxxx | EtherCATRY IR . X T L

EP8601-0022

TIOBIAAXEAVYAXL T IR XA PWMX 2. 7HATAFI X1,

7HAJHEAXL. T>a—-4 X1

PERE

EP1111-0000

10EHDIDZAYF x3

EP1122-0001

EtherCAT.2Fv> =)L

EP1312-0001
EtherCAT P.2Fv> %)L

EP9128-0021
EtherCAT.M8x 8

EP9208-1035

8F v RILLO—R M12.7/81>F

EP9221-0057
1FvJL.ENP B17.ENPH'5EtherCAT P

EP9214-0023
4/AF v R T[81 VF

EP9224-0037
4F ¥+ )L ENP B17.ENPA'5EtherCAT P

EP9224-0023

4AF v FILT[BA S F

BRETRL T —2O0F U IHREETE
EP9224-2037 i
4F IR DYoL BIRITEENP B1T

oIS [N EP9300-0022
EtherCAT EtherCAT7Ry £ ZPROFINET RT > Z—71—X

Ry I

KI7AN
EtherCAT

EP9521-0020
1FvoRILRILFE—R

ATFLT
aAVN—42

EA%at P2 EP9576-1032
Ryo2 RAT2VDC

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

EtherCATRw o X



EtherCAT Piwo X

» www.beckhoff.com/ethercat-p-box

EPP1xxx | EtherCAT PRI X,

4F w7

TIRIWAN
8F v T

16F vl

24V DC,
132
3.0ms

EPP1004-0061
M8 x 4

EPP1008-0001
M8 x 8

EPP1008-0002
M12 x4

EPP1008-0022
M12x8

EPP1809-0021
M8 x 16

EPP1809-0022
MI12x8

24V DC.
7113210 ps

EPP1018-0001
M8 x 8

EPP1018-0002
M12x 4

EPP1819-0021
M8x 16

EPP1819-0005
M8 x 16.4E>

EPP1816-0008
D-sub.25&>

EPP1816-0003
2TV TRIARIE

EPP1819-0022
M12x 8

EPP1816-3008
D-sub. 25V INEE >

24V DC.
BALLREVTS

EPP1258-0001
M8X 8. 2F v FIL 21 LR
"7

EPP1258-0002
M4X 12 2F v &)L

BALRIT

EPP1518-0002
M12 x4,

RIVFI7>ooavAh

EPP2xxx | EtherCAT PRy IR . T RILIEH

24V DC, EPP2008-0001 EPP2008-0002

EtherCAT/Rw o X

Imax=0.5A

M8 x 8

M12x4

EPP2008-0022
M12x8

EPP2809-0021
M8 x 16

EPP2809-0022
M12x8

EPP2816-0008
D-sub.25E>
EPP2816-0010
D-sub x 2.9~

EPP2816-0004
M16.19E>

EPP2817-0008
D-sub.25&>

24V DC.
Imax=2.0 A

EPP2028-0001

M8 x 8

EPP2028-0002
MI12x4

EPP2038-0001
M8 x 8. BZHTHkAEST &

EPP2038-0002
M12 x 4, B2 HIREREST

25 \' AC/

EPP2624-0002
YL—HAHM12x4

%“ﬁﬂs
LED#I{H

EPP2596-0002 i

24VDC

1 BHofiRiEiR www.beckhoff.com%z B S E




EPP23xx | EtherCAT PRy IR . FRILAKA

=5 4F vl

24VDC.
AR+ HH

8Fv>xIL 16Fv>xI)L

EPP2308-0001 EPP2308-0002 EPP2316-0003 EPP2316-0008

M8 x 8. AT x4 + HiF1 x 4, M4 x 12, AF] x4 + 7T x 4 ADIx8+HFIx8¢ ADIx8+HiFIx8¢

Imax = 0.5 A.3.0 ms Imax = 0.5 A.3.0 ms Imax = 0.5 A Imax = 0.5 A, D-sub. 25>,
TV IRARIAR, 10 ps
10 ps

EPP2318-0001

M8 x 8. AJ1 x4+ HiH1 x4,

Imax=0.5 A 10 ps

EPP2328-0001

M8 x 8. AJI x4+ 71 x4,

Imax=2 A.3.0 ms

EPP2318-0002

M4 x 12, A1 x4+ HF x4,

Imax= 0.5 A 10 us

EPP2328-0002

M4 x 12, AJ1 x4+ HF x4

Imax=2 A.3.0 ms

24V DC.
AdA

EPP2334-0061
M8 x 4. AT x 4.

Imax=0.5 A\ 10 ps

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

EPP2338-0001
M8 x 8. AHF7 x 8¢
Imax = 0.5 A, 10 us

EPP2338-1001
M8 x 8. A 7] x 8.

Imax= 0.5 A.3.0 ms

EPP2338-0002
M4 x 12, AH77 x 8.

Imax= 0.5 A\ 10 pus

EPP2338-2002
M4 x 12, AH77 x 8.

Imax=0.5 A 10 us

EPP2338-1002
M12 x 4 AH7T x 8.

Imax=0.5A,.3.0 ms

EPP2339-0021
M8 x 16, A7 x 16+

Imax=0.5A,.3.0 ms

EPP2349-0021
M16 x 8. AH71 x 16.

Imax= 0.5 A 10 s

EPP2339-0003

AT X 160 Imax = 0.5 A
27V IHARI2.3.0ms

BECKHOFF New Automation Technology

EPP2339-0022
M12 x 8. AH77 x 164

Imax=0.5 A.3.0 ms

EPP2349-0022
M12 x 8. A7 x 16,

Imax= 0.5 A 10 ps

EtherCATRw o X



EPP3xxx | EtherCAT PRy IR, 7FOJ AN

*1o0v. EPP3174-0002
0/4~20mA INSA—RREDTRE EBAS
1ZEES EPP3184-0002

NSA— SRR SN TR
4~20 mA.
1REES

BEESHAL
RS
(RTD)

EPP3184-0802
SV JIVT YR HART

EPP3204-0002
Pt100. Pt200. Pt500. Pt1000. Ni100. Ni120. Ni1000

REEEHA.

BEN (mV)

EPP3314-0002
B4 7JKLBENRST.U

ATy EPP3504-0023
(sG) 248k 10ksps, Fya1y

InEEEA

{8 - IREh

HREEEER

IEPE EPP3752-0000
38 x 2

EPP3632-0001
16Ew . 50ksps. M8 x 2

EPP3744-0041
EHAS-1~1 bar x 4 (B5EFEADEE)

EPP3744-1041
FEHASO~T bar x 4 (B5EHEBADEE)

EPP4xxx | EtherCAT PRy U X . 7F0OJHh

&5 4F v
*1o0v. EPP4174-0002
0/4~20mA INTA—ZERTEF]RE

EPP43xx | EtherCAT PRy 2R . 7F+OJ A RS

10V, EPP4374-0002
I ZES LTI /77 x 2 + ] x 2. /S5 X — RBGEFTEE
2 +10V EPP4304-1002 i
':; ABIx2+ A X2V IIT YR TIRILATI x 2,24V DC. 10 ps
5 EPP4314-1002
ﬁ AB X2+ HBHx2. OV IITYRFIRILAT x 2,24V DC. 10 ps
_ 54

1 EHO/RIER www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,




EPP5xxx | EtherCAT PRy U X (&5t

M12 D-sub
S k=Ll 2 EPP5001-0002
142—71x—2 PULIAASDTS

R ZZUP 2 EPP5101-0002 EPP5101-1002 EPP5101-0011
Iva—4 32/16Ewh.5V DCEIHER. 32/16Ew .24V DCEUHER 32/16Ew .5V DCE Y EIR.
A8—7 11— BGREPZINVIYN:) 4005127 UAT R
RS422

RZZUP 2 EPP5151-0002

Ta—-4 32/16Ewk

12—Tx—2

24VDC

EPP6xxx | EtherCAT PRy O R &

bEe 1Fvo2Il 2F vzl 8F v Z it
U7 EPP6001-0002 EPP6002-0002
POIZ PR B R5232.RS422/RS485.5V DC/1A RS232.RS422/RS485

|o L|nk EPP6228-0022

IS5 2A8R—
T{Z7l/r EPP6090-0000 i
(16X=Fx2) FARTLARYIR

EPP7xxx | EtherCAT PRy X E—>3>

E—R2147 |<3A >3A
&2 <7Z7 8l EPP7041-1002 EPP7041-3002
Imax = 1.5 AL 48 V DCo A Y2 XS ZILTYA— 4 Imax= 5.0 A\ 48 V DC. A Y7 UX R T A— 4
DCE—% EPP7342-0002 i
HHhRT—2 Imax = 3.5 A48 V DC

EPPxxxx | EtherCAT PR IR . O RXTFL
A

%Eb
EPP1111-0000

IDRAyF{HE

ST (Y EPP9022-0060

o bRKERE EHTHERE X 4(Us, Ur. s, Ip)

avNnN—4: EPP9001-0060

3T N W= EtherCAT P/EtherCATZIRIEE S 01 o4

EtherCATA

DA 27072 Ml EPP1322-0001 EPP1332-0001 EPP1342-0001
3R— b ERBIEHAET S 3R—MEBRUTL Y atRedS 3R—h

E-R= R 2 EPP1321-0060

EtherCATH'S

EtherCAT P

BRI EP9221-0057 EP9224-0037

ENPH'S 1F+v>+JL.ENP B17 4F > %)L ENP B17

EtherCAT P

LY el EPP9022-9060
FOMTHEEE X 4 (Us. Up. ls. Ip). TWInSAFE SC

WROHRETFELEBT3HANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

EtherCATRw o X



ﬁ EtherCATFS U1 >ESa—Il

EtherCAT 75042 a1—)b

EtherCAT EJ1100 EJ1101-0022

ENRBATS EtherCAT/17>.RJ45 x 2 EtherCATAZZ AR ARIABRED2—ILELIVFTavVIDITYF
% &V Nl EK1110-0043 EK1110-0044

9‘-\-;*/793‘/ EtherCAT EJA 7S CXE K UVELZ—ZF)LIESE EtherCAT EJA7S5.CXE KTELZ— S F)LIES: EtherCAT v > oo

EJ112207%— v osay Ao

EJ1xxx | EtherCATFS I AV EZa—IL.TIRIAN

4F v )L 8Fv2IL 16Fv>3JL
EJ1128
T)L%0.05 us
24V DC, EJ10084-173 EJ1809%-r73
PR EJ1859%173, AJ1 x 8. i/ X 8. Imax= 0.5 A
3.0ms EJ1889&:412 (NPN)

71JL3210 ps 81473
7121 us [EREESRIvE I

EJ1914 EJ1918
ZEAD TWIinSAFEO S v REAT x4 TWIinSAFEOS v RE AT X 8

EJ1957
TWInSAFEOZ w2 REAN x 8. REH /1 x4

EJ2xxx | EtherCATF S J 1 EDa—IL. T RILHN

3.3vDC/ EJ2128
5VDC Imax= £20mMA

24V DC. EJ2262 EJ2008 EJ2809
Imax=0.5A F—=N—H>TF)>5

EJ2889 %3541 (NPN)
24V DC. EJ2914 EJ2918
ZeHH TWIinSAFEO w4, TWIinSAFEO S w2,

EJ18594r73

AFI x 8 HiF7 x 8. Imax=0.5 A
ZeH x4 Z2HFIx8
EJ1957

TwinSAFEOI w2,
REAI X8 REH I x4

T EJ2502 EJ25645~48V DC.

24VDC.0.5A 3ARGBW, 7./—RIE>
AR A EJ2521-0224 EJ2522
24VDC.1A 24V DC.50 mA

EJ3xxx | EtherCATF 5 U1V ESa—IL.TFOTAN

EJ3004 o> )T R 12EY R
EJ3104 EJ3108 =&A 7 x6.
EFAS.L6E Y SVIITIURx2.16 Evh

0~10V EJ3068 o> 4L TR 128wk
0~20 mA EJ3048 o> 4T r 128wk
4~20 mA EJ3058 + > r12EY R

1 EHO/RIER www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,




» www.beckhoff.com/ethercat-plug-in-modules

EJ3xxx | EtherCATF S J1ELa—IL.7FATAN

BTN/ mV EJ3318 £ 7). K. L~U.16E Wk
RFooat—4 EJ3255
16Ewhk
EHUREST EJ3202 EJ3214
(RTD) 6wk 16Evk

EJ4xxx | EtherCAT/S A1V ESa—IL. 7F+OJHN

&% 2Fv2)L 4F v )L 8Fv 2L
0~10V EJ4002 12w~ EJ4004 126w~ EJ4008 12y~
tiov EJ4132 16w EJ4134 16£ v

0~20 mA EJ4018 12ty
4~20 mA EJ4024 12c v+

EJ5xxx | EtherCATF 51 €S a—IL LB

&% 1Fv>2IL 2F vl
EJ5002 EJ5042-0010
SSITYO—AA4>B—TJx—X BiSS-CAYA—Tx—2R
RZZUP 2 I EJ5021 i EJ5101 EJ5151 EJ5112
(IEs:A SinCosT>O—4 ROZDP 7))t Vm Er) AVIIRIBIN T4 AVIIRIBN T A—4
AR —=TT—X 1Vee A >B2—TT—R RS422, A2 —TT—2R. 24V HTL, 1282 —T7T—R RS422,
TTL.1 MHz 100 kHz TTL A—7>AL 9% 5MHz.AB x 2/ABC x 1

EJ6xxx | EtherCATF 5 J 1 ESa—IL. &8

&5 1Fv2IL 2F v 1)L 4F v 2L
EJ6070 51> x%—Eva—il
EJ6080 XEET2—/L128Kk/NA b+
YRR EJ6002 2 u7iLrva—ox—=x. EJ6224 EJ6224-0090
RS232.RS485. &7z I2RS422 10-Link 10-Link. TWinSAFE SC

EJ6910 TwinSAFEO S w s

EJ7xxx | EtherCAT/S AV EVa—IL . E—>a>

E—28147 [<3A 3~5A
H—RE—%H EJ7211-0010 EJ7211-9414 m:=45A
Iims = 4.5 A48V DC.OCT 48V DC. OCT. STO. TWinSAFE SC

POl SZ/78] EJ7031 EJ7037 Imax=1.5A.24V DC. EJ7041-0052 EJ7047 Inax=5.0 A48 V DC.
Imax= 1.5 A.24 V DC AVPUXZNT A=A ARTRLEE  Inex=5.0 A48V DC AYIUXS RIS TA— S AT LI

EJ7334-0008 Ina=3.0A. EJ7342 I..=35A.
24VDC.AYIYXVRILIYA—H  48VDCAVIIUXIZILTYO—H
EJ7411 1.n=4.5A.48V DC

EJ9xxx | EtherCAT/ S JAVEDa—I O RT L

&5 BRETIEYY SATL
EJ9400 A 7124V DC.ENRER.2.5A EJ9404 A 7124V DC.ENZER.12A

EJ9505 A 724V DC. 475V DC.0.5 A

L% DDZ/ 8 EJO576
TL—FF3y/NNESa—I)L.&AT2VDC.155uF

EJ9001 7L—z AL SESa—IL

WROHRETFELEBT3HANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

EtherCATF S 14> ESa—)

(5]
~



H 1/0

VATLEE: T14—)LKINRI/O (K-Bus)

NRZ—ZF)LD% HEEEER EBREHRE—IFILT
BEXT—I3>: XZ1RI/0: BRZBEREIIN—T%
T4—ILRNR ¥4007EED WL EIRE
AR —T1—R{ NZAZ—ZF)LIF.
ENRATSHS IR TIOFaAT—R
IAAHBEIPCA BREARICIHELT
NADTZBKIU—Z, BHEAESEIAIEE
NZB—=ZFIIETA—ILRNRBEDI >
1.2.4.8. 5L 16,32\ £fclF 64BDTIZIL
16 Fr>RILD AEDZENSHIR—RIC
ESa—)LE BEETERTES
NRZ—ZF)L TSI RBREE—IFIL

NRAZ—=F)La>rkO—3BCYU—X
(IEC 61131-3 PLCEZWE)

IP67TT74—ILRNRRY IR

NZAZ—ZFI)LaAVFO—FBXIU—X
(IEC 61131-3 PLCHisR1 >R —T T —RZNE)

IP-Link

HIAHBIPC CXS U —X mPIACAN HFSRYIR HRERARY IR
ZDMDIRIAZHBIPCIIU T DOR—#EE] Ryox EUa—)L

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



=ZHESBHEEMEEICKD. BEX—IFILT
HiGRy T —ODREETS AS-Interface.
IRTOEGHT—4% RS232.RS4857% M

SHAIATRE HITORTL%E
HETTRE
NAIVRRZ—ZFI)
MeEtE—"771:

TWinSAFE/NXAZ—Z=F)L T,
ITRTCDO—HBE—TT12
BEVOTIFaT—2%=BEAIRE

R—ZFINAITORTIa>%E
ERT3 L. mAT255MD/\R
F—IFILEEGATRE GRE I
64D /NRE— S H )L EIEHERTAE

NRE—ZF)L
(£0.01% @
BRAFHAITS—%)

IVbO—JICEENEELIHZA.
FHREE 2 —ILICEL>TTIHIL
HLUVTFOJESOYIDE X HIE.
EZRUDTDMIC T —2PEDRE
BLUFHAEDHETEE
KNRAITHORF>a>v (BA3IEY
2=V ICED. O R T —2IES.

KL9309IC &k BIES k% 21T
|0-LinkiRw &2 ESERERT

EDa-)L

HROHBETELEET 3 HANBET, BECKHOFF New Automation Technology

H o



NRE—ZF)L

JINRY—=F)U

» www.beckhoff.com/busterminal

BKxxxx | NAHATS5

J14—ILENZR (& Economy plus ANk
EtherCAT. * BK1120 BK1150
BK1250

ENZ/KNZRA>BR—TT—2R

Ethernet TCP/IP =1 To[o[) BK9050
BK9100
2F v RILRAYF

[SUEANG 7 BK9105 BK9055

2F v RILRAYF

CANopen BK5120 BK5150

BK5151
CCrLink BK7150
DeviceNet BK5200 BK5220 BK5250
ﬁ BK4000 BK4020
LIGHTBUS BK2000 BK2020

BK7350
® BK3100 BK3120 BK3150

BJUJS 12 Mbaud 12 Mbaud 12 Mbaud

BK3520
12 Mbaud. ¥ 771/\

S BK9103 BK9053
% FYVHRNAAYF
PLEIING BK8000

PV BK3100
(== (o0 [< ] BK7500 BK7520

the automation bus

|

BCxxxx,BXxxxx | NX&—=F)LaAvbkO—3
T14—=ILENZR [ FATGFLRAEY

32/96 kbyte | 48 kbyte | 64/96 kbyte | 128 kbyte | 256 kbyte
BC9050 BC9000 BC9020 BX9000
BC9100 BC9120
2F v RILAAYTF 2F v IRIVAAYF
BC9191 BC9191-0100
—Ld>kO—3 I—La>bkO—3.
RS4851 >R —TJ1—2X
BC5150 BX5100
BC5250 BX5200
[Modbus  [FYSETTS
BC3100 BC3150 BX3100
BJU[S 12 Mbaud 12 Mbaud 12 Mbaud
o, | Baos0 EX5000
BCs150

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



24V DC KL1232

hoo3
(24VDC)

=48VDC KL1032

120 VAC/DC (B y4V]

2F v 1)L 4F v )L 8Fv>xJL 16Fv>1IL
KL1124
74)L20.2 ms
KL1002 KL1104 KL1808 KL1809
2173 2473 2173.24VDCx8 RA1F3 16F v I B1F1
KL1402 KL1302 KL1404 KL1408
2473 2172 24173 248 x 4 213 2F IR EATL
KL1052 KL1154 KL1488 KL1889
IE/ &RE IE/&EmEE BRI (NPN) &FRE (NPN) 64F v >R EALTL
KL1212 KL1362 KL1859
2T R REME TL—01>T75—L RT3 AFIx 8.
EIHER H7 x 8. Imax=0.5A
KL1862
RAT3.TSYRURY
=7
KL1862-0010
RAF3. TS5V
YR —T)bs
5472 (NPN)
KL1012 KL1412 KL1114 KL1418 KL1819
2173 2173 2173 2173 2173
KL1312
212 R2FvoRILEATL
KL1414
EEPAN
24FTUEERT x 4
KL1164 KL1498
IE/&aHmE EEREE (NPN)
KL1872
RAF3. Tk
YR =)L
KL1382 KL1904
JAVIOZ & H—32% TwinSAFE.
Z2ASIx4
KL1501 KL1512
2171.100 kHz. KA F1.1kHz.
32 bit 16 bit
KL1712-0060
48V DC. 60V DC
T1)LZ3.0 ms
KL1702 KL1722 KL1704
ERAESEL

KL1352

BENZARZ—ZFI)L (KLxxxx) DF 723> e LGEEARIZD TS TERD TEBKSxxoxxZCHELTWVWET,

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

=FHIL

=

NZAR—

o
=



Spyl%

NAZ—

N

—_

KL2xxx | NRZ—=ZFIL. TIRILHH
KL2124
Imax= +20mA
24V DC. KL2012 KL2114 KL2808 KL2809 KM2002
Imax=0.5 A e (RE SER(RE 0Vx8 WEERE 16F v >R
KL2032 KL2134 KM2004
BERE WEERE R2F v
KL2404 KL2408 KM2008
21K x 4 WEERE 64F v 2L
KL2212 KL2819 KM2042
BMTHRE REM S SMkEREN S 16F v+
SHER D-subif#
KL2184 KL2488 KL2889
ERIE (NPN) EERE (NPN) ERIE (NPN)
KL1859
K21 F3 AT X8
H77x 8 Imax=0.5A
KL2872
TSy UR A =T
KL2872-0010
TSYRURY
r—7)L. E5E (NPN)
24V DC, KL2022 KL2424 KL2828
Imax=2.0 A 2470 x 4 248U x 8
24V DC, KL2442
| [—— 4Ax2/8Ax1
4.0A/8.0A
KL2904
TwinSAFE.
ZEH x4
30VAC/ KL2784
48V DC
EEEFYL—, KL2794 KL2798
Imax - 2-0 A RFVIwILTU—AN RF22xTU—AH
230VAC KL2701 KL2702
pEk)L— [[EEEL Imax = 0.3 A
JL— KL2641 KL2602 KL2622 KL2634 KM2604
(RA400VAC) [EELESFIIE afEs. A= ERAEASGL  alEs.250 VAC/ Imax = 16 A
Imax = 16 A Imax =5 A Imax=5 A 30V DC 4F IR
KL2602-0010 KL2622-0010 KM2614
afEs. s, Imax = 16 A\
Imax =5 A ERAERAL. SR ZIIIN
BRREVIDEZ Imax =5 A FENRIE
BRREYIDER
KL2652 KM2642
Ill=F & Imax = 6 Ax
Imax=5 A FE)/EEIRME.
UL —DiREE
FAEDATRE
KL2631 KL2612 KL2692 KM2652
400V AC. 125V AC. HAUNEZR)VY Imax = 6 A
afES= goEzxN (TAYFRyY) F8)/ B8R
2AYFEEY
L —DiREE
FRAEDATHE

BENZARZ—ZFI)L (KLxxxx) DF 723> e LGEEARIZD TS TERD TEBKSxxxZCHELTWVWET,

BECKHOFF New Automation Technology

HREOHKIITFEREETIHEEHNHDET.



KL2xxX | NRE—=ZFIL. TIRILHEH

FSATyY KL2712 KL2722 KM2774
(12~ JFEOsORE o= 1.5 A
230V AC)
KL2732
FEOUORE,
BERAERBL
ET KL2502 KL2512
24V DC.lmax=0.1A 24V DC.lmax=1.5AC
&R (NPN)
KL2535 KL2545
Imax= 1 A Imax = £3.5 A
24V DC. 50V DC.
wHI B

AiE#EHH KL2521
1F > FILAB,

0~500kHz.
RS422

TR, KL2751
SASLEE AZN—HILFT4—.

300W

KL2761
AZN—HYILTA4I—
600W

KL2xxx | NAZ=ZFI)L . E—a>

b &2 <9727 8 KL2531
E—4 Ima = 1.5 A\24 V DC

KL2541
Imax=5.0 A, 48 V DC.

ROZZU5 07 )| Va b Zm Lk g

DCE—4 KL2532
ey G ot Al |: = 1.0 A.24 V DC

KL2284
puibEEN
Imax = 2.0 A,0~24V DC

KL2552
Imax = 5.0 A\48 V DC.

AVTIRVZINITYIA—H

ACE—ZEE (WIL)
o D] S P 230 V/ AC. 200 VA,

BiHACE—%

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

Spl%

NZAR—



Spyl%

NAZ—

KL3xxx | NRE—=ZFI.TFOT AN

0~2V, KL3172 KL3172-0500
0~500mV 0~2V.16Ev~.0.05% 0~500 mV. 16w ~.0.05 %.
kL3182
16EwH.0.05 %
0~10V KL3061 KL3062 KL3162 KL3064
SUIILIVR12E Y~ SUIILIVR12E Y~ 16Ewh.0.05 % SUIILIVR12E Y~
KL3464 KL3468
TIUHERGE SVUILIVR12EY
SVUITIVR12EY R
KL3001 KL3002 KL3102 KL3404 KL3408
EPAAL2E Y EHAAL2E Y EEBANL6EY SYIILIVRI2EY R SVUILIVRI2EY R
KL3132
16EwH.0.05 %
0~20 mA KL3011 KL3012 KL3112 KL3044 KL3448
EBANL2EYE EBANL2EVE EBASL6E Y SUIILIVR12E Y~ SUIILIVR12EY R
KL3041 KL3042 KL3142 KL3444
OB ERAGE 12EYE OB BRGE 12EYE 16Ew k. 0.05 % TUHERME
SUUILIVR12E Yk
4~20 mA KL3021 KL3022 KL3122 KL3054 KL3458
EBANL2EYE EBANL2EYE EBASL6E Y SUIILIVR12E Yk SUUILIVR12EY R
KL3051 KL3052 KL3152 KL3454
IO ERAE 12EYE OB ERGE 12EVE 16Ew k. 0.05 % TUHERME
SUUILIVRI12E Y~
BHRES KL3201 KL3202 KL3222 KL3204 KL3208-0010
(RTD) Pt100~1000.Ni100.16Ewk  Pt100~1000.Nil00.16Ewk  Ptl00. 44tk Pt100~1000. Pt1000. Ni1000.
BEE Ni100~1000. NTC 1.8~100 k.
2R R RTFraxX—4%1.5.10kQ
KL3204-0030
NTC (10 kQ)
KL3214 KL3228
Pt100~1000. Ni100~1000.  Pt1000.Ni1000
KTY. 3R H#T
#EWN/mv  kkik] KL3312 KL3314
24 FJ K. L~U.16Ew ~ 2L FI K L~U 16E Y~ 21 TI K L~U.16E Y~
By [PAPA KL3351
6Evk
KL3356
16wk BCHIE
#F0 KL3361 KL3362
Z23—-7 +16mv +10V
B KL3681
FORIRIFX—A,
18wk~
EHEHA KM3701 KM3702 KM3712
EE. AR EAEHAL FAXTE.
-100~+100hPa 7500hPa -1000~+1000hPa
KM3701-0340
#EE.340hPax T
BHEHR KL3403 KL3403-0010
BEHAIE. BIAIE.
=#8.1A =#8.5A
KL3453 i
690 VAC.5 A,
JRERHERE

BENZARZ—ZFI)L (KLxxxx) DF 723> e LGEEARIZD TS TERD TEBKSxxxZCHELTWVWET,

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




KL4xxx | NAZ—2FIL.7FaJdthn

=5 1Fv>2IL 2F v 4F v 8FvxIL KM4xxx
0~10V KL4001 KL4002 KL4004 KM4602
128wk, 128wk ey~ ERAESRGL 128y N FE)/B8RE
RF> vl 7Y—HAH
KL4404 KL4408
12wk 12Ewhk
KL4031 KL4032 KL4034
DREYMNRTYIvILTU—HA 12EVE REY~ERBERBL
KL4132 KL4434 KL4438
16Ev 12Evk~ 12wk
KL4494
2BV ASIx 2. A x2
0~20 mA KL4011 KL4012 KL4414 KL4418
12Evk 12wk 12Evk~ 12Evk
KL4112
l6Evk
4~20 mA KL4021 KL4022 KL4424 KL4428
12Evk~ 12Evk~ 12wk 12Ewhk

KL5xxx | NRZ—ZFI)L (LEEHA

=5 1Fvo1IL

2F v

L Ey gl KL5001

SSIT>YO—H1>B—Tx—2R

KL5051
SSITYIA—HAH—TT—2,
I3l

L2 PIZ I KL5101
A AVIUAVZINIYA—EAVR—TT—2R,

RS422,TTL.1 MHz

KL5111
AYVOURRINTYA—ZA V=TT,
24V HTL.250 kHz 16w k17> %

KL5151
AYOURVAINTYA—EA =TT,
24V HTL.100 kHz.32E v b o> 4

KL5121

AVIIRIBIINITYA—EA Y R—TT—R\
24V HTL. #ERE %I, 250 kHz

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

KL5152

AVVIRVZINIY A=A R —TT—2R
24V HTL.100 kHz.32Ewv r AT V%

BECKHOFF New Automation Technology

S pl%

NZAR—



Spyl%

NAZ—

KL6xxXX | NAZ—=FILBIE

&5

U7 KL6001 KL6031 KL6011
E Vs k¥ 8@ RS232.19.2 kbaud RS232.115.2 kbaud TTY.20mAERIL—F
KL6051 KL6021 KL6041
FT—AEHA—IF)L. 2BV RS422/RS485.19.2 kbaud RS422/RS485.115.2 kbaud
VAP S NIl KLG6201 KL6211 KL6224
AS-Interface YXZZ—=F)L EIRAERTEAS-Interface YAZZ—ZF)L 10-Link. ¥ 2%
KL6301 KL6401
KNX/EIBNZZ—=F)L LONNZZ—ZF)L
KL6581 KL6583
EnOcean¥ A& EnOceant 5> RZwR /LS —/N
KL6771 KL6781
MP-Bus¥2&242—=7)L M-Bus¥R2&2—=F)L
KL6811 KL6821
DALI/DSIRREB LV BRI —IFI DALI-2RILF YRR/ BRIA—ZFIL
KL6831 KL6841

SMIZ—=7)L.LoVo

SMIZ—=7)L.230VAC

KL6904

TWInSAFEOSw o REe I x 4

KL85xx | NZAZ—ZFIL . FEEIEEZa—IL

To/a9

FENRIE
EDa-I

4F v 8Fv>xIL 16Fv> 2L ZOfth

KL8524 27 +v> =)L KL8528 KL8519 KL8500

FIRILE S x 4,24V DC.0.5A FIORILHA. 24V DC.0.5A FTORILAABEED2—IL TL—ZHRILZESa—)L
KL8548
7+raJHA.0~10V

KL8xxx | NAZ—=FIL. &

KL9309
TRATRE—ZFI)L
FERFEEI2—ILA

DZ2ab 870 & LBl KLS001
V2048
(Sirius 3R
21)—2X)

Ay F I RES kW ERREF0.9~9.9A, > — XV 2B >R U2 RIS (Sirius 3R> 1—X)

AT

BR 7YY

KL9010
NAIVRE—=FI)L

KL9020
R—ZFINRIIRT>a>D
IVRRZ—3F)

KL9060

TRATRZZ—ZFI)L
BIRZ—IF)LKL8xxx
KL9080

EFEE—=FI

B
KL9070
S—ILRE—3FIL
KL9050
B—IFINZATIRT> 22D
NTZ8—3F)
KL9309
THTRE—3FI)
FEIREEI2—ILA
KL9195

S—ILRE—ZFI)

BENZARZ—ZFI)L (KLxxxx) DF 723> e LGEEARIZD TS TERD TEBKSxxxZCHELTWVWET,

BECKHOFF New Automation Technology

HREOHKIITFEREETIHEEHNHDET.



&% ST TiRHG TBRE 7oV
TR KL9180 KL9181
- BRAERBID2UETF 8-wayIyTx2
KL9182 KL9183
2-way7wx 8 16-way7Uw x 1
KL9184 KL9185
24VDCx8.0VDCx8 ERAER X2
KL9186 KL9187
24VDCx8 0VDCx8
KL9188 KL9189
24V DCx 16 0VDCx 16
KL9380
1L KL9540
T1—ILRBRAY—S T 22—
=
KL9540-0010 KL9550
T4—ILREFRY—J T 22— 2T L[71—ILRERA
SHIL(FFOTE—ZFILE) H—STINRE—ZF)L
HdLF—F KL9300
7LA HAA—R XA RT 2w T)—AA
KL9301 KL9302
AAA—Rx 7. AY—ROE> BAF—Rx7.7/—RIEY
24V DC KL9100 KL9400
KNZER.2A
KL9110 KL9505
SOMHERE H/5VDC.0.5A
KL9200 KL9508
Ea—XftE H/8VDC.0.5A
KL9210 KL9510
SMTHEEE. b2 — X3S #7710V DC.0.5A
KL9512
H/12VDC.0.5A
KL9515
#7115V DC.0.5A
KL9520 KL9528
AS-Interface TR AS-Interface BIRZ—=7/L
KL9560
H/324VDC.0.1A
50VvVDC KL9570
NYT7HRYINIBRE—ZF ).
500 uF
120~ KL9150
230VAC
KL9160
it 1
KL9250
Ea—XffE
KL9260
SMTHEEE. b2 —XfHE
KL9190
230VACETOEEDEE
KL9290
Ea—Xf{fE

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

S pl%

NZAR—

2]
~



T4—ILRNRRY I REI0-Link Ry o R

J4—)URI\ AT R
|O-Linkivww2o X
» www.beckhoff.com/fieldbusbox

A b= DI CI N NI
FyI2

Z14—ILENZR F4—ILFENRBY IR T1—ILRNRFBY IR
IP-Link1>&—7z—2%L | tp-Linkr> -7z —zf3z
—
EtherCAT. 1L230x-B110
PIRIOE ] IPxxxx-B310 IPxxxx-B318 IL230x-B310 IL230x-B318

IEECZINE IEECZIE

CANopen IPxxxx-B510 IPxxxx-B518 IL230x-B510 IL230x-B518
L=ECZE TaxoaAE

IPxxxx-B520 IPxxxx-B528 IL230x-B520 IL230x-B528
TaxsaAE TaRsaAE

Ethernet TCP/IP 1L230x-B900 1L230x-B901

;%%%%y‘a 1L230x-B903
EtherNet/IP 1L230x-B905

IP1XXX-BXXX | Z14=ILRENRBY IR . FRILAH
E8 2F v 8Fv>oxIL

24V DC, 1P1001-Bxxx® 1P1002-Bxxx®
71JL23.0ms M8 x 8 M12 x4

24V DC. 1P1011-Bxxx® 1P1012-Bxxx®
Z1IL20.2ms M8 x 8 M12 x 4

IP1502-Bxoox

Ty I AT F79 5224V DC. 100 kHz

IP2xxX-Bxxx | 74 =ILKFNZRRY IR . FRILEH

24V DC. 1P2001-Bxxx 1P2002-Bxxx
Imax=0.5 A M8 x 8 M12 x 4

24V DC. 1E2808
Imax = 0.5 A D-sub

T 4A

24V DC. 1P2021-Bxxx® 1P2022-Bxxx®
Imax =2 As M8x 8 M12 x 4

> 4A
24V DC, 1P2041-Bxxx 1P2042-Bxxx
Imax =2 A\ M8 x 8 M12 x4

> 12A

PWM, 1P2512-Bxxx®
Imax=2.5A Mi12x4

WIEXXXX: TYRXT > 2avRy I X DILxxxx-Bxxx: SRy IR HREIENTWET,

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



IP23/24xx-Bxxx | Z4=ILENRKRY IR . FORILAKA

8Fv> 2RI 16F v
24V DC. 1P2301-Bxxx (-2 1P2302-Bxxx -2 1P2401-Bxxx® 1E2403
J4)L%3.0ms. LLEEN M4 x 12 M8 x 8. 1P207/5%
Imax=0.5 A AAx4+HTIx4 AT x4+ HHx4 A x8
24V DC. 1P2311-Bxxx® 1P2312-Bxxx®
71JL320.2ms, LEEEN M4 x 12,
Imax=0.5 A AT x4+ HH x4 AH x4+ HEA x4

24V DC.
Z1)L423.0 ms,
Imax=2A. X 4A
24V DC.
71JL320.2 ms,
Imax=2A.Z 4A

1P2321-Bxxx®
M8 x 8.

ABIx4+HFx4

1P2322-Bxxx)
M4 x 12,

ABIx4+HFx4

1P2331-Bxxx®
M8 X 8.

ABIx4+H7x4

1P2332-Bxxx
M4 x 12,

ABx4+HHx4

IP3XXX-BXxX | Z14=ILRENRKRYO2R . 7FOTAD

0/4~20 mA

1P3102-Bxxx) & A A.16Ew ~

1P3112-Bxxx™) @A 7. 166w~

BRESt 1P3202-Bxxx\®

Pt100. Pt200. Pt500. Pt1000. Ni100. 16 E

1P3312-Bxxx®

BATIKLBENNRS T U 16E W

IP4xxx-Bxxx | Z4—=ILFNR Ry IR . 7FOsHH

185

0/4~20 mA 1P4112-Bxxx™) 16E v+

IP4132-Bxxx™ 16

4Fv o3I

IP5XXX-BXxx | 74 —=ILFNZARy I (iiEstH

PEEE

M12

sslxya—4 1P5009-Bxxx\¥
12— —2R

AVIIAEIL

IP5109-Bxxx¥

IyaA—-41>4— LA

7x—2X RS422

SinCosT>a—4 JLEpIfE: %] IP5209-Bxxx-1000
Aa—T7r—2 [P 1=,

IP6xxX-Bxxx | 74 —ILFNR Ry IR EIF

PRE
U7

1P6002-Bxxx®

1P6012-Bxxx

1P6022-Bxxx®

T1—ILRNRRY I ZEI0-Link Ry o X

AIR—=T71x—R RS232 0~20mA(TTY) RS422/RS485

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology



T14—=ILRENRRY I ZLI0-Link Ry o X

~
[=]

EPIxxxx ERIXxxx

EPI1xxX | Z14=ILENREY IR N0-Link Ky IR . FRILAS

&5

24V DC. EP11008-0001% EP11008-0002
TJoE23.0ms  BEBEERE M12x4

8Fv R 16Fvo Il
EP11809-0021% EP11809-00221
M8 x 16 M12x8

EPI2xXX | Z14=ILENRE YO X 10-Link7 Ry 2R . FIRILBH

24V DC.
Imax=0.5A
24V DC,

Imax = 0.5 A
Z4A

EP12008-0001® EP12008-0002
M8 x 8M8 x 8 M12 x4

EPI2809-0021%™ EPI2809-0022™
M8 x 16 M12x8

EPI23xX | Z14=ILENZRRY IR N0-Link Ry IR FORILALTES

24V DC.
71JL323.0 ms,
Imax=0.5A
24V DC.
71JL323.0 ms,
Imax = 0.5 A
Z4A

8Fv>xIL 16Fv>xI

EP12338-0001® EP12338-0002

M8 x 8M8 x 8 M12 x4
EPI12339-0021@ EPI12339-0022
M8 x 16 M12x8

EPI3xXX | Z4=ILENRER YOI X 10-Link’ Ry . 7FAT AN

+10V,
0/4~20mA

EPI3174-0002"
INSA— SRR EBAS16E Y

EPI13188-0022
INTR—ZREDRE SV JILIVR16EY

EP14xxx | Z4=ILENRER YO X 10-LinkKy2X . 7FO5HH

F10v.
0/4~20mA

EP14374-0002V
AT X2+ 77 X 20 /S5 A— REERTHE. 16K w

EPIxxxx: IP67DEE R ER. WERIxxxX: IP6TDOESAS 1 ¥ v A NEME

www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,




AVITSANSIFYIAVR—XRI/S

» www.beckhoff.com/infrastructure-components

CUxxxx. EPxxxx | EtherCATAYR—% >+

100 Mbit/s. IP20 100 Mbit/s. IP67 1 Gbit/s.1P20
cu1123 CU1123-0010 Ccu1423 n
S a RI45x3 S>3 RIA5 X 30 Sy a RIA5x3
S oRoER
CU1124 Cu1128 EP9128-0021 Cu1411 i cui418 i
Jy>U3> RIA5 x4 Sv>Ua RIA5x 8 EtherCAT.M8x 8 IS FIAbO—3.17R—bk JZ>FIAvbAO—3.8K—b
AFLT cu1521 CU1521-0020 i EP9521-0020
e PITACR RN 172 L TLFE—R/SY  1FvRILSFPROVE 1F v I TLFE—R
JILE—R
cu1s61
1Fv>RIL POF

CUXXXX.EPxXxx | 1=HRyrRXAyF AVKR—=22k

100 Mbit/s. IP20 100 Mbit/s. IP67 1 Gbit/s. P20
CU2005 CU2008 CU2016 CU2608 CU2208
57R—.RJ45 87R—h.RJ45 167R—k RJ45 8R—hkM12 (DO—R) 87R— b RJ45
AFAT cu1521 CU1561 EP9521-0020
aAvn—4 1F o2 1Fv>* L. POF 1F R TILFE—R

RILFE—R/OVTILE—F

CUxxxx | f =42y b R— b5 ECEE

1 Gbit/s

SECER CU2508

RJ45 x 1 (+ RJ45 x 8,100 Mbit/s)

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

AVITSARSIFYAVR—RU b

-
[



Wil

:tl:ll:l .
Z LS

3

» www.beckhoff.com/sct

SCT1111 SCT21xx SCT32xx
SCT1xxx | S=UVHRIZT %R
—RER BHEORAE
7.6 mm
0~3205  [[JAEEER]
SCT2xxx | UV BE #3238
—RER BEOZAE
25.7 mm |31.8 mm | 43.7 mm | 54.7 mm | 70 mm
SCT2111
0~500AAC REes
0~1255'5 |CRpIPE]
SCT2211
0~750 AAC R
SCT2221
RERERE%0.5
0~800/ SCT2311 SCT2321
RerERERL BEFERR0.5
SCT2411 SCT2421
0~1500 A AC RerEREARL REFERR0.5
SCT2515
FEREPEIRL
SCT2525
REFERER0.5
SCT2615 SCT2625
PSR 1 REERE#%0.5
SCT3xxx | ZHU VI RETisR
—RER BEOZRAE
13.5 mm | 18 mm | 22 mm
SCT3111
0~150AAC RELLs
SCT3121
0~150 AAC REEELs
SCT3215
0~250A AC R
SCT3315
0~600A AC R R

BECKHOFF New Automation Technology

HREOHKIITFEREETIHEEHNHDET.



SCT5564 SCT61xx SCT72xx SCTO1xx

SCT5xxx | EHE KR

—RER k5> 2FEOBDEE 70mm
s LiE=PNAY SCT5564
0~300A BT SHAUIE 0.4ATcI22A

SCTexxx | A7y RAT7ER

—RER BHFEORAE
18.5 mm [27.9 mm | 42.4 mm | 2 x42.4 mm
R I SCT6101
0~150AAC [ilE
0~200/ SCT6311
0~250 AAC [l
SCT6321
RERERE%O0.5
0~3001"5 SCT6411
0~500A AC RERRL
0~400/ SCT6421
0~500 A AC REFER0.5
0~600/ SCT6615 SCT6625
0~750AAC FERE PR L FEREPE#%0.5
0~800/ SCT6715 SCT6725
0~1000 A AC R RRERERO.5

SCT7xxx | NAN=R Ty FAT7E#HR

—RER DFEORAE
20 mm | 50 mm | 80 mm

0~100/ SCT7105
0~200AAC [EELEE
0~250/ SCT7115
0~400 AAC RidEiz)al
(2. 1.Y.Xell SCT7125
FEERER2
0~500/ SCT7215 SCT7225
0~600AAC FEREREIRL REERR2
0~750H'50 SCT7315 SCT7325
~1500A AC FEERERL FERE PR
0~1500/ SCT7415 SCT7425
0~5000AAC FEERERL FERE P2

SCTOxxx | ATILEFizs

—RER EHRA—REE
0~1/ SCTO0111 SCT0121
0~30AAC FRRZRERL FEREMEHR0.5

;uiﬂ

RO FEBKEBET3HBANBDET. BECKHOFF New Automation Technology

Zies



]
49

=y

» www.beckhoff.com/ps

nl}

PS1000 | &

HAOER HAOERE
24V DC (448) | 48 v DC (348) | 24 vc (=48) | 48 v DC (=48)
PS1111-2402-0002
24V DC.2.5ADC. &48

3.8A PS1111-2403-0000
24V DC.3.8 ADC. B#8.NEC

PS1111-2403-0002
24V DC.3.8ADC. 18

B 751061-2405-0000
24V DC.5ADC. B4,
AC 200~240V

PS1021-2405-0000
24V DC.5ADC. B#§

10A PS1061-2410-0000
24V DC.10 ADC. B8,
AC 200~240 V

PS1011-2410-0000
24V DC.10ADC. B8

EYSE Fs1061-2420-0000
24V DC.20 A DC. B8,
AC 200~240V

PS1011-2420-0000
24V DC.20ADC. B8

PS2000 | EiF
HHER HHEE

24V DC (848) | 48 v DC (34R) | 24 v e (=48) | 48 v DC (=48)
PS2001-2405-0000
24V DC.5ADC. 848
10A PS2001-2410-0000 PS2001-4810-0000 PS2031-2410-0000
24V DC.10 A DC. B 48V DC.10 A DC. Bitg 24V DC.10ADC.=%H

EYSEI 7s2001-2420-0000

24V DC.20 ADC. B#f

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




PS2000 | & (EtherCATA 42 —7 11— W)

HAER HATE

24V DC (8348) | 48 v DC (8348) | 24 vc (=48) | 48 v DC (=48)
PS2001-2410-1001 i PS2001-4810-1001 i
24V DC. 10A DC. B#H. EtherCAT 48V DC. 10 A DC. 848, EtherCAT

EYSE rs2001-2420-1000 i

24V DC.20 A DC. B8, EtherCAT

PS3000 | &
HOER HAOERE

24V DC (348) | 48 v DC (#48) | 24 v Dc (=48) | 48 v DC (=48)
PS3001-2410-0001 PS3031-4810-0001
24V DC.10 A DC. B4H 48V DC.10ADC. =48
20A PS3001-2420-0001 PS3011-4820-0000 PS3031-2420-0001 PS3031-4820-0000
24V DC.20 A DC. B#g 48V DC.20 ADC. Bitg 24VDC.20ADC.=48 48V DC.20ADC. =4
TS 7s3011-2440-0000 PS3031-2440-0000
24V DC.40 A DC. B#g 24V DC.40ADC.=48

PS9000 | Ny 7 7ESa—=IL
HAHER ADERE

24V DC | a8 v DC
20A PS9011-2420-0001 PS9031-4820-0001
24V DC.20 A.200 ms 48V DC.20 A.100 ms

PS9011-2440-0000
24V DC.40 A.160 ms

PS9400 | RRILESa2—IL
HAER ANBE

12~28V DC | 24~56 v DC
PS9401-2420-0000
lin: 10A X2

PS9401-2440-0000 PS9421-4840-0000
lin: 20 AX 2 lin:20A X 2

WROHRETFELEBT3HANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

i



H

=L

|

NyIATDRSATT2 /O0IE TWInCATA —hX—23>V TRD T
([CROTIRASNSTE— a1 —2ar SEHEU T SRR
BNSATVRT LWERHEUE T . Ny ITDPCHIEIRAMS . SEEH
H2HORHDIOZLHDUB RO I AIICRBETT

=R EtherCAT@EZHATCAX5000HB KU AX8000 —RS AT
V=X RmEHREZERIRUE T, DT —T)L7 0 /02 (0CT) ZE%
ALY —RE—FICKD BRIV AT LETA—R\WIVRT L7
AKOE—FT7—T)VSHEL MBI IRANETI=ZYY3 = VT IRNEH|
WU,

» www.beckhoff.com/motion

B—RrS147 PREY—RRSATVAT A O—%UY—KE—%
" ZEWIRFTLFRIFRYVRTORE " E—IHREROY—KRS1T " EHOBRULMIBRDYRIICRE
RBEA.2FvRI) = STO/SS1REHBEAFEES. " BETYAFZyIEENEDOIHE
= 5&REtherCATE(S Safe MotionA 7> 3>EINTEE = ZHHACH—MRE—%
" ERRERIFERKT70ATTHIN " Fub—FavdERIME " O—FICTRABAZEANR
" BELE—IIATHDORMTBIRAEE = EWERHOZEELE = SIL 2 RRBEITEMLIZ24E Y~
» ZEARICEDECREL Iva—%
» 1 7IEEORS A THEE R
» www.beckhoff.com/ » www.beckhoff.com/
» www.beckhoff.com/servo-drives distributed-servo-drive-system rotary-servomotors

RS4T7F7o/02

~
[+2]

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



ERUZT7IEI AT

 HROEVEEZRRT DT E—F

» ERBOEBEETINZ 2RID
AARROZORAVYYa1—23Y
n VY IRIITICKDEEREIR R

» RROERIMEICKDERETO—ZE T

» www.beckhoff.com/xts

XPlanar.

=75 —RKE—%

" A FZYITEREIRAIERD
FRIODIEHDIA VINTAT

. SEAREF12m/s

= OV\UNTHOEDSTRAHES
12,500N%#5211

s JEREOBVEY1—ILXEME
aVETh

» www.beckhoff.com/
translatory-servomotors

HRDOLRKIEFELEETZHENHOET,

BFETFEE—Y VAT A

= FEY HREFIITEIFEM CEEICEE
6EHREDEE

BT+ —R/\wIBEZERE
BHICEDE VAT IONEARITAX
HEWBITTUT—Y3VRHICRE

» www.beckhoff.com/xplanar

JVINORRSA4TFo/09

= JVINORTHDIEDSEIERE

= 48V DCLATOEEBEEEREICEL
E—HERSAT

= |P20/IP6 7 HDEERS AT
(¥—m.BLDC. RFwE>F.DC)

v HHELRZERRT DMERRATY—
Y—IKRS1J

» www.beckhoff.com/
compact-drive-technology

ATRO: ORybEYa—)b

s EVa— )LREFERORYNYRT LA

" AT CEELE—HYEI21-ILE
U2 OF Y 21—)UICKDIBRYIFER A

= EOMIBOEL: T — S ECHR-BECHR
AR EENE

s FIETSYNTr—LICTEERE

n EEEINEAI—TI—R

» www.beckhoff.com/atro

ATRO

BECKHOFF New Automation Technology

RS T7Fo/00

~
~



RS4T7F7o/02

~
<)

B—IRRSA T

» www.beckhoff.com/servo-drives

AX8000

AX8000 | £§ AT

*|
&
|

AX8620 AX8640
20ADC 40ADC
TR AX8600
ESa—-)L 50 A DC. {fHAEE24~680 V DCOIBE
EhHI AX8108 AX8118 AX8206
Ea-JL 1EFIEES2—IL8 Al 1EFIEES2—IL18 A 2EAFIEES2—IL6 AxX 2.

T4— RNy 7: OCT.RILFIT1—F
Ny I YE—TT—2R,
TwinSAFEO w2,

TwinSAFE: STO/SS1.

T14—RN\v2: OCT.RILFT4—R
Ny IABR—TT—2A, I R—TT—2R,
TwinSAFEQO S w2,

TwinSAFE: STO/SS1.

TwinSAFEQ w2,
TwinSAFE: STO/SS1.

T4—RNY2: OCT.RILFT1—F/N\y

o0 Ll AX8525

EYa-I

FToay AX8810
EPa-)

Safe Motion Safe Motion Safe Motion
AX8540
il EIR - FEEES2—IL25A BIR - BB ST —)L40A
T4—RNy 7 OCT . RILF T4 —RNYT T4—RN\yD: OCT.RILFT4—RNyY
AVBR—TT—2R, AB2—TT—2R
TwinSAFEO S w o, TWinSAFEOZw o,
TwinSAFE: STO/SS1. TwinSAFE: STO/SS1.
Safe Motion Safe Motion
AX8820 i AXxss31 AX8832
FONIBED2-)L IXILF—EUIREDa2—IL Ny TIVTEDa—)b, Ny FTIVTEDa—IL
1Fv>xIL (H77 x 213 E)

1 SHORER

www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,




AX5000

Hae 1Fv oI 2F v )L

H—R AX5101 AX5103 AX5106 AX5112 AX5201 AX5203 AX5206

|<‘ 547‘ 100~480VAC. 100~480VAC. 100~480VAC. 100~480VAC. 100~480VAC. 100~480VAC. 100~480VAC.
15A 3A 6A 12A 1.5Ax2 3Ax2 6AX2

AX5118 AX5125 AX5140
100~480VAC. 100~480VAC. 100~480V AC.

18A 25A 40A

AX5160 AX5172 AX5190 AX5191 AX5192 AX5193
400~480VAC ~ 400~480VAC  400~480VAC 400~480VAC 400~480VAC  400~480VAC

x3.60A X3.72A x3.90A x3.110A x3.143A x3.170A

AX5701 AX5721 AX5702 AX5722
EnDat 2.1, EnDat2.2x 1. EnDat 2.1, EnDat 2.2 x 2,
Hiperface. BiSS C Hiperface. BiSS C

BiSS B\ BiSS B«

SinCos 1 VPP, SinCos 1 VPP,

LYILIN LYILN

TwinSAFE AX5801 AX5805 AX5806

ZeRS517 L RSATHER  RSAIHEER

Fo/02 Hras TR TR
ZEetEE: Safe Motion Safe Motion
STO.SS1 (AX5x01 (AX5160

~AX5140F8) ~AX5193/)

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

RS T7Fo/00

~
0



RS4T7F7o/02

DEEY —KESATVRAT L

» www.beckhoff.com/distributed-servo-drive-system

AMP8000 | & B Y — KK 517 (400 V AC)

250 1—F E—2R1

e L0 AMP8031

I L0 AMP8041

0] AMP8051

E—42R2 E—4R3 E—2R4
AMP8032 AMP8033
Mo=1.36~1.38 Nm. Mo=2.35~2.37 Nm. Mo=3.10~3.15 Nm.
nn =3000~9000 min- nn =3000~9000 min-, nn =3000~8000 min-,
TwinSAFEO S w2, TwinSAFEQ S o, TwinSAFEO 2w,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8042 AMP8043
Mo=2.35~2.40 Nm. Mo=3.84~4.10 Nm. Mo=5.30~5.40 Nm.
nn =3000~8000 min-, nn =2500~7000 min-i, nn =2500~5000 min-,
TwinSAFEO w2, TwinSAFEQ S o, TwinSAFEO 2w,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8052 AMP8053 AMP8054
Mo=4.40~4.60 Nm. Mo=7.60 Nm. Mo=9.60~10.2 Nm. Mo=11.8 Nm.

nn =2500~8000 min,
TwinSAFEO 2w 2,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

nn =2000~4000 min*
TwinSAFEOZw o,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

nn =2000~4000 min-,
TwinSAFEO w2,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8500 | BB — RS F (/AT —>vX117+400 VAC)

nn =2000 min,
TwinSAFEO w2,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

750 1—F E—2R1

E—4R2

E—4R3

e L0 AMP8531

Mo=1.36~1.38 Nm,

nn =3000~9000 min-,
TwinSAFEO w2,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8532
Mo=2.35~2.37 Nm.

AMP8533
Mo=3.10~3.15 Nm,

nn =3000~9000 min-*,
TwinSAFEOI w2,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

nn =3000~8000 min-,
TwinSAFEO w2,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

ZACYAT I AMPS541

Mo=2.35~2.40 Nm,

nn =3000~8000 min-
TwinSAFEOZ w2,

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8542
Mo=3.84~4.10 Nm,

nn =2500~7000 min-*,
TwinSAFEOI w2,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8543
M= 4.70~5.40 Nm.

nn =2500~7000 min-,
TwinSAFEO w2,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

YO NZY T AMP8551

Mo=4.40~4.60 Nm.

nn =2500~8000 min-,
TwinSAFEOZw o,

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

BECKHOFF New Automation Technology

AMP8552
Mo=5.60~7.60 Nm,

nn =2000~7300 min*,
TwinSAFEOI w2,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8553
Mo=9.60~10.2 Nm.

nn =2000~4000 min-,
TwinSAFEO w2,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

HREOHKIITFEREETIHEEHNHDET.



AMI8100.
H@

AMP8600 | BB ERESa—IL

Hhe
TR AMP8620-2005-0000 AMP8620-2005-0100 AMP8620-2005-0200
ETa-JL EREE 400~480 VAC.20 ADC. EFGEE 400~480 VAC.20 A DC. TEEEE 400~480 VAC.20 A DC.
5F v 2RI 24V DCER 5Fv>RJL.24V DCER. 5F v %)L 24V DCER.
EI4IRAER T = SEBEILEIRIAIA QRO RfTE

AMPS8800 | HEBE S X TFLSDIFES 2=l

bERE
by -2 AMP8805-1000-0000
ETa-) 5F v L. 24V DCEIR

AX8800 | hyFUYJEZa—IL

i 1FvxI 2F v 2L

DAV D2/ AX8831 AX8832
E2a-)

AMI8100 | E—R— BV NI+ —KRES17(48V DC)

75J31—F E—2R1 E—42R2 E—42K3
PXCET T VI AMIS121 AMI8122 AMI8123
Mo=0.48 Nm Mo=0.78 Nm Mo=1.00 Nm

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

RS T7Fo/00

]
=1



AMS8000

AM8000 | #—HRE—%

— 51—

» www.beckhoff.com/rotary-servomotors

AM8500

ME—%

AM8000,AM8500
I7oEE

7520 —F £E—4E1 E—42R2 E—42R3 E—2R4
DN T ) AM8011 AM8012 AM8013
Mo=0.20 Nm. Mo=0.38 Nm. Mo=0.52 Nm.
nn=8000 min* nn =8000 min nn=8000 min*
X201 ) AM8021 AM8022 AM8023
Mo=0.50 Nm. Mo=0.80 Nm. Mo=1.20 Nm.
nn =8000~9000 min! nn =8000~9000 min* nn =8000~9000 min-
X2 )l AMS031 AM8032 AM8033
Mo=1.37~1.40 Nm. Mo=2.37~2.38 Nm. Mo=3.20~3.22 Nm.
nn =3000~9000 min- nn =3000~9000 min* nn =3000~9000 min-*
L NET R ) AM8041 AM8042 AM8043 AM8044
Mo=2.37~2.45 Nm. Mo=4.10 Nm. Mo=5.60~5.65 Nm. Mo=7.10 Nm.

nn =3000~8000 min-!

nn =2500~~8000 min-*

nn =2500~-.8000 min*

nn =2500~5000 min-!

F5 (104 mm) EEDERS

Mo=4.80~6.30 Nm.
nn =2500~.8000 min!

AM8052
Mo=8.20~10.7 Nm.

nn =2000~.7300 min-!

AMS8053
Mo=11.4~15.4 Nm.

nn =2000~.7000 min-

AM8054

Mo=13.8~17.2 Nm.
nn =2000~.4000 min!

X 0] AM8061

Mo=12.8~17.1 Nm,
nn = 1400~.5000 min!

AM8062
Mo=21.1~29.9 Nm,

nn =1400~.5000 min*!

AM8063
Mo=29.0~41.4 Nm,

nn =1400~.4000 min*

AM8064

Mo=35.0~49.0 Nm.
nn = 1500~.4000 min*

FACEYATTON AM8071

Mo=31.8~42.8 Nm.
nn =1500~.4000 min*

AM8072
Mo= 54.6~80.7 Nm.

nn =1000~3000 min-*

AM8500 | H—RE—42 (BE1F—v217)

752 3—F E—4R1

E—4R2

AM8073
Mo=70.0~104 Nm,

nn =1000~3000 min-*

AM8074

Mo=92.0~129 Nm.
nn =1000~3000 min-*

E—4R3

1P AuLV AM8531

Mo=1.37~1.40 Nm,

nn =3000~9000 min-

AM8532

Mo=2.37~2.38 Nm.
nn =3000~9000 min-

AMS8533
Mo=3.20~3.22 Nm,

nn =3000~9000 min-

ZICTA O AM8541

Mo=2.37~2.45 Nm.
nn =3000~8000 min

AM8542

Mo=4.10 Nm.
nn =2500~8000 min-

AM8543
Mo=5.60~5.65 Nm.

nn =2500~-.8000 min*

AM8552

Mo=8.20~10.7 Nm.
nn =2000~.7300 min

AM8553
Mo=11.4~15.4 Nm.
nn =2000~.7000 min-

2 eI O AM8551

R Mo= 4.80~6.30 Nm.

%.l: nn =2500~.8000 min*

”V\ e YR 1) AM8561

3 Mo=12.8~17.1 Nm.
82 | nn = 1400~.5000 min-:

BECKHOFF New Automation Technology

AM8562

Mo=21.1~29.9 Nm.
nn =1400~.5000 min*

AM8563
Mo=29.0~41.1 Nm,

nn =1400~-.4000 min*

HREOHKIITFEREETIHEEHNHDET.



AM8700 AM8800

AMS700 | H—RE—4(T7ILI1 MLIEEF)

75020—F E—4E1 E—42R2 E—2R3
R2 (77 mm) [LIEpXl AM8T722 AM8723
Mo= 0.5 Nm. Mo=0.8 Nm. Mo=1.2 Nm.
nn =8000 min! nn=8000 min* nn =8000 min*
R3 (89 mm) E\Ey3] AM8732 AMS8733
Mo=1.38 Nm. Mo=2.37 Nm. Mo=3.22 Nm.
nn =6000 min! nn =6000 min* nn=6000 min*
R4 (114 mm) LIYERZS] AM8742 AM8743
Mo=2.45 Nm. Mo=4.10 Nm. Mo=5.65 Nm.
nn =6000 min* nn =5000 min-! nn =5000 min-
R5 (134 mm) LEREHE AM8752 AM8753
Mo=4.90 Nm. Mo=8.20 Nm. Mo=11.40 Nm.
nn =5000 min! nn=4000 min* nn=4000 min*
IRCEETULDE AM8761 AM8762 AM8763
Mo=12.80 Nm. Mo=21.10 Nm. Mo=29.00 Nm.
nn =3000 min! nn=3000 min* nn=3000 min*

AMS800 | H—RE—R(XFYLAB N T T = I5EH)

2529 1—F £F—4ER1 E—42R2 E—42R3
R3 (89 mm) E\VEEK] AM8832 AMS8833
Mo=0.85 Nm. Mo=1.40 Nm. Mo=1.85 Nm.
nn =3000 min* nn =3000 min-! nn =3000 min-!
R4 (114 mm) FAVELZSS AM8842 AM8843
Mo=1.60 Nm. Mo=2.60 Nm. Mo=3.50 Nm.
nn =3000 min* nn =2500 min*! nn =2500 min-
R5 (134 mm) YR AM8852 AMS8853
Mo=3.10 Nm. Mo=4.80 Nm. Mo=6.40 Nm.
nn =2500 min! nn=2000 min* nn=2000 min*
R6 (189 mm) EEIS] AM8862 AM8863
Mo=7.75 Nm. Mo=13.1 Nm. Mo=16.7 Nm.
nn =1500 min! nn = 1500 min* nn =1500 min*

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

RS T7Fo/00



RS4T7F7o/02

Jo5XRYUF 771wk

» www.beckhoff.com/planetary-gears

AG2300

AG2300 | NIV RTSRZAVE7A=y MMHEETS)

AG2400 AG2800

HA12 AkL—=F

SP060 AG2300-+SP060S
EMHARILI21~40 Nm

SP075 AG2300-+SP075S

ERRHFINLI41~106 Nm

SP100 AG2300-+SP100S

EMHANILIT6~277 Nm

SP140 AG2300-+SP140S

EMGHINILY127~581 Nm

SP180 AG2300-+SP180S

ERHIMIL2289~1162 Nm

SP210 AG2300-+SP210S

EAGH S MILTT28~2200 Nm

SP240 AG2300-+SP240S

ERHFINIL1344~3784 Nm

AG2400 | NTIVRTSRRAVET7TA=ZYyMBHIFOIHE)

H12 ALL=F

TP004 AG2400-+TP004S

ERRHIINILI26~48 Nm

TPO10 AG2400-+TP010S

ERHANILITT~126 Nm

TP025 AG2400-+TP025S

ERHFINILT169~304 Nm

TP0O50 AG2400-+TP050S

ERHIMIL2316~607 Nm

TP110 AG2400-+TP110S

ER&HSIMIL2861~1408 Nm

TP300 AG2400-+TP300S

ERHFINIL1354~2353 Nm

TP500 AG2400-+TP500S

EMH AL 22800~4400 Nm

AG2800 | F5FZUFTAZ Y MNAT =y T5ET)

H12 AkL—=F

HDVO015 AG2800-+HDV015S

EHINILY15~16 Nm

HDV025 AG2800-+HDV025S

ERHFINILI35~40 Nm

HDV035 AG2800-+HDV035S

EMHFIRILI90~100 Nm

BECKHOFF New Automation Technology

HREOHKIITFEREETIHEEHNHDET.



AG3210 AG3300 AG3400

AG3210 | T /275 RAVX7A=vh

H1X ARL—F
AG3210-+NP005S
EMHANILO5.1~6.5 Nm

D ~c3210-+NPO15S

ERRHANILI1T~21 Nm

NP025 AG3210-+NP025S

EMH A MILI40~50 Nm

NP035 AG3210-+NP035S

EREHFIFIL100~130 Nm

P ~G3210-+NP045S

E&HFI ML 200~350 Nm

AG3300 | TO/S—=F5RAVXF7TA=vh
$1X ZEL—F

NPS015 AG3300-+NPS015S

ERREASILT17~21 Nm

PP ~G3300-+NPS025S

ER&HFI ML F40~50 Nm

NPS035 AG3300-+NPS035S

EMHAIRIL2100~130 Nm

NPS045 AG3300-+NPS045S

ER&HFINIL200~350 Nm

AG3400 | TO/==75AVX7A=yMNEHIFIHE)

12X AL—F
NPTO005 AG3400-+NPT005S
EMHANIL5.1~6.5 Nm

NPTO15 AG3400-+NPT015S

ERRHANILI1T~21 Nm

NPT025 AG3400-+NPT025S

ERGH I MIL240~50 Nm

NPTO035 AG3400-+NPT035S

EMEHFIMIL2100~130 Nm

NPTO045 AG3400-+NPT045S

ER&HFINIL200~350 Nm

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

RS T7Fo/00



RS4T7F7o/02

=7 H—k

=—%

» www.beckhoff.com/translatory-servomotors

AL8000

AL8000 | \NAHAFZHOR V=FTH—K

RAHEN 218 W2 (50 mm)

< 500N AL8021

215 W4 (80 mm) 208 W6 (130 mm)
AL8041
Frmax =120 N Imax = 7.3 A\Vmax = 12 m/s Frmax = 230 Nu Imac = 7.2 A\Vmax = 7 m/s
AL8022 AL8042
Fmax = 240 N\ Imax = 7.3 A\Vmax = 12 m/s Frmax = 460 N\ Imax = 7.2 A\Vmax = 7 m/s
AL8024
Frmax =480 N. Imax = 12 A Vmax = 12 m/s
> 500~ AL8026 AL8043
1500 N Frmax = 720 N. Imax = 12 A\ Vmax = 10 m/s Frmax = 690 N Imax = 7.2/12 A\ Vimax = 3.5/7 m/s
AL8044
Frmax = 920 N. Imax = 7.2/15 A\ Vimax = 3.5/7 m/s
AL8045
Frmax = 1150 N Imax = 12/24 A\ Vimax = 3.5/7 m/s
AL8046
Frmax = 1380 N Imax = 12/24 A Vmax = 3.5/7 m/s
AL8048 AL8064

>1500 N

Frmax = 1840 N. Imax = 15/29 A\ Vimax = 3.5/7 m/s

Fmax = 1800 N

AL8065
Fmax= 2250 Ny

AL8066
Frmax= 2700 Ny

AL806A
Fmax= 4500 Ny

AL806B
Fmax = 4950 Ny

AL806F
Fmax= 6750 Ny

Imax = 12/24 A\Vmax = 3/6 m/s

Imax = 15/24 A\ Vmax = 3/6 m/s

Imax = 18/42 A Vmax = 3/6 m/s

Imax = 24/72 A\Vmax = 3/6 m/s

Imax = 29 A\Vmax =3 m/s

Imax = 42/100 A Vmax = 3/6 m/s

1 RHFOEGER www.beckhoff.comZ B E LY,




AA3000 AA2518

AA3000 | BEHS >4 (400 VAC)

=KHEN 75> 1—FK58 mm 75>23—F75mm 75>23—F110 mm

3125~ AA3023
6250 N Fc=700/1400 N

6250~ AA3033
12,500 N Fc =1850/3700 N

12,500~ AA3053
25,000 N Fc =3200/6400 N

AA2500 | A7L X0y REE—4(400 V AC)

=X =i = 300N
>500~ AA2518 i
1500 N Fp=1050 N.Ip=15A.Fc=300 N

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

RS T7Fo/00

(<]
-



RS4T7F7o/02

dAVINORRSATTD ./

W

/

\

» www.beckhoff.com/compact-drive-technology

AM8100 AG2250

AMS8100 | H—RE—& (AVNIFRS1TFo/a)

2509 1—F T—42ER1 E—42R2 E—4R3
FECOILLON AM8111 AMS8112 AMS8113
Mo=0.20 Nm Mo=0.38 Nm Mo= 0.52 Nm
PXCE:T T AMS121 AMS8122 AMS8123
Mo=0.50 Nm Mo= 0.80 Nm Mo= 1.20 Nm
F3(72mm) LERKSE AM8132 AMS8133
Mo= 1.30~1.35 Nm Mo= 2.37~2.40 Nm Mo=3.2 Nm
ZYCT ALV AMS8141 AM8142
Mo=2.40 Nm Mo=3.9 Nm

AG2250 | 7S5 %AVXF7A=ybk (H—FKRE—R-XATYEVIE—42H)

AkL—=F

H1ZX
PLE40 AG2250-+PLE40

EAHFINILT5~20 Nm

PLE60 AG2250-+PLE60

EMHANILI15~44 Nm

PLES80O AG2250-+PLE80

ERHFINILI38~120 Nm

WPLE40

AG2250-+WPLE40
ERZH IR 24.5~20 Nm

WPLEG60

AG2250-+WPLE60
ERH A MILD14~44 Nm

WPLES0

AG2250-+WPLE80
FERR I 038~120 Nm

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




AS1000 AS2000 AG1000 AA3100 AAl1121 AA1821

ASxxxx | RTYEYTE—H
EARE (F48)
752 0—F 1.00A |1.50A | 2.00A | 5.00A | 5.60 A |6.50 A |5.60A6.40A
N1 (NEMA17/ 3T
42 mm) 0.40 Nm
AS1020
0.5Nm

N2 (NEMA23/ AS1030 AS2021 AS2022 AS2023
56 mm) 0.6 Nm 0.8Nm 1.50 Nm 1.8Nm | 2.3Nm
N3 (NEMA34/ AS1050 AS2041 AS2043
86 mm) 1.2Nm 3.3Nm 8.0Nm
AS1060 AS2042
5.0 Nm 6.4 Nm

AG1000 | 75RAVFXF7A=vk (AS1000X FvEVJE—42H)

B2 AkL—=F

I ~G1000-+PM52.i

EMHARILI4 Nm

PM81 AG1000-+PM81.i

EM&HFINILI20 Nm

AA3100 | BBV >4 (48 V AC)

RAHEN 7522 d—K58 mm 752 1—F75mm
2500~ AA3123 i
5000 N Fc=700/1400 N

5800~ AA3133 i
11,600 N Fc=1850/3700 N

AA1000 | U=779Fa1IT—4(48VDC)

RAHEN SN = 300N EHiHES > 150 N

> 500~ AA1121 i AA1821 i
1500 N Fp=800N. Fc=300N Fp=800N. Fc=160N

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

RS T7Fo/00



EtherCAT2—=7IJL

EL7xxx | EtherCAT#—=FIL . E—>3Y

E—F217

ATvEYY
E—4

<3A

3~5A

>5A

16 A

lrms= 8 A\48 V DC lrms= 16 A.48 V DC
EL7201-0010 EL7211-0010 ELM7221-9016 i ELM7231-9016 i
lrms = 2.8 A48 V DC.OCT lrms = 4.5 A.48 V DC.OCT Ims= 8 A.48 V DC. TWinSAFEO v & Ims= 16 A.48 V DC. TwinSAFEO v &
EL7201 EL7211 ELM7221-9018 i ELM7231-9018 i
lms= 2.8 A.48 V DC. lrms= 4.5 A48 V DC. Irms= 8 A.48 V DC. lms= 16 A48 V DC.
LYILIN LYILN Safe Motion. TWinSAFEO 2w & Safe Motion. TWinSAFEO S w %

EL7201-9014
Ims=2.8 A48 V DC.OCT. STO

EL7211-9014
Ims= 4.5 A48 V DC.OCT. STO

ELM7211-0010
Ims= 4.5 A48 V DC

ELM7211-9016 i
Ims= 4.5 A.48 V DC.
TwinSAFEQ > w2
ELM7211-9018 i
Ims= 4.5 A.48 V DC.

Safe Motion. TWinSAFEQ 2w %
ELM7212-0010
Ims=2x4.5A.48V DC
ELM7212-9016 i
Ims=2 x 4.5 A.48 V DC.
TwinSAFEQ Y w &
ELM7212-9018 i
Ims=2 x4.5 A48V DC.

Safe Motion. TWinSAFEOI 2w &

ELM7221-0010

EL7221-9014
Ims=7~~8 A (ZB8610). 48 V DC,OCT.STO

ELM7222-0010
Ims=2 x 8.0 A\48 V DC

ELM7222-9016

Irms=2 x 8.0 A\48 V DC.
TwinSAFEO w2
ELM7222-9018

Irms= 2 x 8.0 A\48 V DC.

Safe Motion. TWinSAFEQ 2w

ELM7231-0010

EL7031
Imax= 1.5 A,24 V DC

EL7031-0030
Imax = 2.8 A\ 24 V DC

EL7037
Imax= 1.5 A, 24 V DC A > ZUX> 2L
IYa—A RN

EL70411m.=5.0A
48VDC AV IIAIRITY -4

EL7041-0052

Imax=5.0 A\48 V DC

EL7047

Imax=5.0 A\48 V DC. A > X2 &L
TIYaA—ZRTLEE

RS4T7F7o/02

EL7047-9014 i
Imax = 5.0 A48 V DC. A ¥ Z U X &L

T>O—L AT STO
EL7062 i
Imax=3 A\5V DC.
AYTUAVENTA—F

FBZEEtherCATR— =7 )L (ELxxxx) DA T3V LR ARIZD TSI BRMN TEBESxxxxEZHELTVWET,

1 SHORER

www.beckhoff.com% Z&E<LEE L,




EtherCATARYIREDa—I)L

EL7xxx | EtherCAT#—=FIL . E—>3Y

E—2247 <3A 3~5A >5A 16 A

DCE—% EL7332 EL7342
i C ot Bl |o: = 1.0 A.24 V DC Imax=3.5 A\48 V DC. A I UX > BL

I>1—4%
BLDC €—%# EL7411

Ims=4.5A.48V DC

EL7411-9014 i
Ims = 4.5 A\48 V DC. STO

LR 2o Ll EM7004

=23 AYIIUASZILIYA—H x b
FAILIJ0x32 (24 V DC).
FFraJEix4(£10V)

EP7xxx | EtherCATRY IR . E—>3>

E—248147 [<3A >3A

H—RE—& EP7211-0034

Ims= 4.5 A.48V DC.OCT.STOE&

ATvEYY EP7047-0032 i EP7047-1032
:E—Q Imax = 5.0 A48 V DC. STOE & Imax=5.0 A48V DC
EP7041-1002® EP7041-0002® EP7041-2002%
Imax = 1.5 AV48 VDC. A >V UXYZILTY OA— 4\ Imax=5 AJ48 V DC. A > ZUXVZILT Y OA— 4\ Imax= 5 A\48 V DC\ A VI UXV RN TV O—4,
FURAN X2 TIRILHEA X1 FORAN X2 FORILEH x 1 FORIAN X2 F ORI x 10
TSI LB E—RES
EP7041-3002% EP7041-3102
Ima= 5 A48V DCL A V7RV ZILTYA—4, Ima=5 A48V DC A 7RV ZIL TV A—4,
BRTTVT—2avB IYA—4 AT BEF IV —>avB IYA—R VAT
(24vDCT>O—%) (5vDCT>a—%4)
EP7041-4032 i

Imax=5.0 Ac48 V DC. BiSS CT>O—4

DCE—% EP7342-0002%

Imax=3.5A.48 V DC

BLDCE—% EP7402-0057 EP7402-0167

O—23YR72RT7LA24VDC, O—23 727 LE.48VDC

EtherCATZ v> o3>

EPxxxx: IP6TDEZERAEA. W ERxxxx: IP6TDHEIAR 1 v X MEKR. @ EQxxxx: IPEIKD R T L ABUER

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

RS T7Fo/00



EtherCAT-RY IR E EtherCATFS5J1> NZXZ2—=ZF)L
Ta—-IL T2 a-l

EPP7xxx | EtherCAT PRy IR E—>3>

E—R3217 <3A >3A
POl <07Z788 EPP7041-1002 EPP7041-3002
E—4 Imax = 1.5 A48 V DC. Imex = 5.0 A 48 V DC.
AV HUXSRILTYA—4 AV HUXSRILT YA~
DCE—% EPP7342-0002 i
HART—2 Imex = 3.5 A48 V/ DC

EJ7xxx | EtherCAT/ S AV ESa—IL . E—>a>

E—4447 <3A 3~5A
H—RE—4 EJ7211-0010 EJ7211-9414
lrms = 4.5 A.48 V DC.OCT lms= 4.5 A\48 V DC.OCT.
STO. TwinSAFE SC
P ENI<07Z A EJ7031 EJ7037 EJ7041-0052 EJ7047
-'E—a Imax=1.5A.24V DC Imax=1.5A24 VDC. 1>V Imax=5.0 A. 48 V DC Imax=5.0 A\ 48V DC.1>Z1)
XVBI LY A—H AT LG XZIN I A—H AT NG
DCE—4 EJ7334-0008 EJ7342
Hjjjzi- ; Imax=3.0 A.24 V DC. Imax = 3.5 A48V DC.
AV T —H AT VXIZINTO—4
BLDC EJ7411
Irms=4.5 A48 V DC
E—424147 <3A 3~5A
p C =727 KL 2531 KL2541
-'E—a Imax=1.5A.24V DC Imax = 5.0 A.48 V DC.
ATVRIZIINTO—H
_ DCE—4 KL2532 KL2284 KL2552
a Hjjjzj—- Imax=1.0 A\ 24V DC WERER. Imax=5.0 A.48 V DC.
R Imax=2.0 AL0~24V DC AV T —H
JT'; ACE—4iEE [IPIL)H
Ay :|‘/|~|:|—5 230V AC.200 VA.
!;2 BE.ACE—%X
92 |

BENZARZ—ZFI)L (KLxxxx) DF 723> e LCGEEARIZRD TS TEBRD TEBKSxxxxZCHELTVETY,

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




XPlanar | B3 F0E e

» www.beckhoff.com/xplanar

TTHF

21

28—F%yk

XPlanar | BERFERXTFEE—2XATLA

I[E]_

E— YA T s

AIENF APM4220-0000-0000

AR EE 0.4kg

APM4550-0000-0000

APM4221-0000-0000
AIHREE 1.0kg

APM4230-0000-0000

APM4330-0000-0000
AEEE 1.5kg

APM4350-0000-0000

APM4330-0001-0000
AIHREE 1.0kg. 2TV LR

21 APS4322-0000-0000

V7)) APM9001-0000-4Xxxx

AIRER 4.2kg AEE R 0.8kg Al EE 3.0kg
TOTATIUT x4
ID/N /X, 90° [EIERHAE

APS9001

R e LA APS9000

APS4322 21)L x6 (2X3) .
APM4330RIE1F x 2. FEERPC.
VIRILT AV ZAR—ILiEH
IICEERRAE

HRAOHRKEFELEETZHEIHOET,

APS4322 2L x 12 (4 x 3)K.

APM4330RIE)F x 4 \ EEZFEPC.

VIRILT A VA= ILEH
TITRERATRE

BECKHOFF New Automation Technology

RS T7Fo/00



XTS | EEUZPHIEV AT I

» www.beckhoff.com/xts

RARAVHA—F NST=vy
E—XED2-I E—-XED2-I

AR XTSRRI H—F XTSINAS =Y
ZFL—F AT2000 ATH2000
ZhL—hT1—RBL ZbL—bT1—R%L
AT2001 ATH2001
A= To—R (57— G L= Tr—R{FE
AT2002 ATH2002
ZRL—bT70—R (ARIR) 4= A= TN To—R{FE
AT2100 i
AL = 71— R L NCTH#RE
AT2102 i

ZRL—b T4 —R (ARIR) {3 NCTHERE

22.5°h—7 ENpIYI)

IRV 225°N—TEIAV N T1—RBL
(21273 mm) \plyil

225°h—THEIANT4—R (5—7)L) 5=

YR Ll AT2025

EIAVE D N—TEIAINT—REL

(@ 1273 mm) F\PIPI]

Q5 A—TEIAINTA—F (5= &

45°h—7 AT2040 ATH2040 i
BHIAVE 45°H—TEIA M T4—REL 45°H—TRIA N T1—REL
(X381 10Vl AT2041 ATH2041 i
45°H—TEIAX N Ta—R (T—D)) [FE 45°N—TE TR M ARL— R 74— R{FE
ATH2042
45°h—T R IA N TUIINTo—RIGE

a LV R AT2050 ATH2050
R TIAV 180°h—TEIXV M T4—RAEL 180°H—T I XV T4—REL
Ly (yav—eEr) ATH2051
- 180°H—TEIAY M AL —hT1—R{FE
N
94 |

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




RARAH—=K NTTZvy ZAVE—F NAST=wd NCT b & 3% el o
HTRL=)L HT1FL—=L qEF ABF IL/bO=9R2 RA—=H—Fyh

AR XTSZRAVHA—FK XTSNAST=v9

ARL—=F AT9000 ATH9000
ZL—bkOvo%iL ZL—kOvo7%L
AT9100 ATH9100 ATH9200
ZhL—h Ovo{dE ZhL—h OvoftE ZRL—h %%

45°Hh—7 AT9040

A A5°H—TJEIXUN Oy oL

(2 637 mm)

180°h—7 AT9050 ATH9050

I AV 180°H—TJ I X b OvoAL 180°h—T I Xk
(4=VEg]

XTS | AIEhF
& XTSRE 44—k XTSI T=yd
VeIl AT9011 AT9014 ATH9013
AIFHF. KEI70mm AIFF R EIS5MmERIETOMM TV TR, AIEF RE75mm
AT9001
RMERE Y b
ZFULZ ATH9011
AIEHF RET5mm
ATH9001
BéMEARt Y b
XTS | NCTILZFOZ=9ZX
N=o3a>y
AT8200-1000-0100 i AT8300-1100-0100 i AT8300-1200-0100 i
NIV E AIEFAHL NDD TG EATI014-1070-0550 NI TG EATI014-1070-1550
T A TBF (Mover 1) IS EHH

B E)F. §E 55mm B]E)F. §E 70mm NCTH#RE(T S
AT2000-0500-0055 AT2000-0500-0170 AT2100-0011-0001
MHYX AT2000-1000-0055 AT2000-1000-0170 AT2100-0012-0001
LY1X AT2000-1500-0055 AT2000-1500-0170 AT2100-0032-0001

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

RS T7Fo/00



—

F—hAX—23 G

Ny 5 BDBEEN LY ATICHVNTKOSNDMELUIMEREIC R UTE.
THRENEY AT LAV a—2 3V REUTWVE T . Ny DT OfIESAE.
SR EERPCHSRB/IEIPCICVCDE T MO TEVIRMEZEDSE
9o CNUCKD 7 TIT =3V BBEDBRHICR UV AT LEBERTER
T o FT TWINCATA —bA—=232V ITRD T 7 IE, OEDD) T —J(TH
S dRREZmE L. PLC.NC.CNCICKBDUT LY A L7z fiE LRI,

» www.beckhoff.com/automation

373$H'JTE£55§1§IR1E ﬁb\/ﬁﬁ'ﬁﬂu Eﬂkiﬁglﬁ
Microsoft Visual Studio® IS R/I\S0UsDVAIILTA L IRTDTA—IVRINAY AT L TIERTIAE
» BLAWTOISZVJEENSEIRTIAE: s J)LFIAT7HR—b . T D ITENVYRISHIGTED A —T %
IEC61131-3.C/C++.MATLAB®/ » 32EvRBLU64 EVROSEH R— EHhaR M
Simulink®. Safety C/FBD n SEERNERILF Y AR » ZEFEEOTONILICHZEETONIIVIC
. EV1—-)LKDYVINIITRHE HXI
= BEO—RERAVI—TI—R = |oT BLKUISORTZ IV —vavIcRE

= V—ZO-RHHVRTLNDOUD

» www.beckhoff.com/twincat

TwinCAT

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



TwinCAT 3

" BERBRRCIETRIEZOEDD
VINIIT TSR TA—LICER

" BEINEYTILY A LYIR—b

" HSWHEBEICRHLTEDYINIIFE

2a2—)L(PLC.NC, CNC. ORI,
HMI EHRI. 1. 2. EfRILE. ML)

TwinCAT 2

» F—TUTHEEDSBPC\—RII7

= |EC61131-3 VI PLC,
VIRITPNC. YV INII7CNCERS

" HOWBIIFET — LRI (TR EE

HRDOLRKIEFELEETZHENHOET,

TwinSAFE

= /0 hBRSATET: 58 tE—T7«
VAT

= OV)I\ONEZREPLC

= |EC61508 SIL38BKUDIN EN ISO
13849-1:2008 PLeFREEDYVU1—23Y

. REREREEDTWINCAT3ICHS

» www.beckhoff.com/twinsafe

BECKHOFF New Automation Technology

TwinCAT

©
~



TwinCAT 3

» www.beckhoff.com/twincat

TwinCAT 3 SV LAOVR—RX VNI SFEFHE TSV T+ — LUFOBZEF. TwinCAT 375y T4 —LUNRIVDIEFZERL TV
L(TA—= VAUV TERTEES . TSvh T4 —LUANIL FIBISYNTA— LNV TIRRSN I35 BT
(& ARyATPCOTWINCAT 3T5vbhT4—LUANVISHIBU TR VDR TY . TWinCAT 3551 LAICBELTWInCAT 375wk

o RNYIATPCOTWINCAT 3T5YhTr—LUNIVF PCOERE  TH—LUANUE ANy ITPCORMBBICEH N TLET,
R (TOEvYZEZO) CLDELDET,

TwinCAT 3 - 75y kT 4—L

TwinCAT 3

HEEISRET SV R IA—LLRILDFI:
Intel® Core™ i3. Ta7/LA7 7Oty HiBEo
6920 HIfEAE FAEEZERPC |&. TwinCAT 3 t&E
25 13P60 (Mid Performance) Ic% 4 L9,

98 | ErhoarbO—-Si3 48iER0—FTY,

TwinCAT

BECKHOFF New Automation Technology WROHREFEREETIHEDBDET,



TwinCAT 3 - eXtended Automation Engineering (XAE)

TwinCAT 3 - eXtended Automation Runtime (XAR)

N—2X

TC1000 | TwinCAT 3 ADS

TC1000 | TwinCAT 3 ADS

TC1000 | TwinCAT 3 ADS

HEOHRIIFERKEETZHENHDET,

TwinCAT 3[FJVR—RX VN THEEENT .
TwinCAT 3DRFEIREE (XAE) Tl
PIVTr—vavDRE. JOJSIVT,
FINYIHARETT

TwinCAT 3STIRIE(XAR) & N—2&
T7VOVAVTEEENE T . R—AD
JVIR—RUN. T7Vo2avIcEb
LRI DIEDTEFT,

TwinCAT

BECKHOFF New Automation Technology



TExxxx | TWinCAT 3. T =7U>5

TwinCAT 3 Engineering TE1000  TwinCAT3 FIRRE

TwinCAT 3 Realtime TE1010 TwinCAT3Z > 21 LAY DEIEZIEREICEZ L. &RiBEL T3V —IL

Monitor

O R DIl TELI030 EX—7 7y EERLTHEMOIRITOPLCO— RS RFa X M EREIC i
Generation ERTBHDY—IL

TwinCAT 3 EtherCAT TE1111 EHOEtherCATAL—J%#F D> Ial —>a RIBEZBHEICHER

Simulation

TwinCAT 3 XCAD Interface [gia3k¥bl] ECADY—/JL&TwinCAT 3D >R —Jx—X

TE1130  SiLYSal—3a>07sIcTwinCATE3D CADS R T Ly i E
Interface
TE1200 J—F« 4L —IUCESWTPLCY 7RI TP ETART BHHY—IL
Analysis
TwinCAT 3 PLC Profiler TE1210 PLCT VT —>3>DT 21 LS E DT LISEREORVLIETH LY i
TwinCAT 3 Scope View TE1300 HwHOX—TYEIRTLDSFYIFvENIT—2EIZT1NILICRTIS
Professional VIR 7AIARXA—F

TwinCAT Filter Designer TE1310 TIULTAIINRGREERESBIDDIZ Ty IBFEY—IL

TE1400  Simulink® D78 D TwWinCATZ—%*y k. TWinCAT 3E S — LR 4R
for Simulink®
TE1401  MATLAB®O7-&TwinCATZ— 4y k. TWinCAT 3E a2 — L 4R

for MATLAB®
TE1410  Matlab®/Simulink® & TWinCAT 3 5> 2 L L DRIDEE (> Z—TT—2
MATLAB®/Simulink®

TwinCAT 3 Target for FMI TE1420  FMI(Functional Mockup Interface) 28 7R—h 93> 3al—o3>Y—ILAD
TEL500 HE/NLTORUESET YA TBDDIST v oY=l

Editor
TE1510 BFHLTL—hDIST1vo7HAY—)L

Design Tool
TE1610  EtherCAT Automation Protocol (EAP) ICE S\ e F— 23R IC & BBIERY R T— 2%
Configurator RELLIBRTBTDDY—IL
TE2000 75vhT4—LIEiELAEWI—H1 > 2—TT—RERY—IL

Engineering
TE3500 MHPT5Y FOMENLT —2OH . D— Rp Ry afi— ROEBERTERT 3HRY -
Workbench
TE3520 TOtRF— MY —IL. 03y a= s BEUY — R EICRE

Service Tool

TwinCAT 3 Motion TE5910 RSATTEAADT=HDTWINCAT 3E—>3 V&Y —IL

Designer

TwinCAT 3 Cogging TE5920 AL8000U=7E—XDREREE. ¥ JHOER i
Compensation for

linear motors

LTS N IR VEN EY-CTP I TES950  AX8000% 8 Y —R I X7 L AX50007 S 2IL /XD M —RES T AMP80004 #I

HY—RRS1 T RTLAMISLO0E —Z—{FE Y —RR ST RS54 T1/0 ELT2xx, EL74xX\

EL70X7+ ELMT72xx. EP72xx. EJT2xxD 7= D AZwsa= I % EY—)L

TC1xxx | TwinCAT 3. R"—2X

TwinCAT 3 ADS TC1000 ADS (Automation Device Specification) i&. TwinCATOEE /O ~2LTY,
ADSIFTWINCAT Y R T LD T — 23R L HIHZ A BEICLE T,

ADSIFIRIAICRIZE S DU TILEE Ry b — UG CBETE £,

TwinCAT 3 1/0 TC1100  TwinCAT |/O% RT3 L. ST ERTA—ILRNRICESTABPT—2ETO LI A — JRICIETS
FIAPRR I ZNZNXIET BT —ILRNRZHEH L F T BAED T A VLRI LERFOIEIER
T4—ILENZRZBE—DCPUTRIECE XTI, 7 U —>avid  TOERAIA—JICEHE T IR TEE
Fo 74— ILRNRETACZRA A= DAY T4 L—2a Il TWInCATT Y P =7 ) VI TITWET,

TwinCAT

10

o

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




TC1xxx | TwinCAT 3.~A—2X

TwinCAT 3 PLC TC1200  TwinCAT PLCIE. 1B DEZEMAPCLETLID®H 2 WIERDPLCERIZL £, EFFMRIRIEC 61131-3 39%

PLCOTOISLICERL. CORBICEHINTULBI IR TOTOISIVI/ERBICHIELTVWET. &R
TINVTERED A TS aVICED T TN a—T IR aAIy S a -V =2 BRICKRTTEXS,. 7O
LOEBIFRAZIVTEREICTOD DS T I SA YV TCEECEE I PLCERITHFDOIOISLEELARE

T,
TwinCAT 3 PLC/C++ TC1210  TwinCAT PLCODTC1200%R—R(Z. TC12101d 521 LICCHESa—ILEERT3 473> =BML
_ $7,TC1300 TWinCAT3 CC++TPLCEIATL TIEATE £,
TWinCAT 3 PLC/C++/ TC1220  MATLAB®H &L USIimulink®ld. Bl EEE DB CETI &S HARBE T, Ny I 7D TEI40xE T ¥ Math-
MATLAB®/Simulink® Workstt®MATLAB Coder™7zidSimulink Coder™z {8 L T. MATLAB®*>Simulink®/H'5 TwinCAT 3D

SR LED2—IL (TcCOMA TS T IR EPLCT 7> 02 a> T Oy Y) RIER TE £9,TC12201%. 2 h5
DEZ2—ILERITTEZTCL210DIEER T,

TwinCAT 3 PLC/NC PTP TC1250  TwinCAT PLC. TC1200DH5E5E T V7 kU 77 (TwinCAT Motion Control PTP 10) THRA Y kY —RA >k
DENFHERBLET BIS BA TS TP LTRIRINPLCREADEAR( V2 —T T —RZRELE T,
COEAT I ME IS T 2B EIC) VTSN ET,

AL AL [ BV TC1260  TwinCAT PLC/NC PTP 10%Z#:3R L & A3 D DFEHEEH E RAS DD MBI TH T 2B TS 9. M A
NCI ATEERTA—ILRNRA VY BZ—T T —RADEHEDLEETR— L TVE T EMEIZEEDIN 66025T
O35V JLEITHPLCT 703 Oy o ERLTIOISIVI IR EHTEEXT,

L[ R S Kofl [ B OB TC1270  TwinCAT PLC/NC PTP 10/NC IZ355R L\ R A28 DB E DO R R A A BEIC B D T i L Fv >+
NCI/CNC W T TV =3V BHICIS LT IS ay Ny y— O TRETEE .47 2av Ny —JIcEb. &
FEEBEMHICHIETEIRLSICARDET,

TwinCAT 3 PLC/NC PTP 10/ RIe¥X{] TwinCAT CNCT I RAR—N—2 3> (E/N—232) 13 TwinCAT PLC/NC PTP 10DH58R T\ S A4%4 D

NCI/CNCE S DR A AIBEIC R D £ P F v o RILBUE. TV T — 3 BRICIELTA T > ay N\

— I TCRETIH AT av N\ T —JICED SETEREHICHIETEIBLSICARDET,

TwinCAT 3 C++ TC1300  TwinCAT C++Hd EEAPCLETCHIO—REUTZILEALTRITTEIAMEEAREL TV ET. FOI5
VOV ER SN TLE S8 C++EHHR— L. TwinCAT SDKECRTENLTU 7 LR LTERich
F,Visual Studio® THR— RSN TWVWBRBERT /NI 1 U E—TT—RIH IS L AEEM R TILZA LD

RFETHTINTLET,
TwinCAT 3 C++/ MATLAB®S & USimulink® (&, f 2 - EE DT CEN 2B LHARTRE T Ny ITDTE140xE M@ E Math-
MATLAB®/Simulink® Workstt®MATLAB Coder™# 7zl Simulink Coder™#% {8 L T. MATLAB®X>Simulink®h* 5 TwinCAT 3

SYBRALETS2—)L(TcCOMA TS T IR EPLCT 7> o3> T Oy Y) HER TEE T, TC13201k. 5
DES2—)LZRITTEBTCL300DILARR T

TwinCAT 3 Usermode TC1700  TwinCAT Usermode Runtimeld . TWinCATCT OIS LENIET TV T —2a>z U721 LFEDRE i

Runtime W 2A—HE—RFDOSTRERITY 2FERZIRMEL F9, TwinCAT 3 UsermodeZ > 21 L& iR T 2=
TV THNIESA Y ZBRALTERTE EATITWINCATRED (S1T7IL) 512D
HHMETT,

TwinCAT 3 Usermode TC1701  TwinCAT Usermode Runtimel&. TWinCATCT OIS LTSN T FUTr—Sav U7 LR LSO 1

Runtime: External Control W A—HE—RDOSTEITI ZFERERML F 7, [External Control A 723 SMEB7 Vs —>3
UHBOYIEINIT TV r—23> " RITTIOHDAI I R—TT—RAZRELET,COFF2avItED.
MOTOISLERATEES,

TwinCAT 3 Usermode TC1702  TwinCAT Usermode Runtimeld. TWinCATTFAYSLSNIc 7 FUT—Sa>ZU TR LEEDR 1

Runtime: Fast As Possible W IA—HE—RDOSTREITI 2 FER=ERMEL £, [Fast As Possiblel F 7> a3 N— R T DHFE

EEANT. T IVT—2a ZRERTIB 12— T ReRMBLET.COFT T3> T 7T VT—>3
COFHBERERIIaL—a h EIEET Y,

TF1xxx | TWinCAT 3 77923 AT

TwinCAT 3 Controller TF1100 TwinCAT3PLCTOYSL%R2DDT V21 LRETTRMICMIBTEZLSICT 3 IEHET. 2E7O¢
Redundancy 2%EHBT BT BRI RTLOR AN AR £

—
<
TwinCAT 3 Runtime TF1400 MATLAB®/Simulink® CER LT > 21 LET2—)L%TwinCAT 3TR1T E
for MATLAB®/Simulink® 2
AT LU R AV Il TF1420  TE1420 >Sal—>aYV—IlA > 2—7—ATEMLIZTWINCAT 3521 LESa—ILER(T 101

TwinCAT 3 PLC HMI TF1800 PLCEARXBECTIERLIES2T7SME€—2a>vE2RRIZLHOIZRTO—>Y—)L
TwinCAT 3 PLC HMI Web TF1810 PLCHXBRECIERLIES2T751E—>3>%WebISTHTRR
TwinCAT 3 UML TF1910 PLCYThIIT7ZETYI>IY37=HDUML (Unified Modeling Language)

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology



TwinCAT

TF2xxx | TWinCAT 3 772923, HMI

TwinCAT HMI Server TF2000 517V hERBLUEZ—T v EREZSE. EPa— LR Web F—N

TF20X0  TwinCAT 3 HMI ServerDihiEA 7S 3 BAL00D 751 7> OB ATE
Clients Packs

TF20xX  TwinCAT 3 HMI ServerdiiaEA 7S 3 . BA100DGIfHS 25 LB AT
Targets Packs
TwinCAT 3 HMI TF2110 OPC UAZEIT TWinCATZ—4"y bR F LoD FO—SI1c 772 RT3 1= DT —/N
OPC UA THRFYLaY

TwinCAT 3 HMI TF2200 FIVr—2avBE8DY)a—2a> 2 FO953I00 92DV T I 7RFEFE Y MC++/.NET)
Extension SDK
TwinCAT 3 HMI Scope TF2300 BRINDS— TR %I STy IRRIT DY I T7AIORO—T

TF3xxx | TwinCAT 3 772> 3> 51l

TwinCAT Scope Server TF3300 T —ZDEERETWInCAT 3 Scope View TDE a7 LR DEE(R

TwinCAT 3 Analytics TF3500 YA VIAHET—2OER REMQTTICED XY EZ—JTO—AANDXEZREEICTZT—2OH—
Logger

TwinCAT 3 Analytics TF3510 HMATYIAVYZPBEHED S SDEMBIERECESERISRZ—3HT7ILIVZILET,
Library ERESHT7IWTIVILERBRZPLCS1T S

TwinCAT 3 Analytics TF3520 10T 547> b Analytics7—2 70— D—EBELTER: £7— 2P DIT—DRE XL —IAD
Storage Provider BRI IR TDAnalyticsY —ILAD T IR

TwinCAT 3 Analytics TF3550  Analytics WorkbenchTREH L URIF L fcAnalytics 7 FUr—>a>#XR7953>7F
Runtime (HMIt—/NZAnalytics®w > aR—RBISA 7V NN\ IEED)

TwinCAT 3 Analytics TF3551  Analytics Workbench TEREH S UBIF LTzAnalytics7 TV r—>3>%RT7920>7
Runtime Base (HMIBBRWBE AYRLRT IV —2a > RBEOE a7 51— avIiiRiE)

TwinCAT 3 Analytics TF356x  TwinCAT 3 Analytics Workbench®ii5&. & A1288 D> ~O—S%ZEMTHHAIEE

Controller Packs

TwinCAT 3 Condition TF3600 ~YJ=Fa—RARIML IVANO—F RE RN X —LFFTRED7IILT) X LZBWTHIRD
Monitoring REZERIBHDPLCTT1TFY

TwinCAT 3 Power TF3650 TIV =23 DEREE=ZRIDITRHDPLCTA TS

Monitoring B BE. EHNORMSES LUTHDAHED 7L IU X LI EL3T73H K VELIT83ICES

TwinCAT 3 Filter TF3680 T RILIT(INRERETZHDPLCTATSY

TwinCAT 3 Interface TF3710  LabVIEW™XTwinCATS > 21 LREIDT— 423 % R

for LabVIEW™

TwinCAT 3 Machine Learn-  Rick:{0 [ RE W0 :: 20t =g i D U= S p =D R |2

ing Inference Engine

TwinCAT 3 Neural Network [ize3:3 TR i Rl SV SR A O E S R S R 2

Inference Engine

TwinCAT 3 Machine TF3820 /\—RUT770€5L—2%HR—rLIEREBESCRBFEETILOHRIO DY i
Learning Server

TwinCAT 3 Solar Position TF3900 KBUBOERGRGTE

Algorithm

TF4xxx | TwinCAT 3 77>¥<3>.avbO—5

TwinCAT 3 Controller TF4100 EAXO>+O—35 (P.I.D).#&H#A>rO—S (PI.PID) /NILRIBZERE. ST EERER. T

Toolbox

TwinCAT 3 Temperature TF4110 CESFREEHEOE=XV>IELUVHEIE
Controller

TwinCAT 3 Speech TF4500 RV BEROZEEAN N ZEREICYT BHEE (EXEARICHELILAETRER)

1 =HORGIER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




TwinCAT 3 NC PTP
10 Axes

Axes Pack 25

TwinCAT 3 NC PTP TF5020
Axes Pack unlimited
TwinCAT 3 NC Camming
TwinCAT 3 NC Flying Saw  RIGEIEE]
TwinCAT 3 NC FIFO Axes TF5060
TwinCAT 3 Motion Control R3]
XFC

TwinCAT 3NCI

TF5000

TF5050

TF5100

TwinCAT 3 Kinematic
Transformation L1
TwinCAT 3 Kinematic
Transformation L2
TwinCAT 3 Kinematic
Transformation L3
TwinCAT 3 Kinematic
Transformation L4
TwinCAT 3 Robotics
mxAutomation
TwinCAT 3 Robotics
uniVAL PLC

TwinCAT 3 CNC
TwinCAT3CNCE
TwinCAT 3 CNC Axes Pack

TF5110

TF5111

TF5112

TF5113

TF5120

TF5130

TF5200
TF5210
TF5220

TwinCAT 3 CNC
Measurement

TwinCAT 3 CNC

Channel Pack

TwinCAT 3 CNC
Transformation

TwinCAT 3 CNC
Kinematic Optimization
TwinCAT 3 CNC HSC Pack
TwinCAT 3 CNC

Spline Interpolation
TwinCAT 3 CNC

Realtime Cycles
TwinCAT 3 CNC

Virtual NCK Basis
TwinCAT 3 CNC

Virtual NCK Options
TwinCAT 3 CNC Volumetric RIEyE{]
Compensation

TwinCAT 3 CNC Cutting Plus iyl
TwinCAT 3 Motion TF5410

TF5225

TF5230

TF5240

TF5245

TF5250
TF5260

TF5261

TF5270

TF5271

Collision Avoidance
TwinCAT 3 Motion
Pick-and-Place

x|

TF5420

i3

HEDHKRIETFEREETIHEHHDET,

>

TF5xxx | TwinCAT 3 77> 9>3v . E—>3Y>

TwinCAT 3 NC PTPI R+ Y MY —RA Y REIHEDE— > a > flillEY 7k 7 TREL £ L8
AT TN LTRRSN PLCAEADRAREA >V 2—TJ 11— %R HLE T,
COEA TS T MNEIRST 3R IC) oSN ET (BA108) o

TwinCAT 3 NC PTPE R A258ICHih3R

TwinCAT 3 NC PTP%2558H (- Hi3&

ALTL—MIED Y2 EEE R L —TEE OIS ET > I h Al hE

BEOREME (751 0FV) ICHBVAZEIC. AL —THE/‘A TR EH AR

NP TER SNV RO S avEzE gL —FICHHEEE

EtherCAT XFCR— =7 )L LB BT B DT P R)ES % REICIERE ICEIS AT BE
RA3DD M L RASDDMEBNEHIC K BB EE REATRE.

RAZEHE AL —THEDES HATEE

FRORYSDFRI T I RZFIHRTRE (L)L)
EREORYDFRI T IR ZHIERTHE (LNJL2)
EREORYDFRI T IR EHIEREE (LAIL3)
ERORYbDFRI T IR &SI ATEE (LRIL4E)

HBEDA >V A—TT—R %N LT PLCEKUKARE ORY O > ~O—)LRIDBEEHEEH A 8E
HBEDA >V Z—T—R%EN LT PLCEStaubli#tBO7Ry k> hO— LR DEE@ESHETHE
CNCHRIRIEY 7o T

CNCHEEFIEY IR I 7 (TORK—bN—TF3Y)

RAEE64 8/FIERRIE Y RILADILERATEE

RAI2HME/ RAL2FIET RRE > FILZERTTHE
TEPU—ID5HETS Y ETEEITSCEHTERCNCH A IIILDA T a>yN\wir—2
CNCF v > RILDILER RAL2F ¥ > RILADIRER, F+ > RILEREHR. Fv > )L DX
SR TH—X— a3 HERE (SEhtiAE

SEHINTICH I BCEEHDERITAIRNTA— B REZRBILTDIODF T3y N\wr—

HSCT 2./ 0% (@& IH) IC&BCNCHiER
TOISIVIRBRBRTZA VBT AKMaR T 51 BRI 51 VA LIcmEA T 0I5

TwinCAT CNCO#REH 1)L TCO— FORBFEITAEIRE i

WindowsIRIETND S I aL—>3> %R BRAETwinCAT CNC

WindowsERIETD > 2l —2a>&RHF T SR TwinCAT CNC

HAAIERZE DIHIENFIAE (DIN ISO 230 & 721I1SO/TR 16907 #H1)

IHIM T DCNCHEEIRE DT HDT 5/ O Sy —
TC3 NC PTP TS AR, 55 L\ I CRBHIET 2358 OERERH T4

AVRIORYSELVZEDOMDF AITA I RICEBNY I VTR DRE

BECKHOFF New Automation Technology

TwinCAT

[y
(=

3



TwinCAT

[y
(=]
Sy

TwinCAT 3 Hydraulic TF5810
Positioning
TwinCAT 3 XTS Extension TF5850

TwinCAT 3 XPlanar

TF5890

TwinCAT 3 Planar Motion TF5430
TwinCAT 3 Cogging TF5920
Compensation Runtime

TwinCAT 3 ADS Monitor TF6010

TwinCAT 3 JSON Data TF6020
Interface
TwinCAT OPC UA TF6100

TF6105
Redundancy 250

Redundancy 250+

External Sync

TwinCAT 3 Parallel Redundancy [ Fpx{i]
TwinCAT 3 Modbus TCP TF6250
TwinCAT 3 Modbus RTU TF6255
TwinCAT 3 PROFINET RT TF6270
Device

TwinCAT 3 PROFINET RT
Controller

TwinCAT 3 EtherNet/IP
Adapter

TwinCAT 3 EtherNet/IP
Scanner

TwinCAT 3 FTP Client
TwinCAT 3 TCP/IP
TwinCAT 3 TCP/UDP
Realtime

TwinCAT 3 Serial
Communication
TwinCAT 3 SMS/SMTP
TwinCAT 3 Virtual

Serial COM
TwinCAT Database Server

TF6271

TF6280

TF6281

TF6311

TF6340

TF6350
TF6360

TF6420

TwinCAT 3 XML Server TF6421
TwinCAT 3 IEC 60870-5-10x RIFFL]0)

TwinCAT 3 IEC 61850/ TF6510
IEC 61400-25
TwinCAT 3 RFID Reader TF6600

Communication

TF5xxx | TwinCAT 3 772923 . E—>3Y>

A—=A—ICEKFELEVHESRSIE AT I O —S OB EIRE. ZRABT SV —a> Ll
T EYR— N #EUIIPCHERED A ICKTE

BB OBNE AT XTS A8 F DB B FIEA AT 5. TWinCAT 3BRIRICXTS AR AT BT DDEARY IR U
TINYT — P THREHRER BRI RE

BHICEE L7XPlanar&-1)L LT XPlanarfl &1 7D B A T 2 RH, TwinCAT 3IRIEICXPlanar> 27
LERETBOOERYITNITT N7 — T BERHEEIRRA DT I XH AIRE

JMBEOXPlanar?7 7V r—> 3> RAD D17 MIRET 378D TF5890 TwinCAT 3
XPlanar@J>R—x>k
AL8000U =7 E—RDETRE. A¥ VI HDER

TF6xxx | TWinCAT 3 77> a . B{SilkE

TwinCATS 27 L DB ICEI S 3508 S S URSHIHEE
TWINCATS R T LEARRLT T /r—2a B TISONFER DT — 8% Y 31 DA > —T1—X

UAH—/N (DA/HA/AC) LUAZ S 77k (DA) ZfEF L. OPC UAICERLL 7= TWInCATAD 7 I R R

OPC UA Pub/Sub (UDPELTUMQTT) @70 k)L 5REE
TwinCAT EtherCATY R ZDIEFE RA2508 DAL —T /ST 347 —TIL T RIbHE

TwinCAT EtherCAT Y X2 D5k, 250 B%BR 3 AL—JIH/ BT 37 —TILRILEE

TwinCAT EtherCAT Y X ZDHLEER. Ny AT T ILZA LBIEIC KB AEES LR % IT SHEE

IEC 62439-3ICHEHLL eI RAL Ry b T — VB EZ R M 2DDMIL e Ry b T— 0% LT RSV ART
LA —Hxy Mz L. SSEIERICIZTWINCATA'S 7o X HJ 8k,

Modbus TCPT/NA R EDEIE (F—NELVT 517> bHEEE)

ModbusTYRFNAREDIUTILERS

PROFINET (PROFINETZ L —7) 2 D&

PROFINET (PROFINET Y2 %) {2 DiEfE

EtherNet/IP (EtherNet/IP7 & 7%) 2B DiEE

EtherNet/IP (EtherNet/IPZX*+v7) {ZEDEE

TWinCAT PLCA\SFTPH —AARIRICT 7R
AFETCP/IPH—/\IREB DB
UTINEALDSA =Ry b2y T —IADRETERN LTI XN ATk

DUTIVNREZ—ZF)L&TclFPC COMAR— MERT.3964RELTURK5127O IV ZEA L TEfE

PLCH'SSMSE BF X—IL%Z*(E
Windows7 5wy b7 —LRARES ) T7ILCOMR S/

Microsoft SQLM5MySQL. SqLite.MongoDB. InfluxDB7x £ EET —EAR—RX VAT L L DBERHA 3
—JI—X

PLC MBXMLT 7 ILICERAEXD /B TIAH T IR

IEC 60870-101 (R RAE LU RL—T)-102 (Y R4) -103 (¥R H) .-104 (RRZE LV RL—2) IZEEHLL
1@

IEC 618505 K TFIEC 61400-25IC ML 1= 7541 T b — N BLKVNTVY S v/ TRIS51ND
GOOSE/ZH D&

RFID!)— 4% TwinCAT PLCIC3&#:

1 BFoONRER

www.beckhoff.com%z ZELFE S,




TF6xxx | TWinCAT 3 7793,

Communication
for CAN

TwinCAT 3 FDT ComDTM TF6680

Communication (MQTT)
TF6710
TF6720

Communicator

Communicator App

HTTPS/REST
TF6770
TrG771

TwinCAT 3 GigE Vision
Connector

TwinCAT 3 Vision
Base

TwinCAT 3 Vision
Matching 2D
TwinCAT 3 Vision
Code Reading
TwinCAT 3 Vision
Metrology 2D

TF700x

TF7100

TF7200

TF7250

TF7300

S—XVZSTAVRO—SDEHEDTCP/IPR—ZDIEEN AT EE

DBCT 7 LR DEHED

ANyATDIAVR— IV EFESTFDT/DTMT I/ AT %ttt S AT L THERTE N TEE D,

FDTIL—LT7 FVr—av e 2=y b AT L (TWinCATR—ZD AV FA—54 YY) DB £ HETL,
CHUSKD IR T —ILRTNA RUE T NA ZEEDDTMZ R L TR E AT 8L,

MQTTIC&B/INT VY4 [ TRISANR—ZADERN BT —ZBEHERE T IR

U5 IRR—2DBEHY —EINDE =R E

TWINCATS > 241 L XloTH — BB DT —RBEMKIEZIRM T2 —~ Iz T7 ST —>3>

Ryt —IREY—EREFERAL TTWINCATH B AR — R T4 E T Ly M

TOERT—R%EE

TwWIinCAT H'SRESNISA I T —REE LV Ty @8 H%E AN — R 740027y TRELTRIRILS
377

HTTP/HTTPSBE DEAMEEEPLCS 1 ISR TR L.

2517 LTREST APIICH ST BE

WebSocketi@ED Y —/\ U517 > N EARIEHE

EVRER LR EMIEEY AT LA LDBEICHEREAEEE

e[|

TF7xxx | TWinCAT 3 77>2<,3 >, Vision

GigE Vision I XS DERE LTWInCATADKE DI DDA >V EZ—TT—2R

TWINCATUZJLEA LCBHRIIBR R V2 RITS 1D DEZHOMEE L TIL AU X L& B R T [LEE A PLC
)

HEEHIT7 LR IR ZOMD T OANTAICEDWTAT D TV b ORER LR ZATREICT S
BRI\ — S DYksR

KELRIT 2R — FOFRAMOMEEZBINY BT DEE/ T — P DR

RIEGITETEILEETOIYI N BLUAMOR L. RS B BER AE.
EEARDIREZFIREIC S B B ANy — P DILER

TwinCAT 3 HVAC
TwinCAT 3 Building
Automation Basic

TwinCAT 3 BACnet TF8020

TwinCAT 3 Building TF8040
Automation

TwinCAT 3 Lighting Solution ia:{vE{y
TwinCAT 3 Wind Framework Ri:k3{]
TF8400
TwinCAT 3 MTP TF8401
Engineering

TwinCAT 3 Plastic
Processing Framework
TwinCAT 3 Plastic

TF8000
TF8010

TF8540

TF8550

HMI Framework
TwinCAT 3 Plastic
Technology Functions
TwinCAT 3 AES70 (OCA)

TF8560

TF8810

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

TF8xxx | TWinCAT 3 77203, ¥R

VT TF— b X=2a Y DINTDIRTLEAN=LIESATS)
I—LF—bX—2a>DEFEEEF R VT T7 51751 IR (BRI HIE.
BYFTAI— =T HE) T — REHE R 7 — U R DL RESa—IL

(PTLPT2T+1)LR) ZAX— B TR F—RBILDcDHDIF I LH—R

EITA I A= X—=23> DT — 2y b T— 0B LV 2T L EDBEE

BE B EATI/O0°08E . BRITCRIBEEZER RO BEMLDTHDPLCS1TS)

DALI-2BBEHIH S RF LDy 3=V IR BHBICTB1ODY I Iz TNy —
BHE—EVAETOBREERY I TRERTIL—LT—0

MTPA > 2 =TT —RICHEM L= TSV ET2—ILDORE

VIRITTR=ZAD TSV ESa—ILDOTONT1 LY —ERZIEEL.
BEEEERT ZT-ODORRERE

TIRFYIOBMICFHMELICRE DY MO —SBEY I I 75135

o] [

NuGet/\w7 —STTSZAFYIBMADHMIERE 7> T
TIRAFYIMBDE—2a L NILHRIL S £ Z S TPLCopenfRIRICE DR M/N\yr—2

OCAZw k7—2 ETOCA(Open Control Architecture) A bO—Z LTI RT L%
BESHERHDBES1TZY

BECKHOFF New Automation Technology

TwinCAT



TwinCAT 2

» www.beckhoff.com/twincat

TX1000 | TwinCAT 2, TwinCAT CP

BEPC/IPCON— Koo 7 EHFE

F Rl 2%/ \\indows 7/10. Windows Embedded WES2009/WEST*
AT
V7R ANy ATV TIVEALA—RIL

ANw37 > kA—JL/NRJLAE Windows RS -1/\

TX1100 | TwinCAT 2. TwinCAT 1/O

BPC/IPCON\— R T 7 EMRE

a2 2278 \\indows 7/10. Windows CE*
DY.SAN
U721 L NyQ7VTINRALA—FIL

BENBTA—ILRNRIRTLPCTA—ILRNZA—=R VT NEZA LRSANRHEA > 2—TT— UK LIEZEHI/01>F—T—X

TX1200 | TwinCAT 2, TwinCAT PLC

{EEPC/IPCO/N\— Ry 7 BIIRE

F a2 0278l \\indows 7/10. Windows CE*
AT
V7R NyA7VTIVEALA—FRIL

EtherCAT, Lightbus, PROFIBUS DP/MC. Interbus. CANopen. DeviceNet, SERCOS, Ethernet

BPLCTVRA LY RTLIADDIILFRIYPLCEREH (EPLCICIRENENADDRR V% EH) RS R T LIS
SRTL 27 LEIBDOPCETIEF 2 DPCICHEBATEE (CE: SV 21 LDH)

TFORRA A= IH AR TSI T OS5 LA Z POUYA X EHDBIE. I— X EUDH A I E>TDHEIR
(NT/2000/XP/VistaTl&&ZA2GB)

50psh ST AE

1 ps (Intel® Core™ 2 Duo)

JOJ95309 IEC 61131-3: IL.FBD.LD.SFC.ST.CFC. 5871751 7> ) EIEHEEE

TX1250 | TwinCAT 2. TwinCAT NC PTP

TwinCAT PLC )

BEPC/PCOIN— KT ENFE

F a2 2278 \\indows 7/10. Windows CE*
AT
UZILE1 L Ny TIRALA—FIL

EtherCAT. Lightbus, PROFIBUS DP/MC. Interbus, CANopen. DeviceNet. SERCOS, Ethernet

A= 2 IEC 61131-3|Z#HLL = TwinCAT PLCOD 77> 0 > 3> 7Oy o % ER L TRIT (1%L S fzPLCopenE—> 3> b0
—ISATSV AT LIR—IvDER GBIy a= v I A= a— %Rl
TWinCAT PLCEEENCAA > kY —R1 Uk
BA255
BRBLCAEY — KRS T BRI RS AT RFYEV T E— RS T A v F RS T (ks 2O —ILéh)
L EIZ50ps. B % 1ms (EIRATAE)
REIEE 22— b Ry T Uy b BRBREA — /N — 51 R ASHIEAE YRR AL —ThR T — K LT L—
MNEFET EIXY DAY 51 VEERHIE. 7515y —

*N—Ia /[0SO — Y avid, YO — ERBPICBELEbEE S,

TwinCAT

10

o

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



TwinCAT system

TwinCAT
Supplements System Manager

TwinCAT CP

TwinCAT I/0

Building Automation

System
Controller

TX1260 | TwinCAT 2, TwinCAT NC ITX1260 | TwinCAT 2, TwinCAT NC |

7R
i
1BAPC/IPCO/N— R 7 BMARE
Va2t 282/l \\indows 7/10. Windows CE*
AT
)T ILERA L Ny ATVTZINERALH—FI
/O R T Ln EtherCAT. Lightbus. PROFIBUS DP/MC. Interbus. CANopen. DeviceNet. SERCOS. Ethernet
pAnb 24 NC#ERIADIN 660257045 L IEC 61131-3|Z#EHLL 7=TWinCAT PLCH\SD 77> o> a> Oy oIlL3 712X
FURALLIR TwinCAT NC PTPYPLCEEONCHER

NI
b

1IN —THI-DRARIME L VRASHOMEIH. 1F v I BIDITIN—T BRI F v R

W17 B[ — R ATYESTE—RRSAT

17V HIN—F2 ey TATSLARERIL—T ELOS T Y—ILHIEMEHDBEE

HgE

2N 3SRTZEBICHITBERB LUV IR TOETFEICE T BN INTOEFEICHITBIAZEL LT SR,
FTESLVHAICERTESTHEICE T SER I RIEDOHEE. NS TRT 51 > SEiidiaE

Bhigae IIN—TRDOEDT > FA VB INAT —IN—F 1 R RN D R L — 7 =S FEhH.

=
Ii

BhDFRE LY U FLE. STAINEEE
EELEL. FBEE (Va1 F ) SV UIV T Oy . VTP L YR NV RIRA — LS (E— Y3y /Ehabt)

FToay TS511x  TwinCAT Kinematic Transformation

TX1270 | TwinCAT 2, TwinCAT CNC

Gl
ol
iR
EEPC/IPCO/N— Ry 7 BIIRE

R b 82/ \\indows 7/10*
SRATL
V7R NyA7VTIVEALA—FRIL

EtherCAT, Lightbus, PROFIBUS DP/MC. CANopen. DeviceNet, SERCOS, Ethernet

PI=CEEDZ AN DI\ 66025704554 558 Lk S $BikaR. [EC 61131-3IC#HLL = TwinCAT PLCH S DT 7> 7 2a>TOvoic &3
TIER
CNC (TwinCAT NC I\NC PTP.PLCE ST

SHERIE/ SR > RIL BACAE /IR E Y RIL (A 7> a) BALRFrRIL(ATaY)

Ll o BRY—AR#. 7r—LRN\RBARDOT7FOJ/T> =4 A E—TT—2,
TA—ILRNZBRDT IR VE—TT—2R

YIN—F e Sv>F TOISITIIL—F AL TN TEME. MBI ¥ HES. S0 B,

e NTA=R/EROTATZIJ. A—HI IO AEVRILEANILTHEEE. TEEE
TESLVERICES TIZETOBER. . SEAMBE. FroRILH T DRADMAHE. o iEaE
NV EH N IBDIEEE. & —/N— 5+ R B8 L JRIE. sHAlkEE
EENRIE. FBIRIE (D35/1>F ) SV TOv I RIE T 7L YR T Oy IRER N\ YRR —LIRME
(E—>av/Enabht)

FToay TS5220 TwinCAT CNC Axes Pack TS5250  TwinCAT CNC HSC Pack
TS5230  TwinCAT CNC Channel Pack TS5260  TwinCAT CNC Spline Interpolation
TS5240 TwinCAT CNC Transformation

TwinCAT

[
(=)

7

HROHBETELEET 3 HANBET, BECKHOFF New Automation Technology



TwinCAT

TSxxxx | TWinCAT 2 B FUXY MO RTL

TwinCAT Simulation TS1110
Manager

TwinCAT ECAD Import TS1120

Server
TS1150
Interface Server
TwinCAT PLC HMI TS1800
TS1810

TwinCAT PLC HMI Web

753300
Algorithm
Redundancy
756420
TS6421

22al—avRIEDE R ERTE DGR
ECADZOJS LS IV =T IR VR—k
TWINCATY RIXY MY —NZERI3DDI 1R

TN ARL—F AT RAT L TWINCATERED /NI 7 v S BT
V—ROA—REBRATLEZFERLETOISIV IR I DHEE

PLC ControlCIER LTzE a7 o1 ¥ —>a>DRT

PLC ControlTIER LT=E a7 51 ¥—a % Web TS UHTERR
EEDORRINDS—T VR ERRNT DTS Tv o5 Y—IL
AIGHIBDIERARE

7= RICHEEE(T T TwinCAT EtherCATY X ZDILER

PLCOSDT—RZR—ZADTIER
PLCASXMLR—R T —RDFHAHIMD /EEIAH

TS4xxx | TWinCAT 2 77X k. A bO—-5

Toolbox
Controller

BEARO>hO—3 (P.D) #8474 3> 00— (PI.PID) . /NILRIBEHE. Z >,
BERER ITIILZAE 21—

TETEWEESHED

TR IELVHIEZITS DDA VRV SNICRERIE T 7> 2a>T70Oy Y

TwinCAT Valve Diagram
Editor

TwinCAT Cam Design Tool
TwinCAT NC Camming TS5050
TwinCAT NC Flying Saw TS5055

TS5060
Control XFC
Transformation
Cam Server

TwinCAT PLC Hydraulic TS5810

TS1500

TS1510

Positioning

BECKHOFF New Automation Technology

TSxxxx | TWinCAT 2 B FUXY M E—=S3Y

SMENILT DRFEIRET Y13 HD IS T1v oY =)L

BFHALTIL— DTS T ITHA Y=L

TWIinCAT NCO A LT L — MMERE (T —TILhy U2 D) DR

T 0 —HREDRE

NCERE¥ DR EEE A DFIFO >4 —7 T — Xt

EBICRT 3T PRIVESDEREROF VI LRIy F T

TwinCAT PTPE7zIZTWinCAT NC D S F X ERLRITAYINTVRTA—X— 32D
Rk

BEHLIVNO—SDY T I 7RE

SHEB DK C AR

HREOHKIITFEREETIHEEHNHDET.



TwinCAT OPC UA Server TS6100
TwinCAT Modbus TCP TS6250
Server

TwinCAT PLC Modbus RTU  RE{:pL3]

TwinCAT PROFINET RT TS6270
Device

Controller

Adapter

TwinCAT FTP Client TS6300
TwinCAT TCP/IP Server TS6310
TwinCAT PLC Serial TS6340
Communication

TwinCAT PLC Serial TS6341
Communication 3964R/RK512

TwinCAT SMS/SMTP Server REJXE])
TwinCAT Virtual Serial COM RE{E{]
Driver

TwinCAT DriveTop Server RE{xJg!
TwinCAT PLC IEC 60870-5- RE3]0
101,-102,-103, -104 Master
TwinCAT PLC IEC 60870-5- RE{E{0)%
101, -104 Slave

TwinCAT PLC IEC 61400-25 RE3{0k]
Server

TwinCAT PLC IEC 61850 TS6511
Server

TwinCAT PLC RFID Reader REL{{li]
Communication

TS6xxx | TWinCAT 2 Y FUX >V M EE

UAH—/\ (DA/HA/AC) YUAD S 77>k (DA) %Z{EFE L. OPC UAICERLL 7= TWinCATAD 72
T X%RIF
Modbus TCPF /N1 R EDEE (F—NELVIF1 7> MkhE)

ModbusTYRFNAR DT ILERE
TwinCAT PROFINET RTTF/N\A R ZER T3NSIt R

TwinCAT PROFINET RTO>rO—S%EB T 27DDS1ER

PCHIfIO> ~O—S%EtherNet/IP7 4 7RI Kk

TwinCAT PLCHSFTPH—/NADERN R T IR

AEBTCPY —NICKZ@EE

STILNRE—ZFILETIEPCOCOMAR— MEHDBERE

ST IVINRRZ—ZF )L FET=IFPC COMAR— MERT.3964RB L TRK512 7O /L= EA L
TEE

PLCHO'SSMSEEFX—ILEEE

Windows& & U'Windows CEZZw k73— LRARE S U F7ILCOMR S/

TwinCAT 25 L EDDriveTopV 7 ko 7 T Indramatft 84SERCOS RS 1 T %1%
IEC 60870-5-10XY AZEEEM PLCS 1 ISV EFERAT 37-DD5 1R

IEC 60870-5-10x AL —TJ M PLCSA IS UEFERA T I/HD 1R
IEC 61400-253&15
IEC 61850i&18

RFIDY —A&%ZTwinCAT PLCIC##:

TS8xxx | TWIinCAT 2 Y TUXY M ENTFo T Fd =R X= 3>

TwinCAT PLC HVAC TS8000
Automation Basic
TwinCAT BACnet/IP TS8020

TwinCAT FIAS Server TS8035
TwinCAT Crestron Server TS8036

mation
inCAT Building TS8100
Automation Framework

HRAOHRKEFELEETZHEIHOET,

HVACH KUY =2 mD B EhEHI1H
BRI —LA—bX—23> 07720023 DET

ENTAVTHF— b A—=23> DT =2y D=0 B XV EILFIES 2T L EDBE
TwinCAT PLCYFIASIRRZ RT3 R TLEDEE

TwinCAT PLCCrestrontt& > cO—ZRED&ERE

EINTAYTF— b X—2a IR BERFEMN Y —ERZ IR TRELIY IO T
Nyr—2

ELNTA>IF—bX=2aYTOPTIDORELIIYIa=VY

BECKHOFF New Automation Technology

TwinCAT

[y
(=]

9



TwinSAFE

[
o

TwinSAFE

» www.beckhoff.com/twinsafe

EK1960

EJ1914

TwWinSAFE/A—F T 7.1/0

AN OJyo5R A asyo. ABh.OSvo.
| =B | i | 7
EK1914 EL6900 EK1914 EL1918 EL2912 EK1960
—=FIL BEAS x4, TwinSAFE O w2 IZREAT x40 TwinSAFEO w2, TwinSAFEO w2, TwinSAFEQ w9,
ZER x4 ZHEH x4 BEAIx8 REHIx2 REAI x 20,
REASI X2 REAS X2 RLWA x24
ZeHIx2 ZEHIx2
EL1904 EL6910 EL2904 EL2911
TwinSAFE. TwinSAFEO 2w, TwinSAFE. TwinSAFEO 2w,
BEAI x4 PROFIsafeX 2%/ RZEHI x4 BEA x4
ZL—T3S ZeWAx1
EL6930 ELM72xx-9016 i
TwinSAFEQ Y w2, lms= 4.5 A48 V DC.
PROFIsafex L— 75t TwinSAFEA w2,
TwinSAFE: STO/SS1
ELM72xx-9018 i_
lms= 4.5 A48 V DC.
Safe Motion.
TwinSAFEO 2w o
EP1908-0002 EP1918-0002  EP2918-0032  EP1957-0022
Ryox TwinSAFE. TWInSAFEOI w2, TWInSAFEOI w2, TWInSAFEO Sy,
REASIXS RRASIXS ZLHA X8 REASI X8
ZRW x4
EtherCAT EJ6910 EJ1914 EJ2914 EJ1957
757—{‘/ TwinSAFE O v o TwinSAFEO w2, TwinSAFEO w2, TwinSAFEQO w2,
EDa-)L REASI x4 LM x4 TEATI X8,
R x4
EJ1918 EJ2918
TwinSAFEO 2w . TwinSAFEO w2,
RBEAIx8 ZEHIx8
KL1904 KL2904 KL6904
TwinSAFE. TwinSAFE. TwinSAFEO S w2,
REATIx4 ZeH x4 ZeH x4

TWinSAFEN—FRD 7. F31T770/02

Hh
AX5000. AX5801 AX5805 AX5806
TwinSAFE RS THER RLMAE: STO.SS1 RS THREE RLMAEE: Safe Motion RS TEE REHRE: Safe Motion
rS17 (AX5x01~AX5140F8) (AX5160~AX5193H)

F7oarvh—r

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




AX8000.
B@—R
K317

AMI8000.
aAYNI+

AMP8000,
Sy —K
K517

AMP8500.

TwinCAT 3 Safety Edit
TwinSAFE Loade

FE Logic Simulator

1BFIHES2—IL8 Al

T1—RNwD: OCT\RILF T4 —RN\Yv Y
AR =TT —R TWIinSAFEO v,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AX8525

BRI EEBE D2 —L25A
T1—RNYD: OCT\RILF T4 —RN\y Y
AR =TT —R TWIinSAFEO v,

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

18I ES2—ILI8 Al

T4—RNY2: OCT.RILF T —RKN\w T
A2 —Tx—Z TWIinSAFEO 2w,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AX8540

TR B HAEEDa—)L40A
T4—RNY2: OCT.RILFT1r—RNw D
A2 —Tx—Z TWIinSAFEO 2w,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

2HFITHES2—IL6 AxX 20
T4—RN\Y2: OCT\RILF 71— RN\ Y
A2 =TT —R TWIinSAFEO w2,
TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AX8000 AMIS8000 AMP8x00 VIO T
AFEN—FO 7. R3177o/8>

AB.OSvo HAH

AX8108 AX8118 AX8206

AMI8121
Mo=0.48 Nm,

TwinSAFEO w2,
TwinSAFE: STO/SS1

AMI8122
Mo=0.78 Nm.,

TwinSAFEO w9,
TwinSAFE: STO/SS1

AMI8123
Mo=1.00 Nm,,

TwinSAFEO w2,
TwinSAFE: STO/SS1

AMP8031 Mo=1.36~1.38 Nm,
nn =3000~-9000 min-1, TwinSAFE

0w, TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8041 Mo=2.35~2.40 Nm,
nn =3000~8000 min-1. TwinSAFE
02w, TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8051 Mo=14.40~4.60 Nm,
nn =2500~8000 min-1. TwinSAFE

O2w2, TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8032 Mo=2.35~2.37 Nm,
nn =3000~-9000 min-1. TwinSAFE

02w 2. TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8042 Mo=3.84~4.10 Nm,

nn =2500~7000 min-1. TwinSAFE

02w 2, TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8052 Mo=17.60 Nm,

nn =2000~4000 min-1. TwinSAFE

02w 2, TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8033 Mo=3.10~3.15Nm,
nn =3000~8000 min-1. TwinSAFE

O2w 2. TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8043 Mo=5.30~5.40 Nm,
nn =2500~5000 min-1. TwinSAFE
02w, TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8053 Mo=9.60~10.2 Nm,
nn =2000~4000 min-1. TwinSAFE

02w 2. TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8054 Mo=11.8Nm,
nn =2000 min-1. TwinSAFEQ v o

TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

AMP8531 Mo=1.36~1.38 Nm,
nn =3000~-9000 min-1. TwinSAFE

02w, TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8541 Ms=2.35~2.40 Nm,
nn =3000~8000 min-1. TwinSAFE
02w, TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8551 Mo=4.40~4.60 Nm,
nn =2500~8000 min-1. TwinSAFE

0w, TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

TE9000
er TE9200

TE9100

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

AMP8532 Mo=2.35~2.37 Nm,
nn =3000~~9000 min-1, TwinSAFE

02w 2. TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8542 M:=3.84~4.10 Nm,
nn =2500~7000 min-1. TwinSAFE
02w 2,. TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8552 Mo=5.60~7.60 Nm,
nn =2000~7300 min-1. TwinSAFE

O w2, TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

* Safe Motion = STO/SOS/SS1/552/SLP/SCA/SDIp/SDIn/SLS/SSR/SSM/SMS/SMA/SAR/SBC/SBT

TwWinSAFEYZ+ox7

AMP8533 Mo=3.10~3.15 Nm,
nn =3000~8000 min-1. TwinSAFE

O w2, TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8543 Ms=4.70~5.40 Nm,
nn =2500~7000 min-1. TwinSAFE
O w2, TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion
AMP8553 Mi=9.60~10.2 Nm,
nn =2000~4000 min-1. TwinSAFE

Oy 2. TwinSAFE: STO/SS1. Safe Motion

ISTANNERETCRET IV r—>a zRE
TWINSAFEQAY Y RS A2V —)L: RETOY T M RTEEICAYYO—R/ARZIAIXTB1=HD
Loader& TWinSAFE 02w oAV R—2 Y hDA—H —BEEZ{T 57D DUser

TE1111 TwinCAT 3 EtherCAT SimulationiCE < RET7 U r—>a 0 REIIy 3=y

BECKHOFF New Automation Technology

TwinSAFE

[y
[

1



N

MX-System(d. #th& > AT LRFEDESE _EHIH T, ER(CHIEE T U—
DEEMEYU1—Y3VZERIRLER T ANYIATHRINE TICEE e /DD
ZERPFEDE AL SHBICRREIEDTEICKID. EYa1—ILEL, T5TA
VAERDY AT LADFELFRUIC. MX-System(F X=X T —hEEiER
BEEY 21—V CHEBINE T EV1—)LDEHFEDRICKD. BRHEHE.
REL1—X DB NEBRIEBORIOER. ALIDY—T 2 Al
. E—5YBRO7IF 2T =YD, T4—IURT) A ADEFREE. Hl
HEODE COIRIEMEZTHREGLET. IPCHTS /0. E—3> U
L— VAT LIEEDEEEEETY 1—)LZ2BHICERL FE 7 TUT—
2aVICEUCERDEIREC T . CNUCKD. 2 COMMmMIEREZ > AT Al
SEERICHECTEFRT,

» www.beckhoff.com/mx-system

IPCEYa-)b HITSEIa-= I/OEYa—-)L
= IBLEVVERES S RADERFRIFEZERPC = IR —F T O F v E DS = BLEWVMESYA TR
s JPVOYaVEIa—)LOHFIE = EtherCAT. PROFINET RT E1zl& " EFba—XEZRE
. JPIURAERE EtherNet/IP " SIRISESHREE R EA T3y
= Microsoft Windows &/zld = MX-SystemldHTRAF—3vELTH
TwinCAT/BSD fEFTTEE
» www.beckhoff.com/maecxxxx » www.beckhoff.com/mkxxxx » www.beckhoff.com/moxxxx

MX-System

112

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



; YATLEIa—)
i . BEDHEE T — IV R
» JRFLBEHEDORDDEI1—ILE
<4 BHNEDIDOHAEI 21—
& [ » EF-Z1vF-UPS

RN=2TL—h =
= MX-SystemDERR F?,
» U7 IIA LA —TRYNDEEREERIS @‘j » www.beckhoff.com/msxxxx
s EE(EENfeA U Y—TI—R
s \DRF—EVIREEERS P
» www.beckhoff.com/mbxxxx
RSATEI2—Ib Ub—EYa—=l
. ROERS A JICHISATRERS = KEROEREVIDEZ

AVINONZHMI AT I\ » YU—FIa—/UIFREAY T 7%
s =RIERHRE—SHIEAD BEYDEX

B A >V IN—% " E—HRAY—5—FIEEREFERI KT I
. GFEIBRY—RE—SHIEBED n YUyRRAF—kUL—

DAY NNk )
= DCUVIERBKLUFvINTSY
» www.beckhoff.com/mdxxxx » www.beckhoff.com/mrxxxx

MX-System

[y
[

3

HWROHRIFEREET RN BOET, BECKHOFF New Automation Technology



MX-System

114

N—XTL—k

» www.beckhoff.com/mbxxxx

MBxxxx | N—XFL—k

20k x8 | zO9 bk x12 | zE39k x18
MB1008-0000-0000 i MB1012-0000-0000 i
F—&2ZAvk T—EZAYE
MB2012-0000-0000 i MB2018-0000-0000 i
F—Z/ERROVE T—R/ERZOVE

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




IPCEZa2—)U

» www.beckhoff.com/mcxxxx

MCxxxx | IPCESa—IL

Intel Atom® | Intel® celeron®/Core™ | ARM, Xilinx Zynq®
i MC9240-0000-1217 i

[ {6 o B MC6015-0030-1217 i MC6030-0080-2217 i
2,,4.6 £l 837 2 i3 437 437

HTS5ETEIa—)b

» www.beckhoff.com/mkxxxx

MKxxxx | hF7ZE€Za—IL

| EtherNet/iP

EtherCAT | PROFINET RT
h75 MK1100-0002-1111 i MK9300-0002-1212 i MK9500-0002-1212 i
ESa—)L 100Mbit/s 100Mbit/s 100Mbit/s

WROHRETFELEBT3HANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

&an

MX-System

[y
[

5



I/OEZ 21—

» www.beckhoff.com/moxxxx

MO1xxx | |/OEZa—IL.TZRILAN

ANERE 2F vl 4F v 2RI 8FvoxI)L
24V DC MO01512-0000-1112 i MO01034-0000-1112 i MO1008-0000-1111 i MO1008-0000-1112 i

N3 1 kHz M12 RFovIL7YV—AFMI12 M8 M12

MO01254-0000-1112 M0O1088-0000-1111 i
1 Us\M12. ZALRZVT BRI (NPN).M8

MO2xxx | I/OEZa—IL . TZ2ILEN

M02252-0000-1112 i MO02024-0000-1112 i MO02008-0000-1111 i M02008-0000-1112 i

0.5AM12. ZA LRZ>T 2.0A.M12 0.5A.M8 0.5AM12
M02262-0000-1112 i M02088-0000-1111 i
0.5AM12, 0.5A. M8, &5RIE (NPN)
F=N—H>T)>5

yL— M02624-0000-1112 i

(BiESH). 0.5AAC.2A DC.M12

RA250VAC

M02502-0000-1112 i
0.5AM12

NILZRF M02521-0124-1112 i

1AM12

LED#ITE M02596-0000-1112 i

3AM12

MX-System

116

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




MO3xxx | |/0EZa—IL.TFOAJ AN

RILF MO3004-2255-1112
Irroay
12Evhk
+10V.+20mA
TILF MO3114-2233-1112 i
Irroiay S YFILT VR 10ksps, Fv > 7L itk M12

16Ew k. £200

mV~ +30V.

SYJILTUR1 ksps.M12

+20 mA.
+50mA

R MO03204-6666-1112 i
(RTD/TC) 16Ew k. 1ksps.M12

Uy MO3501-0008-1112 i

(9] 24E'w k. 20ksps.M12

hnEEEE (IEPE) MO03601-0007-1112 i
24Ew . 50ksps.M12

MO4xxx | I/0E€Za—IL. 7FOJtih

AEBAARD MO04004-1122-1112
12EYh &> FILT VR 1 ksps.M12

MO5xxx | I/0EZa—IL. fLEstH

b 1Fv 2L 2F v
B MO05001-0000-1112 i
SSI\M12
— = €
PZOTOZI M05021-0000-1112 1 MO05112-0000-1112 1 g
Sin/Cos 1 Ver.M12 RS422. TTL.A—7>3L U4 . 5MHz.M12 U>)'
MO05162-0000-1112 i s
HTL. 100 kHz.M12 117

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology



MO6xxx | I/0ETa—IL.i&fE

1Fv>oxI 2F v 2L 4F v
M06631-0000-1112 i

=
PROFINET

PROFINET RTA> O —5.M12(DI—F)
EtherNet/IP M06652-0000-1112 i

EtherNet/IP\ 2% +# M12 (DO—F)

10-Link M06224-0020-1112 i

10-Link. ¥ 2% 75 ZAM12

M06224-0039-1112
10-Link. ¥ X&. £ 5 ZBM12

RS485/RS422 M06022-0000-1112 i

RS422/RS485.M12 (BO—K)
EtherCAT M06695-0000-1112 i
EtherCATZ)w(M12(DO—K)

MO7xxx | I/OESa=IL.AVYNIRS1TF7o/85

&5 1Fv 2L 2Fv 2L
ek et Al M07221-9016-1114 i MO7221-9016-1124 i
24V DC.7A.B17.STO/SS1 48V DC.7A.B1.STO/SS1
MO07221-9018-1114 i MO7221-9018-1124 i
24V DC.7A.B17.Safe Motion 48V DC.7A.B17.Safe Motion
b &1 97274 MO7062-9016-1112 i MO7062-9016-1122 i
T4 24V DC.3A.M12.STO
DCE—#4 MO7342-0000-1112 i MO7342-0000-1122 i
24V DC.3.5A\M12 48V DC.3.5A.M12

MOx9xx | I/OEZa—IL. TwinSAFE

- 2F 2L 4F v 2L 8Fv 1L
c J{oR D= T) | MO6910-0000-1110 i MO02962-0000-1112 i MO02904-0000-1112 i MO1918-0000-1112 i
g &S JL—HA FURILHFL0.5A FORILAS
u|>7‘ M02934-0000-1112 i
E FORILEA2A
118

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




NS TJEIa1—)b

» www.beckhoff.com/mdxxxx

MD3xxx | RSATESa—IL . FAERIVN—2

HAER 1FvoxI

2F w2

MD3101-0100-2254

1.5A/F % >%JL.STO/SS1

MD3201-0100-2254
1.5A/F¥># L. STO/SS1

MD3103-0100-2254
3 A/Fv>RIL.STO/SS1

MD3203-0100-2254
3 A/F 3L, STO/SS1

6 A/Fv> =)L STO/SS1

MD3206-0100-2254
6 A/Fv>%JL.STO/SS1

BN 103106-0100-2254

MD3112-0100-2254

12 A/Fv> 2L STO/SS1

MD6xxx | RZATESa—IL.DCUVIER

MD6015-0003-2345 i MD6115-0005-2345 i
15A 15A. Hi77 AMP8000

MD8xxx | RZATEZa—IL . B—KRrS1T

HAER 1Fv>2I)L 2F v

EFSE 0510301002254 i MD8103-0200-2254 i MD8203-0100-2254 i MD8203-0200-2254 i
3 A/Fv>x)L.STO/SS1 3A/F+ %)L, Safe Motion 3A/Fv 1)L STO/SS1 3A/F+ %)L, Safe Motion

N 105106-0100-2254 i MD8106-0200-2254 i MD8206-0100-2254 i MD8206-0200-2254 i

6 A/F+v>2)L.STO/SS1 6A/F > =)L, Safe Motion

6 A/F > %)L STO/SS1

12A MD8112-0100-2254 i MD8112-0200-2254 i
12 A/Fv>RIL.STO/SS1 12A/F >+ )L Safe Motion

6A/F+v>2)L. Safe Motion

-

MDOxxx | RSATEZa—IL.Fv/INIH

T g
2025 pF MD9000-2025-2250 i u>7'
2025 uF =

119

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology



U—ETa1—)U

» www.beckhoff.com/mrxxxx

MRxxxx | JL—EZa—JL

n7Y)
N=oav  1FwvRl |27 |3Fv>r0

yL—HHh MR1307-0011-2242

TA

T4 MR3107-2001-2245 i MR3203-1001-2244 i
AR—=—

MR3107-2901-2245 i MR3203-1901-2244 i
TAE—T vy bV HRE 28A =TI vy b AT KkRE

YUY EFRF—F MR4307-1011-2242
JyL— TA

MX-System

120

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




AT LTIV

» www.beckhoff.com/msxxxx

MS1xxx | YR TLEDa—IL. ERHE

ABTBEREE HABE

24V DC | 24/48 v DC 400~480V AC 400V AC/600V DC
24/48V DC MS1010-0021-1114 i
BIRMHE
MS1010-0022-1214 i

BIRMHE + 720 —T1 TR

230V AC MS1410-1001-1334 i

BIREHE + X121 F B

MS1010-1001-1334 i
TR
MS1010-1002-1334 i

BIRGHE + T20— T T

400~ MS1432-1101-2349 i
480V AC EREHE + XA VRV F B

MS1132-2201-2349 i
BIRMHE + XA Ry F TR

MS1020-0051-1145

400~
480V AC/ TR
600V DC
— £
MS1020-0052-1245 i g
RS + 74— T THE &
s
121

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology



MS2xxx | ¥R FLEIa—IL. EtherCATEIR

HNEEREEE HAZE
24V DC | 400V AC/600V DC

24V DC MS2204-0002-1112 i
BIRMHE + T30 —T1 T
MS2306-0002-1111
ERMEIE + 74T —T1 T HRE.
EtherCAT P

24/48V DC MS2210-0021-1114 i

BIRE

MS2210-0022-1214 i
BIRGA + 7477 I

230V AC MS2610-1002-1334 i

BIRHLR + 710 — T U HRE

400~ MS2520-8051-2245 i

480V AC/ EIRHA. EtherCAT P

600V DC MS2620-1051-2245 i MS2620-1052-2245 i
BIRE BIRMHE + T30 — T U1

MS3xxx | Y RATLES2—IL ERHS

Nyo7L—r | HWAHERE (EAR)
HSDEIREE

24/48V DC 400V AC/600V DC
pLIEE A [ MS3010-1023-1114 i
H7

400V AC/ MS3020-1051-2245 i
600V DC HH

MS4xxx | YA TFLESa—IL. EtherCATERH

Nyo7L—r  WABE (EX5H)
DEOMETEE
24V DC | 24/48 v DC 400 V AC/600 V DC

24V DC MS4306-1903-1111 i

Hi 73 EtherCAT P x L’R—k

MS4306-2903-1111 i
7. EtherCAT P x 27—k

24/48V DC MS4208-2003-1112 i MS4210-1023-1114 i
H 73, EtherCAT H 73, EtherCAT
400V AC/ MS4520-1051-2245 i
600V DC H73. EtherCAT P
g
@ MS4620-1051-2245 i
E Hi 7. EtherCAT
122

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




MS6xxx | YR TFLES2—IL. R

HAER HABE

24V DC | a8vDC
10A MS6010-2100-2240 i MS6010-2100-2250 i
400~480V AC 600V DC
18A MS6018-1100-2240 i MS6018-1100-2250 i
400~480V AC 600V DC
(200 | MS6020-2100-2240 i MS6020-2100-2250 i
400~480V AC 600V DC

MSTxxx | Y XATFLEZa—I. =Ry XA YF

4R—=k
i

s Gty 2= 31 I MS7204-0000-1112
ZLYF 2.5 Gbit/s

MS8xxx | ¥ X FLEZa—IL. UPS

2F v o3I
i

I is5132-0120-1212

0.12 kW

MSOxxxX | R TFLES2—IL. Efk

e A Il MS9230-1011-2109
i3 24/48V DC. 400V AC/600V DC
§
&
<
s
123

WROHRETFELEBT3HANBOET, BECKHOFF New Automation Technology

&an



Vision& 54

PCHIE7ZEFIET N\ DT M= 1 DOFHIE TS vhT4— Al
MEITOHEZEBITRERUCWVERT, 2017F(CFHEKUIZTwInCAT Vision
VIR I P ICKDEGIIED ARRDERDEHHUCERD 1 DT,
CNUTINATHFRzICVision/ \—RD T 7 R@EZER KU CECKD. BRI
BOM%)LV)a—23 e UEUIC. CHUCKDEEA—HPP TR
A—HF VIRIT P HSRBBEICWLEDER TN Y /EIIVICIELELT
DHEEBZEMRFELT\wTITDVision& @Rz BHAEIGERL. ERICHTE T
EICRD. MBICBITDBmR I IZEDDENTEXT,

» www.beckhoff.com/vision

AAXS LoX )]

= 2. 5Ghit/siit TUP AFv/AAS n (YO VAICKDENEREHESE s T)LFHS—LEDEREAIE/ RILAZIK.

»  |P65/6 7 BRERLET LY A MUEEN NEAMZERR UV IRAR IN—FARZIRH (IP65/67)
TEEREIREISEUT A T a0z " RK10GOMHRE)- &% . FREQINRINLOBEN

. AS—FREFEE/OODA A—=I Y% s EORILTAXRAR2.0um A A=Y B IRINVZEFABEARESI VA E—R
{58 (FRI%E 1.6~24MP) H—I)VER11Tmm/19.3mm(Tx G = EBILERR CEtherCATZ 22 HE

n SANJEa—~oOvIICKD n ORARINS LVIS) BXRUIEIRIHE " FYRNJEI—-NIOYIICKDIERES
EtherCATR—ZXD2I YV 7OERE (NIR) (TR IS U T m i S 5B LS [EIHA
SELEIHA

» www.beckhoff.com/cameras » www.beckhoff.com/lenses » www.beckhoff.com/illumination

Vision

12

H

BECKHOFF New Automation Technology HROHBETELCEET 3 HANBET,



d=—whk

n AXSUUJRER- R X
— A8 1 = wik(IP65/6 755 77IL=
7 LA NEK)

. AS—FFE/JO0DAAXA=IEIY
& (FR1%E 1.6~5MP)

= PCHIEEMINDEZERE

» HIESRTROESEEOTAE

» www.beckhoff.com/units

HRDOLRKIEFELEETZHENHOET,

BEHAT—SEUTZHAVisionV AT s
2COHRRBEIMEERADEDICRELENTSED. EI1—)LXDRAICHEST
BEFEDVision7 TUr—yavICEhE CERBICHMFSH B EEE

TwinCAT Vision

= TwinCATBERIRIE CVision”7 FUs—
2avNTOTS LEREDATHE

. SERU7 VYA LFI#EPLC-E—3-
OMT o Z-5HRAIEAT-Visionhi1 DD
TS5vhTI#—LTEIR

. F—TUTIN\—RIT7[EKEFELIEN

» www.beckhoff.com/
twincat-vision

BECKHOFF New Automation Technology

Vision

[y
[

5



JAAXZ

» www.beckhoff.com/cameras

VCS2000 | TUFRXFv¥>HK3. 2.5 Gbit/s

[T ®/98[h5—
£/40 | n5— | ®/€/ 200 | ®ye/Hn5—
NI XN VCS2000-0100 i VCS2001-0100 i
1.6MP. 60fps. Apx =3.45 um 1.6MP.60fps. Apx =3.45 um
VCS2000-0200 i VCS2001-0200 i
2.3 MP. 167 fps. Apx=23.45 um 2.3 MP. 167 fps. Apx=3.45 um
VCS2000-0300 i VCS2001-0300 i
3.1MP.55fps. Apx =3.45 um 3.1MP.55fps. Apx =3.45 um
LNz N /1 \V/CS2000-0500 i VCS2001-0500 i VCS2002-0500 i VCS2003-0500 i
5.0 MP. 35 fps. Apx =3.45 um 5.0 MP. 35 fps. Apx =3.45 um 5.0 MP. 35 fps. Apx =3.45 um 5.0 MP. 35 fps. Apx =3.45 um
VCS2020-0500 i VCS2021-0500 i
5.1MP.56fps. Apx=2.74 pm 5.1MP.56fps. Apx =2.74 um
VCS2020-0800 i VCS2021-0800 i
8.1MP. 35fps. Apx =2.74 um 8.1MP.35fps. Apx =2.74 um
12.4~ VCS2020-1200 i VCS2021-1200 i
16.2 MP 12.4MP. 23fps. Apx =2.74 pm 12.4MP.23fps. Apx =2.74 pm
VCS2030-1600 i VCS2031-1600 i
16.2MP. 17fps. Apx =2.74 pm 16.2MP. 17fps. Apx =2.74 pm
20.4~ VCS2030-2000 i VCS2031-2000 i
24.6 MP 20.4MP. 14fps. Apx =2.74 um 20.4MP. 14fps. Apx =2.74 um
VCS2030-2400 i VCS2031-2400 i
24.6MP. 11fps, Apx =2.74 um 24.6MP, 11fps. Apx =2.74 um
s
.é’
126

M CICRBOME BER. FRATL—LL—MNEYEILTAX

1 RHFOEGER www.beckhoff.comZ B E LY,




L X

» www.beckhoff.com/lenses

V0S2000 VOS3000

V0S2000 | L>X

£ iRt AX—=SH =)L @ 11mm

V0S2000-0625
2.0 um, f=6 mm. f/2.5

S vos2000-0822

2.0 um, f=8 mm. f/2.2

V052000-1218

2.0 um, f=12 mm. /1.8

V0S2000-1616

2.0 um, f=16 mm. f/1.6

EXE 0s2000-2516

2,0 um, f=25mm. /1,6

V0S2000-3522

2.0 pum, f=35mm. f/2.2

EXE os2000-5028

2.0 um, f=50 mm. f/2.8

VOS3000 | L¥X

££ A BEEE AX=IH—=2)L @19.3mm

V0S3000-1632

2.0 um, f=16 mm. /3.2

V0S3000-2532

2.0 pum, f=25mm. f/3.2

V0S3000-3528

2.0 um, f=35mm. f/2.8

HREOUKIITFEREETIHEEHHDET.

BECKHOFF New Automation Technology

Vision

[y
N

7



=RH

» www.beckhoff.com/illumination

-0

VIP2000 VIR2000 ViB2000

VIP2000 | /XRJLEGER

RABMMEXEY) RAE
OGB-IR850

100 x 100 mm VIP2000-1010 7 rE—£4.90°

VIP2001-1010 70—t —/4.50°

150 x 150 mm VIP2000-1515 -1 kE—4.90° VIP2001-1515 +O—£—4.50°

200 x 200 mm VIP2000-2020 -1 kE—4.90° VIP2001-2020 30—t —14.50°

250 x 250 mm VIP2000-2525 7k —14.90° VIP2001-2525 +O0—£—14.50°

e [ () N [

300 x 300 mm VIP2000-3030 71 R —L1.90° VIP2001-3030 +0—t—14.50°

VIR2000 | > 4/iEBE

RABMOEXET) RAR
OGB-IR850

100 x 100 mm VIR2000-1010 71 K —1..90°

VIR2001-1010 yO—t—/4.50°

150 x 150 mm VIR2000-1515 71 rE—1.90° VIR2001-1515 +Oo—£—14.50°

200 x 200 mm VIR2000-2020 71 k& —1.90° VIR2001-2020 >0—t—14.50°

250 x 250 mm VIR2000-2525 7 rE—1.90° VIR2001-2525 +o—t£—14.50°

e [ (] [

300 x 300 mm VIR2000-3030 7-f k& — 1. 90° VIR2001-3030 +O—E—L4.50°

VIB2000 | /\—E&B]

RAEBBEXED) HAS
OGB-IR850

150 x 50 mm VIB2000-0155 7 rE—1.90°

VIB2001-0155 +o—£—4.50°

200 x50 mm VIB2000-0205 7 rE—1.90° VIB2001-0205 +O—t£—L.50°

250 x50 mm VIB2000-0255 -1k —1.90° VIB2010-0255 yo0—t—14.50°

300 x 50 mm VIB2000-0305 -1k —1.90° VIB2010-0305 30—t —14.50°

400 x 50 mm VIB2000-0405 -kt —1.90° VIB2010-0405 0—t—14.50°

EIFEr Vi1B2000-0505 -t —L.90°

VIB2010-0505 +0—t—14.50°

600 x 50 mm VIB2000-0605 7 k& — 1. 90° VIB2010-0605 +o—kE—.4.50°

800 x 50 mm VIB2000-0805 -1kt —1.90° VIB2010-0805 30—t —14.50°

[t e e e ] e e ] e ]

1000 x 50 mm VIB2000-1005 -1 kE—L£.90° VIB2010-1005 30—t —14.50°

Vision

12

©

M CICRBOBIE I . E—LA

1 BHORRER www.beckhoff.com%Z &2 E L,




d"whk

» www.beckhoff.com/units

VUI2000 | 2=w bk

BE&EH PHREE
£/70 | h5—
VUI2000-0108 1 VUI2001-0108 i
1.6 MP, f=8 mm, 60 fps, Apx=3.45 um 1.6 MP, f=8 mm, 60 fps, Apx=3.45 um

2.3MP VUI2000-0208 i VUI2001-0208 i

2.3 MP, f=8 mm, 167 fps, Apx =3.45 um 2.3 MP, f=8 mm, 167 fps, Apx =3.45 um
VUI2000-0212 i VUI2001-0212 i
2.3 MP, f=12 mm, 167 fps, Apx=3.45 um 2.3 MP, f=12 mm, 167 fps, Apx=3.45 um

3.1MP VUI2000-0308 i VUI2001-0308 i

3.1 MP, f=8 mm, 55 fps, Apx =3.45 um 3.1 MP, f=8 mm, 55 fps, Apx =3.45 um
VUI2000-0312 i VUI2001-0312 B
3.1 MP, f=12 mm, 55 fps, Apx =3.45 um 3.1 MP, f=12 mm, 55 fps, Apx =3.45 ym

BT vui2000-0512 1 VUI2001-0512 i

5.0 MP, f=12 mm, 35 fps, Apx =3.45 um 5.0 MP, f=12 mm, 35 fps, Apx =3.45 um

VUI2000-0516 i VUI2001-0516 i

5.0 MP, f=16 mm, 35 fps, Apx =3.45 um 5.0 MP, f=16 mm, 35 fps, Apx =3.45 pm
c
2
£
129

SGICICEHROKE  BERY, £, RATL—LL—K EIEILTAX

HROHBETEREET BRANBOET, BECKHOFF New Automation Technology



NyATH =M AX—=VavER it

W EEA TR

T231-0062

)| SRR XRAR1-1-8
BA#EE)V18/

&55: 045-650-1612

B R2EEFT(R

T453-6123
BHRLhEmHNXFiEET4-60-12
J0—)\bs—h230

&5 052-433-2256

info@beckhoff.co.jp
www.beckhoff.com/ja-jp

Beckhoff®, TwinCAT®, TwinCAT/BSD®, TC/BSD®, EtherCAT®, EtherCAT G®, EtherCAT G10®, EtherCAT P®, Safety over EtherCAT®, TWinSAFE® XFC® XTS®HB LV
XPlanar®(3. Beckhoff Automation GmbHDEFEIFTY .

ZDHFOITEASNTNSZTDMDEIIIFEIR CHHAREMENG0. F=ENREDERDIHICHER T DEMEEDENZRET RN DD .

© Beckhoff Automation GmbH & Co. KG 01/2023
© NyOTA—hA—avtkait 01/2023

ZDHFOJICEEHINTVSIERIF—MRAGRAFEES LU Z LR UITOD THD, B E(CRDEEBOICEELBEVEEHBDET
HROBH-ARE P EE<EEINF T HROERIDR B T HBREHOESE ZORFCHVTHTHICEBLTLDBAICOHFELFT .



	1Product_overview_2023__JP__Teil1.pdf
	2Product_overview_2023__JP__Teil2__45.pdf



